brother.

GUIDE UTILISATEUR -LOGICIEL

Pour les utilisateurs d'un appareil DCP : cette documentation concerne à la fois les modèles MFC et DCP. Chaque fois où 'MFC' est mentionné dans le guide de l'utilisateur, 'MFC' peut être interprété comme 'DCP'.



Table des matières

Section I Windows[®]

1 Impression

Utilisation du pilote d'imprimante Brother	2	2
Fonctions	2	2
Sélection du type de papier adéquat		3
Impression, numérisation et télécopie simultanées	3	3
Suppression de données de la mémoire		3
Vérification de la qualité de l'impression		3
Moniteur d'état		4
Contrôle de l'état de l'appareil	4	4
Arrêt du moniteur d'état		5
Réglages du pilote d'imprimante		5
Accès aux paramètres du pilote d'imprimante		5
Onglet Elémentaire	6	6
Type de support		7
Qualité	<u>7</u>	7
Paramètres d'impression améliorée	8	3
Format du papier	1(D
Tracé page	1	1
Orientation	1	1
Copies	12	2
Alimentation (MFC-5860CN uniquement)	12	2
Onglet Avancé	13	3
Couleur	14	4
Mise à l'échelle	16	6
Filigrane	17	7
Options du périphérique	19	9
Onglet Assistance	2	1

2 Numérisation

Numérisation d'un document en utilisant le pilote TWAIN	22
Compatibilité TWAIN	
Accès au scanner	23
Numérisation d'un document dans l'ordinateur	23
Réglages de la boîte de dialogue Paramétrage du scanner	25
Numérisation d'un document à l'aide du pilote WIA (Windows® XP uniquement)	29
Compatibilité WIA	29
Accès au Scanner	
Numérisation d'un document dans l'ordinateur	
Utilisation de la touche Scan (Pour les utilisateurs d'un câble USB)	
Numérisation vers e-mail	
Numérisation vers image	35
Numérisation vers OCR	
Numérisation vers fichier	
Numérisation vers une carte mémoire (n'est pas disponible pour les MFC-240C et MFC	C-3360C)36

Jtilisation de ScanSoft [®] PaperPort [®] SE avec OCR	.40
Affichage d'éléments	.41
Organisation de vos éléments en dossiers	.42
Liens rapides avec d'autres applications	.42
ScanSoft [®] PaperPort [®] SE avec OCR vous permet de convertir un texte image en texte éditable	.43
Vous pouvez importer des éléments d'autres applications	.43
Vous pouvez exporter des éléments dans d'autres formats	.43
Désinstallation de ScanSoft [®] PaperPort [®] SE avec OCR	.44

3 ControlCenter3

Utilisation de ControlCenter3	
Sélection de l'interface utilisateur	
Désactivation de la fonction Chargement automatique	
NUMÉRISATION	48
NUMÉRISATION PERSONNALISÉE	48
PHOTOCAPTURE (USB uniquement) (non disponible pour le	e MFC-3360C)48
COPIE	
PC-FAX (modèles MFC uniquement)	
PARAMÈTRE DE PÉRIPHÉRIQUE	
NUMÉRISATION	50
Image (exemple : Microsoft [®] Paint)	
OCR (Reconnaissance optique de caractères) (traitement de	texte)52
E-mail	
Types de fichiers pris en charge	
Fichier	54
NUMÉRISATION PERSONNALISÉE	
Personnalisation d'un bouton défini par l'utilisateur	
PHOTOCAPTURE (USB uniquement) (non disponible pour le MI	FC-3360C)60
Ouvrir dossier PCC (PCC: PhotoCapture Center™)	60
Copie à partir du PCC	60
Copie vers application	61
COPIE	
PC-FAX (modèles MFC uniquement)	
Transmettre	
Réception/Vue reçue (n'est pas disponible pour les MFC-240	0C et MFC-3360C)65
Carnet d'adresses	
Configuration	
PARAMETRE DE PERIPHERIQUE	
Configuration à distance (non disponible sur les modèles DC	P et MFC-240C)67
Composition rapide (non disponible sur les modèles DCP et	MFC-240C)68
Niveau d'encre	
Guide de l'utilisateur	68

4 Numérisation réseau (pour les modèles avec réseau intégré)

Avant d'utiliser la numérisation en réseau	69
Licence réseau	69
Configuration de la numérisation en réseau	70
Utilisation de la touche Scan	72
Numérisation vers E-mail (PC)	72
Numérisation vers image	73
Numérisation vers OCR	73
Numérisation vers fichier	74

5 Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Configuration à distance

6 Logiciel PC-FAX de Brother (modèles MFC uniquement)

Envoi PC-FAX	77
Configuration des informations utilisateur	78
Configuration pour l'envoi	79
Configuration d'une page de garde	80
Définition des informations de la page de garde	80
Carnet d'adresses	81
Configuration des numéros abrégés	82
Carnet d'adresses Brother	83
Configuration d'un membre dans le carnet d'adresses	83
Configuration d'un groupe pour la diffusion	84
Modification des informations des membres	84
Suppression d'un membre ou d'un groupe	84
Exportation du carnet d'adresses	85
Importation dans le carnet d'adresses	86
Envoi d'un fichier sous forme de PC-FAX à l'aide de l'interface utilisateur de style télécopieur	87
Envoi d'un fichier sous forme de PC-FAX à l'aide de l'interface utilisateur de type simple	88
Réception PC-FAX (non disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)	90
Activation du logiciel réception PC-FAX sur votre ordinateur	91
Exécution du logiciel de réception de PC-FAX sur votre ordinateur	92
Configuration de l'ordinateur	92
Configuration du logiciel de réception de PC-FAX en réseau	93
Affichage des nouveaux messages PC-FAX	94

7 PhotoCapture Center™ (non disponible pour le MFC-3360C)

Pour les utilisateurs d'un câble USB	95
Pour les utilisateurs de réseau (pour les modèles avec réseau intégré)	97

Section II Apple[®] Macintosh[®]

8	Impression	et téléco	pie
-			

Configuration de votre Apple [®] Macintosh [®] équipé d'une interface USB	
Impression, numérisation et télécopie simultanées	
Suppression de données de la mémoire	
Vérification de la qualité d'impression	
Moniteur d'état	
Utilisation du pilote d'encre Brother	
Sélection des options de configuration de la page	
Sélection des options d'impression	
Type de support	
Qualité	
Envoi d'un fax (modèles MFC uniquement)	

9 Numérisation

Numérisation à partir d'un Macintosh [®]	
Accès au scanner	
Numérisation d'une image vers votre Macintosh [®]	
Pré-numérisation d'une image	
Réglages dans la fenêtre Scanner	
Utilisation de la touche Scan (Pour les utilisateurs d'un câble USB)	
Numérisation vers e-mail	
Numérisation vers image	
Numérisation vers OCR	
Numérisation vers fichier	
Numérisation vers une carte mémoire	
(n'est pas disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)	
Utilisation de Presto [®] PageManager [®]	
Fonctions	
Spécifications du système pour Presto! [®] PageManager [®]	
Assistance technique	
•	

10 ControlCenter2

Utilisation de ControlCenter2	
Désactivation de la fonction Chargement automatique	
NUMÉRISATION	
NUMÉRISATION PERSONNALISÉE	
COPIE / PC-FAX	
PARAMÈTRES DE PÉRIPHÉRIQUE	
NUMÉRISATION	
Image (exemple : Apple [®] PreView)	
OCR (application du traitement de texte)	
E-mail	
Types de fichier pris en charge	
Fichier	
NUMÉRISATION PERSONNALISÉE	
Bouton défini par l'utilisateur	
Numérisation vers image	
o	

Numérisation vers OCR	133
Numérisation vers E-mail	134
Numérisation vers fichier	135
COPIE / PC-FAX (PC-FAX n'est pas disponible pour les modèles DCP)	136
PARAMÈTRES DE PÉRIPHÉRIQUE	138
Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)	138
Composition-rapide (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)	139
Niveau d'encre	139

11 Numérisation réseau (pour les modèles avec réseau intégré)

Avant d'utiliser la numérisation en réseau	
Configuration de la numérisation réseau	
Utilisation de la touche Scan	
Numérisation vers e-mail	
Numérisation vers image	
Numérisation vers OCR	
Numérisation vers fichier	

12 Configuration à distance et PhotoCapture Center™

145
147
147
149

A Index

Section I

Windows®

Impression	2
Numérisation	22
ControlCenter3	45
Numérisation réseau (pour les modèles avec réseau intégré)	69
Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)	s 75
Logiciel PC-FAX de Brother (modèles MFC uniquement)	77
PhotoCapture Center™ (non disponible pour le	
MFC-3360C)	95

🖉 Remarque

- Les écrans de cette section du guide sont appropriés pour Windows[®] XP. Les écrans que vous verrez à l'écran de votre ordinateur peuvent être légèrement différents, en fonction de votre système d'exploitation.
- Si votre PC est protégé par un pare-feu et ne peu pas imprimer, il se peut que vous deviez configurer les paramètres de pare-feu afin de permettre une communication à travers le port numéro 137. Pour plus d'informations, visitez le Brother Solutions Center (<u>http://solutions.brother.com</u>).

Utilisation du pilote d'imprimante Brother

Le pilote d'imprimante convertit les données à partir de votre ordinateur, à l'aide d'un langage de description de page, en un format qui peut être compris par l'imprimante/le périphérique multifonctions.

Vous trouverez les pilotes appropriés sur le CD-ROM fourni avec l'appareil. Vous devez installer ces pilotes en suivant *le guide d'installation rapide*. Vous pouvez aussi télécharger les pilotes les plus récents à partir du Brother Solutions Center sur le site:

http://solutions.brother.com

Fonctions

Cet appareil est doté de nombreuses fonctions dignes d'une imprimante à jet d'encre de haute qualité.

Impression brillante de haute qualité

Une impression à 1200×6000 ppp maximum sur papier glacé vous donne la résolution la plus élevée. (Voir *Résolution dans les spécifications* du guide de l'utilisateur.) Le pilote d'imprimante prend en charge les modes N en 1, impression de filigrane, ajustement des couleurs et de nombreuses autres fonctions.

Faible coût d'exploitation

Lorsque l'encre d'une couleur quelconque vient à manquer, il vous suffit de remplacer la cartouche vide.

USB

L'interface USB (Universal Serial Bus) permet une communication rapide avec l'ordinateur.

Ethernet

L'interface Ethernet permet à l'appareil de communiquer avec plusieurs ordinateurs raccordés à un réseau. Cette fonction est disponible sur les modèles réseau seulement.

LAN sans fil (IEEE802.11b/g) (pour modèles sans fil seulement)

La capacité de travailler en réseau local (LAN) sans fil permet à votre appareil de communiquer avec d'autres périphériques sans fil via la norme sans fil IEEE802.11b/g dans les modes Infrastructure et Ad-hoc. (Voir *le guide utilisateur - réseau* pour plus de détails.) Cette fonction est disponible sur les modèles standard de réseau sans fil seulement.

2

Sélection du type de papier adéquat

Pour une impression de haute qualité, il est important de choisir un type de papier approprié. N'oubliez pas de lire la section *A propos du papier* dans le guide de l'utilisateur avant d'acheter du papier.

Impression, numérisation et télécopie simultanées

L'appareil peut imprimer des données envoyées par l'ordinateur tout en envoyant ou en recevant un fax en mémoire, ou en numérisant un document. La transmission de fax ne sera pas interrompue pendant une impression depuis un PC.

Toutefois, lorsque l'appareil copie ou reçoit un fax sur papier, il interrompt l'opération d'impression depuis un PC puis continue une fois la copie ou la réception de fax terminée.

Suppression de données de la mémoire

Si l'écran LCD affiche Données mém., vous pouvez supprimer les données se trouvant dans la mémoire en appuyant sur la touche Arrêt/Sortie (Stop/Exit) sur le panneau de commande.

Vérification de la qualité de l'impression

Si vous souhaitez vérifier la qualité d'impression et savoir comment l'améliorer, reportez-vous à la section *Améliorer la qualité d'impression* dans le guide de l'utilisateur.

Moniteur d'état

Le Moniteur d'état est un logiciel configurable permettant de contrôler l'état d'un ou de plusieurs périphériques et d'être notifié immédiatement en cas d'erreur telle qu'un manque ou un bourrage de papier.

Contrá	ileur d'e	état			X
9	Brother MFC-XXXX USB Printer USB001				
~	Prê	t			
	BK	Y	с	м	

Vous pouvez vérifier à tout moment l'état de périphérique en double-cliquant sur l'icône dans les icônes systèmes ou en sélectionnant **Contrôleur d'état** situé dans **démarrer/Tous les programmes**/ **Brother/MFC-XXXX** de votre ordinateur.



Pour plus d'informations concernant l'utilisation du logiciel moniteur d'état, cliquez à droite sur l'icône **Contrôleur d'état** et sélectionnez **Assistance**.

Contrôle de l'état de l'appareil

Lorsque l'ordinateur a démarré, l'icône Moniteur d'état apparaît sur les icônes système.

Une icône verte indique l'état d'attente normal.



Une icône jaune indique un avertissement.

🏄 démarrer 🔰 🥴 7:01 PM

L'icône rouge indique qu'une erreur s'est produite.

🦺 démarrer 🔰 🔮 6:43 PM

Le moniteur d'état peut être affiché à deux endroits différents sur l'ordinateur—dans les icônes système ou sur le bureau.

Arrêt du moniteur d'état

Si vous voulez arrêter l'application du moniteur d'état, effectuez les étapes suivantes :



2 Cliquez une nouvelle fois à droite puis cliquez sur Sortie.

🖉 Remarque

Vous pouvez vérifier l'état de l'appareil à tout moment, même si le moniteur d'état est désactivé, en cliquant sur **Contrôleur d'état** dans le menu **Démarrer** de l'ordinateur.

Réglages du pilote d'imprimante

Vous pouvez changer les paramètres de l'imprimante suivants lorsque vous imprimez à partir de votre ordinateur :

- Type de Média/Qualité (vitesse)
- Taille papier
- Tracé page
- Correspondance de couleur/Demi-teinte
- Ajustement des couleurs
- Mise à l'échelle
- Filigrane
- Date & heure d'impression
- Configuration rapide d'impression

Accès aux paramètres du pilote d'imprimante

1 Cliquez sur **Fichier**, puis sur **Imprimer** du logiciel.

Choisissez Brother MFC-XXXX USB Printer ou Brother MFC-XXXX Printer (XXXX désignant le nom de votre modèle) et cliquez sur Propiétés. La boîte de dialogue Propriétés de l'imprimante s'affiche.

Onglet Elémentaire



Sélectionnez votre paramètre pour Papier de séchage lent, Type de Média et Qualité (1).

🖉 Remarque

Cochez **Papier de séchage lent** lorsque vous imprimez sur du papier ordinaire sur lequel l'encre sèche lentement. Ce réglage peut produire un texte légèrement flou.

- 2 Sélectionnez Taille papier, Tracé page, Ordre des pages, Mode sans bordure, Bordure (au besoin), Orientation, le nombre de Copies et l'ordre des pages (2).
- Sélectionnez le Alimentation. (MFC-5860CN uniquement)

🖉 Remarque

Si vous sélectionnez **Sélection automatique**, l'appareil prendra le papier du Bac 1 et lorsque le Bac 1 est vide, le papier sera chargé automatiquement du Bac 2.

Cliquez sur OK (3) pour appliquer les réglages que vous avez sélectionnés. Pour réactiver les réglages par défaut, cliquez sur Défaut (4), puis sur OK (3).

🖉 Remarque

Ici (5) on peut voir les réglages en cours pour les rubriques **Qualité**, **Taille papier**, **Tracé page**, **Ordre des pages**, **Orientation**, **Copies triées/Ordre inversé** et **Couleur/Echelle de gris**.

Type de support

Pour obtenir les meilleurs résultats en matière d'impression, le support imprimable doit être sélectionné dans le pilote. L'appareil change sa façon d'imprimer en fonction du type de support sélectionné.

- Papier ordinaire
- Papier jet d'encre
- Papier Photo glacé Brother Premium
- Autre papier photo
- Transparents

Qualité

L'option de qualité vous permet de choisir la résolution d'impression. Comme la qualité et la vitesse d'impression sont liées, plus la qualité est élevée plus l'impression du document prendra du temps. Les options de qualité disponibles varient en fonction du type de support sélectionné.

Le plus haut

Jusqu'à 1200×6000 ppp. (Voir *Résolution dans les spécifications* du guide de l'utilisateur.) Utilisez ce mode pour imprimer des images précises telles que les photos. Il s'agit de la plus haute résolution et de la vitesse la plus lente.

Photo

Jusqu'à 1200×2400 ppp. Utilisez ce mode pour imprimer des photos. Les données d'impression étant beaucoup plus volumineuses que celles d'un document normal, la durée du traitement, du transfert des données et de l'impression sera plus longue.

Fin

 1200×1200 ppp. Meilleure qualité d'impression qu'avec le mode **Normal** et vitesse d'impression plus rapide qu'avec l'option **Photo**.

Normal

 600×600 ppp. Bonne qualité d'impression à une vitesse d'impression typique.

Rapide normal

 600×300 ppp. Meilleure qualité d'impression qu'avec le mode **Rapide** et vitesse d'impression plus rapide qu'avec l'option **Normal**.

Rapide

 600×150 ppp. Mode d'impression le plus rapide et consommation d'encre la plus faible. Utilisez ce mode pour imprimer de gros documents ou des documents destinés à des tests.

Type de support	Couleur/Echelle des gris	Option de la qualité d'impression
Papier ordinaire	Couleur/Echelle des gris	Rapide, Rapide normal, Normal, Fin
Papier jet d'encre	Couleur/Echelle des gris	Fin, Photo
Papier Photo glacé Brother Premium ou autre papier photo	Couleur/Echelle des gris	Fin, Photo , Le plus haut
Transparents	Couleur/Echelle des gris	Normal, Fin

🖉 Remarque

- · Les réglages par défaut sont affichés en caractères gras.

Paramètres d'impression améliorée

Cliquez sur le bouton Paramètres pour voir les options de l'impression améliorée.



Réglages d'impression perfectionnée	×
Ajustement des couleurs Paramètres	
Améliorgr l'impression des motif	s
OK Annuler	

Impression bidirectionnelle

Quand l'option **Impression bidirectionnelle** est cochée, les têtes d'impression impriment dans les deux sens et permettent des vitesses d'impression plus rapides. Lorsque cette option n'est pas cochée, les têtes d'impression n'impriment que dans un sens et procurent une qualité d'impression supérieure mais à une vitesse d'impression inférieure.

Ajustement des couleurs

Cette fonction analyse l'image pour améliorer sa netteté, la balance des blancs et la densité. Ce processus peut prendre plusieurs minutes en fonction du format de l'image et des spécifications de votre ordinateur.

Ajustement des couleurs					×
1	Densité de couleur Balance des blancs Netteté Ajustement autor	0 0 nati	que de	ç ç l'image	
	Luminosité Contraste	0 0	-20 <		+20
,	Rouge Vert Bleu	0 0 0	-20 < < <		+20 >
OK Annuler Défaut					ide

Densité de couleur

Permet de régler la quantité totale de couleur dans l'image. Vous pouvez augmenter ou diminuer la quantité de couleur dans une image pour améliorer une photo délavée ou pâle.

Balance des blancs

Permet d'ajuster la teinte des zones blanches de l'image. L'éclairage, les réglages de l'appareil photo et d'autres influences auront un effet sur l'aspect du blanc. Les zones blanches d'une image peuvent être légèrement roses, jaunes ou d'une autre couleur. Le réglage de la balance des blancs permet d'ajuster ces zones blanches.

Netteté

Permet de rehausser le détail de l'image. C'est l'équivalent de la mise au point sur un appareil photo. Si l'image n'est pas entièrement nette et si vous ne pouvez pas voir les détails précis de l'image, réglez la netteté.

Ajustement automatique de l'image

Permet la modification des réglages individuels de l'image pour améliorer l'image imprimée et permet d'analyser les données des pixels voisins dans le document.

Luminosité

Permet de régler la luminosité de l'image dans son ensemble. Pour éclaircir ou assombrir l'image, déplacez la barre de défilement vers la gauche ou vers la droite.

Contraste

Permet de régler le contraste de l'image. L'accentuation du contraste assombrira les zones plus foncées et éclaircira les zones plus claires. Augmentez le contraste si vous souhaitez une image plus tranchée. Diminuez le contraste si vous souhaitez une image plus atténuée.

Rouge

Sert à augmenter l'intensité du Rouge dans l'image.

Vert

Sert à augmenter l'intensité du Vert dans l'image.

Bleu

Sert à augmenter l'intensité du Bleu dans l'image.

Impression à forme améliorée (Windows[®] 2000/XP uniquement)

Sélectionnez l'option **Améliorer l'impression des motifs** si des remplissages et formes imprimés sont différents des formes et remplissages sur l'écran de votre ordinateur.

Format du papier

L'option **Taille papier** offre un vaste choix de formats standard. Si vous le souhaitez, vous pouvez créer un format personnalisé mesurant entre $88,9 \times 127,0$ mm ($3,5 \times 5$ po.) et $215,9 \times 355,6$ mm ($8,5 \times 14$ po.). Vous pouvez également choisir le réglage sans bordure pour des formats de papier spécifiques. Dans la liste déroulante, sélectionnez le **Taille papier** que vous utilisez.

Taille nanier		
ralle papier	A4	\mathbf{x}

Vous pouvez créer votre propre format en sélectionnant l'option **Définie par l'utilisateur**. Indiquez les valeurs de **Largeur** et **Hauteur** et entrez le nom de votre choix pour ce format personnalisé. Sélectionnez un papier d'une épaisseur correcte pour améliorer la qualité de l'impression.

Définie par l'util	isateur 🛛 🛛
Nom de la taille pa	pier personnalisée
	✓
Largeur Hauteur	[88.9 215.9] 210.0 [127.0 355.6] 297.0
Enaisseur nan	ier
сравоса рар	Ordinaire 💌
	Enregistrer Supprimer
ОК	Annuler Aide

Impression sans bordure

Dans la liste déroulante **Taille papier**, sélectionnez le format d'impression de votre choix, tel que **A4 (Mode sans bordure)**.

Tracé page

L'option **Tracé page** vous permet de choisir les options N en 1 ou les options 1 en N. Les options N en 1 permettent d'imprimer 2, 4, 9 ou 16 pages d'un document sur une feuille de papier. Les options 1 en N agrandissent le format d'impression et imprime le document en mode d'impression poster.

🖉 Remarque

Si vous travaillez sous Windows[®] 98/98SE/Me, la disposition **4 en 1**, **9 en 1** et **16 en 1** n'est pas disponible.

Ordre des pages (Windows[®] 2000/XP uniquement)

Quand l'option N en 1 est choisie, vous pouvez sélectionner Ordre des pages à partir du menu déroulant.

Bordure

Lorsque vous imprimez plusieurs pages sur une feuille de papier avec la fonction **Tracé page**, vous pouvez sélectionner une bordure pleine, une bordure pointillée ou aucune bordure autour de chaque page imprimée sur la feuille.

jacé page	2 en 1 🔽	
Ordre de <u>s</u> pages	De gauche à droite 📃 💌	
<u>B</u> ordure	Sans 💌	

Orientation

Orientation sélectionne la position d'impression de votre document (Portrait ou Paysage).

Orientation 📀 Portr<u>a</u>it C Paysage



🖉 Remarque

Si votre application logicielle comprend une fonction similaire, nous vous conseillons de l'utiliser.

Copies

L'option **Copies** définit le nombre de copies à imprimer (1 à 999).

Copies triées

Quand l'option **Copies triées** est cochée, une copie complète de votre document sera imprimée puis réimprimée autant de fois que nécessaire, selon le nombre de copies défini. Si l'option **Copies triées** n'est pas cochée, tous les exemplaires de la première page seront imprimés avant l'impression de la page suivante du document.



Ordre inversé

L'option Ordre inversé imprime les pages de votre document dans l'ordre inverse.



Alimentation (MFC-5860CN uniquement)

La sélection de l'option **Alimentation** définit le bac à papier à partir duquel l'appareil fournit le papier lors de l'impression. Si vous sélectionnez **Sélection automatique**, l'appareil prendra le papier du Bac 1. Lorsque le Bac 1 est vide, l'option **Sélection automatique** permet à l'appareil de charger le papier du Bac 2 si les deux bacs utilisent le même type et le même format de papier.



- Vous ne pouvez utiliser que le type de papier **Papier ordinaire** pour le **Type de Média**, et Lettre, Légal, A4, Executive ou B5 dans le Bac 2.
- Le Bac 2 ne prend pas en charge l'impression Mode sans bordure.

Onglet Avancé

Changez les réglages de l'onglet en cliquant sur une des icônes suivantes :

Biother /IFC- xx xx USB Pr Elérientaire Avancé Assistance	inter Options d'imp	pression		? ×
Auto	Couleur/Echelle de gris			
	Type d'image	 Auto Photo Graphiques C Personnaliser 	Paramètres	
Le MFC arrêtera l'impression Couleu cartouches d'encre sera vide.	r/Echelle de gris lorsqu'	une ou plus des	<u>D</u> éfa	aut

- Couleur (1)
- Mise à l'échelle (2)
- Filigrane (3)
- Options du périphérique (4)

Remarque

Pour réactiver les réglages par défaut, cliquez sur Défaut.

Couleur

Couleur/Echelle des gris

Cette option permet d'imprimer un document couleur en noir et blanc en utilisant échelle des gris.

Couleur/Echelle de	💿 Couleur
gns	🔘 Echelle de gris

Type d'image

Le pilote d'imprimante sélectionnera la méthode la plus appropriée de correspondance des couleurs et de demi-teintes en fonction du type de l'image. Généralement, le texte et les graphiques commerciaux sont imprimés de manière vive et les images photographiques de manière plus atténuée.

Auto

Le pilote d'imprimante sélectionne automatiquement le type d'image.

Photo

Utilisez ce mode pour imprimer des photos.

Graphiques

Utilisez ce mode pour des documents qui contiennent du texte ou des graphiques commerciaux (tableaux ou clipart).

Personnaliser

Si vous souhaitez sélectionner la méthode de correspondance des couleurs et de demi-teinte, sélectionnez ce mode.

Type d'image	💽 Auto
	🔘 Photo
	🔘 Graphiques
	🔘 Personnaliser

Type d'image personnalisée

Vous pouvez sélectionner manuellement la méthode de correspondance des couleurs. Sélectionnez celle qui convient le mieux pour votre document.

Brother MFC- XXXX USB Printer Optio	ns d'impression ? 🔀
Personnaliser Couleur/Ec	:helle de
Type d'ma	ge C Auto C Eholo C Graphiques C Personnaliser Paramètres
Le MFC arrêtera l'impression Couleur/Echelle de cartouches d'encre sera vide.	gris lorsqu'une ou plus des Défaut

Image type	X
Correspondance de co	puleur
	Vue ecran
	 Nature
	O Brillant
Demi-teinte	 Diffusion Méthode Dither
ОК	Annuler Défaut

Vue ecran

La couleur est ajustée pour obtenir la meilleure correspondance de couleur par rapport au moniteur de l'ordinateur.

- Nature: Utilisez ce mode pour imprimer des photos. La couleur est ajustée pour obtenir des couleurs plus naturelles à l'impression.
- Brillant: Ce mode convient aux graphiques commerciaux comme les tableaux, les graphiques et le texte. La couleur est ajustée pour obtenir des couleurs plus vives à l'impression.

Demi-teinte

L'appareil peut adopter deux méthodes (**Diffusion** ou **Méthode Dither**) pour disposer des points afin d'exprimer les demi-teintes. Il existe des dispositions prédéfinies et vous pouvez en sélectionner une pour votre document.

- **Diffusion**: Les points sont placés de manière aléatoire pour créer des demi-teintes. Ce mode convient à l'impression de photos qui présentent des ombrés délicats et aux graphiques.
- Méthode Dither: Les points sont disposés selon une formation prédéfinie pour faire des demi-teintes. Ce type d'impression se prête mieux à l'impression des graphiques qui ont des limites de couleur marquées ou à l'impression de schémas comme les schémas commerciaux.

🖉 Remarque

Certains réglages de demi-teintes ne peuvent pas être sélectionnés avec certaines combinaisons de **Type de Média** et **Qualité**.

Mise à l'échelle

Vous pouvez changer la taille d'impression de votre document avec la fonction Mise à l'échelle.

🍓 Options d'impression	? 🛛
Elémentaire Avancé Assistance	
1	
A4 210 x 297 mm C Désacti C Ajuster Teille o	e vée la taille du papier lu papier de sortie 🛛 🗛 🔹 💌
C Libre [d	≥ 25 à 100 %] 100 ÷
Le MFC arrêtera l'impression Couleur/Echelle de gris cartouches d'encre sera vide.	orsqu'une ou plus desDéfaut
	OK Annuler Aide

- Choisissez la boîte **Désactivée** si vous souhaitez imprimer le document tel qu'il apparaît à l'écran.
- Choisissez Ajuster à la taille du papier si votre document est d'un format inhabituel, ou si vous n'avez que du papier standard.
- Sélectionnez Libre si vous souhaitez réduire le format.
- Cochez Impression miroir pour inverser les données de gauche à droite.

🖉 Remarque

Impression miroir n'est pas disponible quand vous sélectionnez Transparents comme Type de Média.

Filigrane

Vous pouvez imprimer un logo ou du texte dans votre document sous forme de filigrane. Vous pouvez sélectionner l'un des filigranes prédéfinis ou vous pouvez utiliser un fichier bitmap ou texte que vous avez créé.

Cochez Utiliser filigrane, puis sélectionnez le filigrane que vous souhaitez utiliser.

🍓 Options d'impression				? 🗙
Elémentaire Avancé Assistance				
📑 🐴 🖉 🔁				
<u>۵</u> 4	✓ Utiliser filigrane	🔽 En arrière-plan		
210 x 297 mm	Sélectionner filigrane	<u> </u>		
	CONFIDENTIEL		<u>E</u> dition	
ATTE	BROUILLON		<u>S</u> upprimer	
			Nouveau	
c _{O.}	Paramètres de page p	ersonnalisée		
	Page	Intitulé		
Imprimer <u>fi</u> ligrane			Supprimer	
Sur toutes les pages 🔹				
	Rees		Ajouter	
	rage			
	, _			
Le MEC arrêtera l'impression Couleu	/Echelle de aris lorsaulu	ne ou plus des		
cartouches d'encre sera vide.	- Lonoio do gra lorada a		<u>D</u>	éfaut
		ОК	Annuler	Aide

En arrière-plan

Cochez **En arrière-plan** pour imprimer l'image en filigrane en arrière-plan dans votre document. Si cette option n'est pas cochée, le filigrane est imprimé par dessus votre document.

Dans texte détouré (Windows[®] 2000/XP uniquement)

Cochez la boîte Texte détouré si vous souhaitez imprimer le contour du filigrane.

Imprimer filigrane

Vous pouvez imprimer le filigrane d'une des manières suivantes :

- Sur toutes les pages
- Sur la première page uniquement
- A partir de la deuxième page
- Personnalisé

Paramétrage du filigrane

Vous pouvez changer la taille et la position du filigrane sur la page en sélectionnant le filigrane puis en cliquant sur le bouton **Edition**. Si vous voulez ajouter un nouveau filigrane, cliquez sur le bouton **Nouveau**, puis sélectionnez **Texte** ou **Bitmap** dans **Style de filigrane**.

Paramétrage du filigrane		
	Intitulé	
	Style de filigrane	⊙ <u>⊺</u> exte
		<u>○ B</u> itmap
EDERN.	Texte du filigrane T <u>e</u> xte	CONFIDENTIEL
COM	Police	Arial
	– Taiļle	72 Style Droit V
	<u>C</u> ouleur	
Position	Bitmap du filigran	ie
Centrage automatigue	Eichier	
<u>×</u> 0 🗲		Parcourir
у 0 🛋	Mise à l'éc <u>h</u> el Ide 25 à 999 1	le 100
Angle 45 *	Transparence [de 0 à 100 %	
ОК	Annuler	Aide

Intitulé

Vous pouvez sélectionner **CONFIDENTIEL**, **COPIE** ou **BROUILLON** comme titre ou entrer le titre que vous souhaitez dans la zone.

Texte du filigrane

Entrez votre texte de filigrane dans la boîte Texte, puis sélectionnez Police, Taille, Couleur et Style.

Bitmap du filigrane

Saisissez le nom de fichier et l'emplacement de votre image bitmap dans la boîte **Fichier** ou cliquez sur **Parcourir** pour trouver l'emplacement du fichier. Vous pouvez également définir l'échelle de l'image.

Position

Utilisez ce paramètre pour contrôler la position du filigrane sur la page.

Options du périphérique

Elémentaire Avancé Assistance		
Eonction de l'impression Date 3 heure d'impression Configuration rapide d'impression	Date & Heure Date & heure d'impression Configuration	
Le MFC arrêtera l'impression Couleur/Echelle d cartouches d'encre sera vide.	ie gris lorsqu'une ou plus desDéfau	lt

Vous pouvez configurer les fonctions suivantes de l'imprimante :

Date et heure d'impression

Lorsque la fonction **Date & heure d'impression** est activée, la date et l'heure seront imprimées sur le document selon l'horloge système de l'ordinateur.

Date & Heure		
	– Format Date Heure Police	Sam,1 Jan 2005
Date & Heure	Position O Gauche O Haut	Centre O Droite O Bas
	Arrière plan	Couleur
OK	Annuler	Défaut

Cliquez sur le bouton **Configuration** pour changer **Date**, **Heure**, **Position** et **Police**. Pour inclure un arrièreplan avec **Date** et **Heure**, sélectionnez **Opaque**. Quand **Opaque** est choisi, vous pouvez cliquer sur le bouton **Couleur** pour changer la couleur de **Date** et de **Heure** l'arrière-plan.

Remarque

La **Date** et **Heure** figurant dans la boîte de sélection représentent le format qui sera imprimé. La **Date** et **Heure** actuelles imprimées sur votre document proviennent automatiquement des paramètres de votre ordinateur.

Configuration rapide d'impression

loptions d'impression	? 🛛
Elémentaire Avancé Assistance Enclion de l'imprimante Enclion de l'impression Configuration rapide d'impression Date & heure d'impression © Désactivé Configuration rapide d'impression © Désactivé © Marce Contractivé © Iracé page © Couleur/Echelle de gris	
Le MFC arrêtera l'impression Couleur/Echelle de gris lorsqu'une ou plus des cartouches d'encre sera vide.	
OK Annuler	Aide

La fonction **Configuration rapide d'impression** vous permet de sélectionner rapidement les réglages de votre pilote. Réglez **Configuration rapide d'impression** sur **Activé** et sélectionnez la fonction qui doit être affichée dans l'icône **Configuration rapide d'impression**. Pour afficher et modifier les paramètres, cliquez sur les icônes systèmes.

😫 1 en 3x3 : Tracé page 💶 🗖 🔀
1 12 12 9 16 🚠 🗱
Tracé page <brother mfc-xxxxusb="" printer=""></brother>

Onglet Assistance

L'onglet **Assistance** fournit des informations sur la version du pilote d'imprimante et sur ses paramètres. Il présente aussi des liens vers les sites Web du **Brother Solutions Center** et de mise à jour des pilotes.

Cliquez sur l'onglet Assistance pour afficher l'écran ci-dessous:



Brother Solutions Center

Le **Brother Solutions Center** est un site Web où vous trouverez des informations sur votre produit Brother y compris des réponses aux questions fréquemment posées (FAQ), des guides de l'utilisateur, des mises à jour de pilotes ainsi que des conseils d'utilisation de votre appareil.

Web Mise à jour

Vous pouvez consulter le site web de Brother à la recherche de téléchargements automatiques pour mettre à jour les pilotes d'impression pour votre ordinateur.

Vérifier paramétrage

Vous pouvez vérifier les paramètres actuels de votre pilote.

2

Numérisation

Les pilotes et opérations de numérisation varient en fonction de votre système d'exploitation. Par défaut, l'appareil utilise un pilote compatibilité TWAIN lors de la numérisation des documents à partir de vos applications.

Pour Windows[®] XP

Les deux pilotes de scanner sont installés. Un pilote de scanner de compatibilité TWAIN (Voir *Compatibilité TWAIN* à la page 22) et un pilote de l'acquisition d'image Windows[®] (WIA) (Voir *Numérisation d'un document à l'aide du pilote WIA (Windows[®] XP uniquement)* à la page 29). Les utilisateurs Windows[®] XP peuvent sélectionner l'un ou l'autre des deux lors de la numérisation de documents.

🖉 Remarque

- Pour ScanSoft[®] PaperPort[®] SE, voir *Utilisation de ScanSoft[®] PaperPort[®] SE avec OCR* à la page 40.
- Si votre PC est protégé par un pare-feu et ne peut pas numériser, il se peut que vous deviez configurer les paramètres de pare-feu afin de permettre une communication à travers le port numéro 137 et 54925. Pour plus d'informations, visitez le Brother Solutions Center (<u>http://solutions.brother.com</u>).

Numérisation d'un document en utilisant le pilote TWAIN

Compatibilité TWAIN

Le logiciel Brother MFL-Pro Suite comprend un pilote de scanner de compatibilité TWAIN. Les pilotes TWAIN répondent au protocole universel standard de communication entre scanners et applications logicielles. Cela signifie que non seulement vous pouvez numériser des images directement dans l'afficheur PaperPort[®] SE que Brother fournit avec votre appareil, mais que vous pouvez également numériser des images directement dans des centaines d'autres applications logicielles qui prennent en charge la numérisation TWAIN. Ces applications comprennent des programmes connus comme Adobe[®] Photoshop[®], Adobe[®] PageMaker[®], CorelDraw[®] et bien d'autres.

Accès au scanner



Numérisation d'un document dans l'ordinateur

A4 210 x 297 mm

💿 mm

¥

O pouce

Vous pouvez numériser une page entière ou une partie de la page après avoir effectué une prénumérisation du document.

Aide

Défaut Annuler

Numérisation d'une page entière

1 Chargez votre document.

2 Ajustez les réglages suivants, s'il y a lieu, dans la boîte de dialogue Configuration de scanner :

- Scan (Type d'image)
- Résolution
- Type de numérisation
- Luminosité
- Contraste
- Taille document

Chargez votre document.

3 Cliquez sur **Démarrer**.

Après la numérisation, cliquez sur **Annuler** pour retourner dans la fenêtre PaperPort[®] SE.

Remarque

E D

Après avoir sélectionné un format du document, vous pouvez ajuster la zone de numérisation en effectuant une opération du type glisser-déplacer. Ceci est nécessaire quand vous souhaitez tronquer une image lors de la numérisation.

Pré-numérisation d'une image — pour tronquer une partie destinée à être numérisée

Le bouton **Pré-numérisation** sert à prévisualiser une image et aussi vous permet de tronquer les parties inutiles des images. Lorsque vous êtes satisfait de la numérisation de zone correcte, cliquez sur le bouton **Démarrer** dans la boîte de dialogue Paramétrage du scanner pour numériser l'image.

O Photo	Pré-numérisation
🕖 🔿 Web	Largeur: 210,0 mm
O Texte	2480 Pixel
	Hauteur 291,0 mm
solution	3437 Pixel Taille des données
IU x 300 ppp 🛛 💌	24,3 Mo
be de numérisation	
ouleur 24 bits	\oplus \ominus
ninosité	
ntraste	Démarrer
1 1 1 1 U	
lle document	
210 x 297 mm	Aide
mm Opouce	Défaut

- Choisissez les paramètres pour Type d'image, Résolution, Type de numérisation, Luminosité, Contraste et Taille document, s'il y a lieu.
- 3 Cliquez sur **Pré-numérisation**.

L'image est numérisée intégralement dans l'ordinateur et apparaît dans la zone de numérisation (1) de la boîte de dialogue de paramétrage du scanner.

2

4 Enfoncez le bouton gauche de la souris et faites glisser le pointeur de la souris sur la partie à numériser.



🖉 Remarque

Si vous agrandissez l'image à l'aide de l'icône , vous pourrez utiliser l'icône $\bigcirc{}$ pour restaurer le format original de l'image.



Remarque

Passez cette étape si vous avez posé le document sur la vitre du scanner à l'étape ①.

6 Cliquez sur **Démarrer**.

Cette fois-ci, seule la partie sélectionnée du document s'affiche dans la fenêtre PaperPort[®] SE (ou dans la fenêtre de l'application).

Dans la fenêtre PaperPort[®] SE, utilisez les options disponibles pour raffiner l'image.

Réglages de la boîte de dialogue Paramétrage du scanner

Type d'image

Choisissez le type d'image souhaité entre **Photo**, **Web** ou **Texte**. **Résolution** et **Type de numérisation** sont automatiquement modifiés en fonction de chaque paramètre par défaut.

Les réglages par défaut sont présentés dans le tableau ci-dessous :

Type d'image		Résolution	Type de numérisation
Photo	Utilisez ce type pour numériser des photos	300 imes 300 ppp	Couleur 24 bits
Web	Publication de l'image numérisée dans des pages web	100 × 100 ppp	Couleur 24 bits
Texte	Numérisation de documents de type texte	200 imes 200 ppp	Noir et blanc

Résolution

Vous pouvez changer la résolution de la numérisation dans la liste déroulante **Résolution**. Les résolutions supérieures exigent davantage de mémoire et augmentent le temps de transfert, mais permettent d'obtenir une image numérisée plus nette. Le tableau suivant présente les résolutions que vous pouvez choisir ainsi que les couleurs disponibles.

Résolution	Noir & blanc/ gris (Diffusion erreur)	256 couleurs	Gris veritable/ couleur 24 bits
100 × 100 ppp	Oui	Oui	Oui
150 imes 150 ppp	Oui	Oui	Oui
200 imes 200 ppp	Oui	Oui	Oui
300 × 300 ppp	Oui	Oui	Oui
400 imes 400 ppp	Oui	Oui	Oui
600 imes 600 ppp	Oui	Oui	Oui
1200 × 1200 ppp	Oui	Non	Oui
2400 × 2400 ppp	Oui	Non	Oui
4800 × 4800 ppp	Oui	Non	Oui
9600 × 9600 ppp	Oui	Non	Oui
19200 × 19200 ppp	Oui	Non	Oui

Type de numérisation

Noir & Blanc

Numérisation de texte ou de dessin au trait.

Gris (Diffusion d'erreur)

Sélectionnez ce mode pour les photographies ou les graphiques. (Diffusion d'erreur est une méthode permettant de créer des images grises simulées sans utilisation des points en vrai gris. Des points noirs sont placés selon une formation spécifique pour donner l'aspect du gris.)

Gris véritable

Sélectionnez ce mode pour les photographies ou les graphiques. Ce mode est plus précis car il utilise jusqu'à 256 teintes de gris.

256 couleurs

Utilise jusqu'à 256 couleurs pour numériser l'image.

Couleur 24 bits

Utilise jusqu'à 16,8 millions de couleurs pour numériser l'image.

Quoique l'utilisation de l'option **Couleur 24 bits** crée une image ayant la reproduction couleur la plus précise, le format du fichier de l'image sera environ trois fois plus volumineux qu'un fichier créé avec l'option **256 couleurs**. C'est le mode qui demande le plus de mémoire et le temps de transfert le plus long.

Luminosité

Réglez le paramètre (entre -50 et 50) pour obtenir la meilleure image possible. La valeur par défaut est 0, ce qui représente une moyenne appropriée pour la plupart des images.

Vous pouvez régler ce niveau Luminosité en faisant glisser la réglette de droite à gauche pour éclaircir ou assombrir l'image. Vous pouvez aussi entrer une valeur dans la zone pour définir le niveau.

Si l'image numérisée est trop claire, tapez une valeur inférieure pour Luminosité et renumérisez le document. Si l'image numérisée est trop foncée, tapez une valeur supérieure pour Luminosité et renumérisez le document.



Remarque

Le réglage Luminosité n'est disponible que lorsque Type de numérisation à Noir & Blanc, Gris ou Gris véritable est sélectionné.

Contraste

Vous pouvez augmenter ou diminuer le niveau de contraste en déplaçant la réglette vers la gauche ou vers la droite. Une augmentation met en relief les parties sombres et claires de l'image alors qu'une diminution permet d'obtenir plus de détails dans les zones grises. Vous pouvez également régler Contraste en entrant une valeur dans la zone.

Remarque

Le réglage Contraste n'est disponible que lorsque Type de numérisation à Gris ou Gris véritable est sélectionné.

Pour la numérisation de photos ou d'autres images dans le cadre d'une utilisation avec un traitement de texte ou autre application graphique, essayez différents réglages pour la **Résolution**, **Type de numérisation**, Luminosité et le Contraste pour déterminer ce qui convient le mieux.

Format du document

Choisissez l'un des formats suivants :

- A4 210 × 297 mm
- JIS B5 182 × 257 mm
- Lettre 8 1/2 × 11 po.
- Legal 8 $1/2 \times 14$ po. (disponible sur les modèles à chargeur)
- A5 148 × 210 mm
- Executive 7 1/4 × 10 1/2 po.
- Business Card

Pour numériser des cartes de visite, sélectionnez la taille de la **Business Card**, puis placez la carte de visite, face imprimée dessous, au centre de la vitre du scanner.

- Photo 14×6 po.
- Photo 2 5 × 8 po.
- Photo L 89 × 127 mm

- Photo 2L 127 × 178 mm
- Carte postale 1 100 × 148 mm
- Carte postale 2 (double) 148 × 200 mm
- Format Personnalisé (Réglable par l'utilisateur de 0,35 × 0,35 pouces à 8,5 × 14 pouces ou 8,9 × 8,9 mm à 215,9 × 355,6 mm.)

Si vous avez choisi **Format personnalisé** pour le format, la boîte de dialogue **Taille document origine** s'affiche.

Taille docume	nt origine		×
<u>N</u> om de la taille	du document d'o	rigine	•
<u>L</u> argeur (<u>H</u> auteur (8,9 - 215,9] 8,9 - 355,6]	210	_
Unité	• mm	C po <u>u</u> ce	. 1
	Annuler	supprime	Aide

Tapez Nom de la taille du document d'origine, Largeur et Hauteur du document.

Vous pouvez choisir 'mm' ou 'pouce' comme unité de la largeur et de la hauteur.

Remarque

Vous pouvez voir à l'écran le format actuel du papier que vous avez sélectionné.

Largeur: 210,1 mm 2481 Pixel Hauteur 290,3 mm 3429 Pixel Taille des données: 24,3 Mo
2481 Pixel Hauteur 290,3 mm 3429 Pixel Taille des données: 24,3 Mo
Hauteur 290,3 mm 3429 Pixel Taille des données: 24,3 Mo
3429 Pixel Taille des données: 24,3 Mo
Taille des données: 24,3 Mo
24,3 Mo

- Largeur: indique la largeur de la zone de numérisation.
- Hauteur: indique la hauteur de la zone de numérisation.
- Taille des données: indique la taille approximative des données au format Bitmap. La taille variera en fonction du type de fichier, de la résolution et du nombre de couleurs utilisées.

Numérisation d'un document à l'aide du pilote WIA (Windows[®] XP uniquement)

Compatibilité WIA

Avec Windows[®] XP, vous pouvez choisir d'utiliser WIA (Windows[®] Image Acquisition – acquisition d'image Windows) pour numériser les images. Vous pouvez numériser des images directement dans l'afficheur PaperPort[®] SE que Brother fournit avec votre appareil ou vous pouvez numériser des images directement dans n'importe quelles autres applications qui prennent en charge la numérisation WIA ou TWAIN.

Accès au Scanner

Ouvrez votre application logicielle pour numériser le document.

🖉 Remarque

Les instructions de numérisation figurant dans ce guide correspondent au ScanSoft[®] PaperPort[®] SE. Le processus varie quand vous numérisez à partir d'autres applications.

Cliquez sur Fichier, puis sur Numériser. Vous pouvez également cliquer sur le bouton Numériser. Le panneau Numériser s'affiche dans la partie gauche de l'écran.

3 Choisissez le scanner que vous utilisez dans la liste déroulante **Scanner**.

Remarque

- Sélectionnez WIA-Brother MFC-XXXX USB ou WIA-Brother MFC-XXXX LAN (XXXX représentant le nom du modèle).
- Si vous choisissez TW-Brother MFC-XXXX, le pilote TWAIN commencera.

4 Cliquez sur **Numériser**.

La boîte de dialogue Numériser s'affiche :

>Numériser au moyen de Brother MFC- XXXX USB			
Que souhaitez-vous			
Source du papier			
Chargeur de documents 🛛 👻			
Sélectionnez l'option ci-dessous qui correspond au type de photo que vous voulez numériser.			
Photo en couleur			
O Photo en nuances de gris			
Texte ou photo en noir et blanc			
Paramètres personnalisés			
Vous pouvez également :			
Ajuster la qualité de la photo numérisée			
Taille de la page : A4 21 x 29,7 cm (8,3 x 11,7 p	Aperçu Numériser Annuler		

Numérisation d'un document dans l'ordinateur

Il existe deux méthodes vous permettant de numériser une page entière. Vous pouvez utiliser soit le chargeur automatique de documents (ADF), soit la vitre du scanner.

Si vous souhaitez numériser puis tronquer une partie de page après pré-numérisation du document, vous devez numériser en utilisant la vitre du scanner. (Voir Pré-numérisation d'une image — pour tronguer une partie destinée à être numérisée à la page 24.)

Numérisation d'un document à l'aide de l'ADF (disponible pour le modèle avec ADF)



1 Chargez votre document.

	Numériser au moyen de Brother MFC- XXXX USB	? 🛛
1 —	Que souhaitez-vous	
	Sélectionnez l'option ci-dessous qui correspond au type de photo que vous voulez numériser.	
2 —	Photo en nuances de gris O Texte ou photo en noir et blanc	
3 —	Vous pouvez également :	
4 —	Ajuster la qualité de la photo numérisée Taille de la page : A4 21 x 29,7 cm (8,3 x 11.,7 p Aperçu Numériser	Annuler

- 1 Source du papier
- 2 Type d'image
- 3 Ajuster la qualité de la photo numérisée
- 4 Taille de la page
- Choisissez Chargeur de documents dans la liste déroulante Source du papier (1).
- Sélectionnez le type d'image (2).
- Choisissez Taille de la page dans la liste déroulante (4).
6 Pour des réglages avancés, cliquez sur Ajuster la qualité de la photo numérisée (3). Vous pouvez choisir Luminosité, Contraste, Résolution et Type de photo à partir de Propriétés avancées. Cliquez sur OK après avoir choisi le réglage.



Remarque

Par défaut, la résolution maximale du scanner est de 1200 ppp.

Si vous souhaitez numériser à des résolutions supérieures, utilisez l'utilitaire scanner de Brother. (Voir *Utilitaire scanner de Brother* à la page 33.)

6 Cliquez sur le bouton **Numériser** dans la boîte de dialogue Numériser. L'appareil se met à numériser le document.

Prénumériser et tronquer une partie à l'aide de la vitre du scanner

Le bouton Aperçu sert à prévisualiser une image pour y tronquer les zones inutiles. Une fois satisfait de l'aperçu, cliquez sur le bouton Numériser dans la boîte de dialogue Numériser pour numériser l'image.



Placez le document face imprimée dessous sur la vitre du scanner.

Choisissez Plateau dans la liste déroulante Source du papier (1).

Remarque

Si votre appareil n'est pas muni d'un chargeur automatique de documents (ADF), ce n'est pas nécessaire de choisir la boîte Source du papier.

Que souhaitez-vous Source du papier Plateau Sélectionnez l'option ci-dessous qui correspond au type de photo que vous voulez numériser.		
2 - Photo en couleur Photo en nuances de gris Texte ou photo en noir et blanc		- 4
3 Paramètres personnalisés Vous pouvez également : Ajuster la qualité de la photo numérisée	Appuler	

- 1 Source du papier
- 2 Type d'image
- 3 Ajuster la qualité de la photo numérisée
- 4 Zone de numérisation

Sélectionnez le type d'image (2).

4 Cliquez sur Aperçu.

L'image entière est numérisée et s'affiche dans la zone de numérisation (4).

5 Enfoncez le bouton gauche de la souris et faites glisser le pointeur de la souris sur la partie à numériser.



6 Si vous devez accéder aux réglages avancés, cliquez sur Ajuster la qualité de la photo numérisée (3). Vous pouvez choisir Luminosité, Contraste, Résolution et Type de photo à partir de Propriétés avancées. Cliquez sur OK après avoir choisi un réglage.



Cliquez sur le bouton Numériser dans la boîte de dialogue Numériser. L'appareil se met à numériser le document.

Cette fois-ci, seule la partie sélectionnée du document s'affiche dans la fenêtre PaperPort[®] SE (ou dans la fenêtre de l'application).

Utilitaire scanner de Brother

L'utilitaire scanner de Brother sert à configurer le pilote de scanner WIA pour les résolutions supérieures à 1200 ppp et pour modifier le format du papier. Si vous souhaitez sélectionner **Legal** comme format par défaut, vous devez utiliser cet utilitaire. Vous devez redémarrer pour accepter les nouveaux paramètres.

Exécution de l'utilitaire

Vous pouvez exécuter l'utilitaire en sélectionnant **Scanner Utility** situé dans le menu **démarrer**/ **Tous les programmes/Brother/MFC-XXXX** (XXXX désignant le nom de votre modèle)/ **Paramètres du scanner**.

Scanner Utility		
WIA Option	Brother MFC- XXXX USB	
Résolution Maximum		
C 600x600	1200x1200 2400x2400 1200x1200 1200x2400 1200x240 1200x240 1200x240 1200x240 1200x240 1200x240 1200x240 1200x240 1200x24 1200x2 1200x2 1200x2 1200x2 1200x2 1200x 12	
C 4800x4800	C 9600x9600 C 19200x19200	
Taille maximum scannérisation		
A4/L	.etter C Legal	
	Cancel	

Remarque

Si vous numérisez le document à une résolution supérieure à 1200 ppp, la taille du fichier peut augmenter de manière dramatique. Vérifiez que vous disposez d'assez de mémoire et d'espace libre sur le disque dur pour la taille du fichier que vous essayez de numériser. Si vous n'avez pas assez de mémoire ou d'espace sur le disque dur, votre ordinateur peut se bloquer, comme le document est numérisé, et vous risquez de perdre votre fichier.

Utilisation de la touche Scan (Pour les utilisateurs d'un câble USB)

🖉 Remarque

Si vous utilisez la touche Scan sur un réseau, reportez-vous à Utilisation de la touche Scan à la page 72.

Vous pouvez utiliser la touche (Scan) du panneau de commande pour numériser des documents directement dans vos applications de traitement de texte, de graphique ou de courrier électronique (E-mail) ou dans un dossier de votre ordinateur ou vers une carte mémoire.



Avant de pouvoir utiliser la touche (Scan) du panneau de commande, vous devez installer le logiciel Brother MFL-Pro Suite et raccorder l'appareil à votre ordinateur. Si vous avez installé MFL-Pro Suite à partir du CD-ROM fourni, les pilotes appropriés ainsi que le logiciel ControlCenter3 sont installés. La numérisation

par la touche (Scan) utilise la configuration de l'onglet **Bouton du périphérique** du logiciel ControlCenter3. (Voir *NUMÉRISATION* à la page 50.) Pour plus de détails sur comment configurer les

réglages de numérisation et lancer l'application de votre choix avec la touche (*Scan*), reportez-vous à *Utilisation de ControlCenter3* à la page 45.

Numérisation vers e-mail

Vous pouvez numériser un document en noir et blanc ou en couleur dans votre application de courrier électronique (e-mail) sous forme de fichier joint. Vous pouvez changer la configuration de touche

```
( 🔊 ) (Scan). (Voir E-mail à la page 53.)
```

- Chargez votre document.
- 2 Appuyez sur la touche (>>>) (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vrs Email. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser le document, crée un fichier joint et lance votre application de courrier électronique (e-mail) pour afficher le nouveau message dans lequel vous taperez l'adresse du destinataire.

Numérisation vers image

Vous pouvez numériser une image couleur vers votre application graphique pour l'afficher et la modifier.

la page 50.)



2 Appuyez sur la touche (📚) (Scan).

3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers Image. Appuyez sur OK.

Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers OCR

Si votre original est composé de texte, vous pouvez le faire numériser et convertir par ScanSoft[®] PaperPort[®] SE en texte modifiable, puis l'ouvrir dans votre traitement de texte où il pourra être affiché et modifié. Vous

caractères) (traitement de texte) à la page $5\overline{2.}$



Chargez votre document.

- 2 Appuyez sur la touche (📚) (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers OCR. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers fichier

Vous pouvez numériser un document en noir et blanc ou en couleur dans votre ordinateur et l'enregistrer sous forme de fichier dans le dossier de votre choix. Le type de fichier et le dossier spécifique sont basés sur les paramètres choisis dans l'écran de configuration Numérisation vers un fichier du ControlCenter3. (Voir *Fichier* à la page 54.)



- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan > fichier. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

🖉 Remarque

Vous pouvez sélectionner la numérisation en couleur ou noir et blanc dans l'option de type de numérisation de l'onglet **Bouton du périphérique** sur l'écran de configuration du ControlCenter3. (Voir *Fichier* à la page 54.)

Numérisation vers une carte mémoire (n'est pas disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)

Vous pouvez numériser des documents en noir et blanc et en couleur directement vers une carte mémoire. Les documents noir et blanc seront enregistrés en format fichier PDF (*.PDF) ou TIFF (*.TIF). Les documents couleur peuvent être enregistrés en format fichier PDF (*.PDF) ou JPEG (*.JPG). Les noms de fichier sont extraits de la date actuelle. Par exemple, la cinquième image numérisée le 1er juillet 2006 sera nommée 01070605.PDF. Vous pouvez changer la couleur, la qualité et le nom du fichier.

Résolution (pour modèles à affichage noir et blanc)	Résolution (pour modèles à affichage couleur)	Options du format de fichier	Format de fichier par défaut
N/B 200x100 dpi	200x100 dpi N/B	TIFF / PDF	TIFF
N/B 200 dpi	200 dpi N/B	TIFF / PDF	TIFF
Couleur 150 dpi	150 dpi Couleur	JPEG / PDF	PDF
Couleur 300 dpi	300 dpi Couleur	JPEG / PDF	PDF
Couleur 600 dpi	600 dpi Couleur	JPEG / PDF	PDF

 Insérez une carte mémoire CompactFlash^{® 1}, Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card^{™ 2} dans l'appareil.

- ¹ Ce produit prend en charge la carte CompactFlash[®] type1.
- ² Ce produit prend en charge le carte xD-Picture Card™ Type M/Type H (grande capacité).

ATTENTION

NE débranchez PAS le cordon d'alimentation électrique et ne retirez pas la carte mémoire CompactFlash[®],

Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card[™] de l'appareil tant qu'il lit la carte (tant que la touche **PhotoCapture** clignote). Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Si vous retirez la carte mémoire alors que la touche **PhotoCapture** clignote, vous devez immédiatement réinitialiser l'ordinateur avant de réinsérer la carte mémoire. Si vous insérez une autre carte mémoire avant la réinitialisation de l'ordinateur, les données qui s'y trouvent risquent d'être détruites.

Chargez votre document. 3 Appuyez sur la touche (🔊) (Scan). 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers cart. Appuyez sur **OK**. Exécutez une des actions suivantes : Pour changer la qualité, passez à 6. Pour commencer à numériser sans modifier un quelconque paramètre, appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). 5 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner la qualité souhaitée. Appuyez sur **OK**. Exécutez une des actions suivantes : Pour changer le type de fichier, passez à 6. Pour commencer à numériser sans modifier un quelconque paramètre, appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). 6 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner le type de fichier. Appuyez sur **OK**. Exécutez une des actions suivantes : Pour changer le nom de fichier, passez à 1. Pour commencer à numériser sans modifier un quelconque paramètre, appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). Remarque • Si vous choisissez l'option couleur dans le réglage de résolution, vous ne pouvez pas choisir TIFF. • Si vous choisissez l'option monochrome dans le réglage de résolution, vous ne pouvez pas choisir JPEG. 7 Le nom du fichier est défini automatiquement. Cependant, vous pouvez créer un nom de votre choix à l'aide du pavé numérique. Vous ne pouvez changer que les 6 premiers caractères du nom de fichier. (modèles MFC uniquement)

Appuyez sur OK.



3 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

(pour le DCP-130C)



Appuyez sur Menu,.

- **2** Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 2.Capture photo. Appuyez sur **OK**.
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 0.Scan vers cart. Appuyez sur **OK**.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 2. Type fich. n/b. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner TIFF ou PDF. Appuyez sur **OK**.
- 6 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

Changement du format de fichier couleur par défaut

(pour les MFC-5460CN et 5860CN)

- Appuyez sur **Menu**, **4**, **9**, **3**.
- 2 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner PDF ou JPEG. Appuyez sur **OK**.
- 3 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

(pour le DCP-130C)

- **1** Appuyez sur **Menu**.
- 2 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 2.Capture photo. Appuyez sur OK.
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 0.Scan vers cart. Appuyez sur **OK**.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 3. Typ fich. Coul. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner PDF ou JPEG. Appuyez sur **OK**.
- 6 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

Utilisation de ScanSoft[®] PaperPort[®] SE avec OCR

ScanSoft[®] PaperPort[®] SE pour Brother est une application de gestion de documents. Vous pouvez utiliser PaperPort[®] SE pour afficher les documents numérisés.

Outre l'affichage, PaperPort[®] SE dispose d'un système de classement sophistiqué et facile à utiliser qui vous permettra d'organiser tous vos documents, graphiques et textes. Vous pourrez aussi combiner ou 'empiler' des documents de divers formats pour les imprimer, les télécopier ou les classer.



Ce chapitre ne présente que les opérations de base de ce logiciel. Pour plus de détails, reportez-vous au guide de l'utilisateur de ScanSoft[®].

Pour afficher le guide complet de l'utilisateur de ScanSoft[®] PaperPort[®] SE, sélectionnez Assistance à partir de la barre de menus PaperPort[®] SE et cliquez sur Guide de l'utilisateur.

Quand vous installez MFL-Pro Suite, le logiciel ScanSoft[®] PaperPort[®] SE pour Brother est installé automatiquement.

Vous pouvez accéder au logiciel ScanSoft[®] PaperPort[®] SE à partir du groupe de programmes ScanSoft[®] PaperPort[®] SE situé dans démarrer/Tous les programmes/ScanSoft[®] PaperPort[®] SE sur l'ordinateur.

Affichage d'éléments

ScanSoft[®] PaperPort[®] SE offre plusieurs méthodes d'affichage des éléments :

Le mode **Vue bureau** affiche les éléments dans le dossier choisi sous forme de vignettes (une petite image représentant chaque élément sur le bureau ou dans un dossier) ou d'icône.

Vous pouvez afficher des éléments PaperPort[®] SE (fichiers MAX) et non PaperPort[®] SE (fichiers créés par d'autres applications).

Les éléments non PaperPort[®] SE contiennent une icône qui signale l'application utilisée pour créer l'élément.



Le mode **Vue page** affiche une version agrandie d'une seule page. Vous pouvez ouvrir un élément PaperPort[®] SE en double-cliquant sur son icône ou sa vignette sur l'affichage Bureau.

Tant que vous disposez dans votre ordinateur de l'application nécessaire pour l'afficher, vous pouvez également ouvrir un élément non PaperPort[®] SE avec une application approprié en double-cliquant.



2

Organisation de vos éléments en dossiers

PaperPort[®] SE comporte un système de classement facile à utiliser pour organiser vos éléments. Le système de classement se compose de dossiers et d'éléments que vous pouvez sélectionner pour les afficher sur l'affichage Bureau. L'élément peut être un élément PaperPort[®] SE ou un élément non PaperPort[®] SE :

- Les dossiers sont organisés en 'arborescence' dans l'affichage Dossiers. Vous pouvez utiliser cette section pour sélectionner des dossiers et afficher leurs éléments sur l'affichage Bureau.
- Vous pouvez tout simplement faire glisser un élément dans un dossier. Quand le dossier est mis en évidence, relâchez le bouton de la souris. Votre élément est alors enregistré dans ce dossier.
- Les dossiers peuvent être 'imbriqués'—, c'est-à-dire stockés dans d'autres dossiers.
- Quand vous double-cliquez sur un dossier, les éléments (fichiers PaperPort[®] SE MAX et autres fichiers non PaperPort[®] SE) s'affichent sur le bureau.
- Vous pouvez également vous servir de l'Explorateur Windows[®] pour gérer les dossiers et les éléments qui se trouvent dans l'affichage Bureau.

Liens rapides avec d'autres applications

ScanSoft[®] PaperPort[®] SE reconnaît automatiquement de nombreuses applications sur votre ordinateur et crée avec elles un 'lien de coopération'.

La barre Envoyer à, située au bas de l'affichage Bureau, comporte les icônes des applications dotées d'un lien.



Pour utiliser un lien, faites glisser un élément sur une des icônes pour lancer l'application qu'elle représente. Une utilisation type de la barre Envoyer à, consiste à sélectionner un élément et à le faxer.

Cet exemple de la barre Envoyer à, montre plusieurs applications liées à PaperPort[®] SE.

Si PaperPort[®] SE ne reconnaît pas automatiquement une des applications présentes sur votre ordinateur, vous pourriez créer manuellement un lien grâce à la commande **Nouveau lien d'application**.

ScanSoft[®] PaperPort[®] SE avec OCR vous permet de convertir un texte image en texte éditable

ScanSoft[®] PaperPort[®] SE peut convertir rapidement le texte d'un élément ScanSoft[®] PaperPort[®] SE (qui en réalité n'est qu'une image du texte) en du texte modifiable dans une application de traitement de texte.

PaperPort[®] SE utilise l'application de reconnaissance optique de caractères (OCR), qui accompagne PaperPort[®] SE.

PaperPort[®] SE peut utiliser toute application de reconnaissance de caractères déjà installée sur votre ordinateur. Vous pouvez convertir l'élément dans son intégralité, ou bien utiliser la commande **Copier le texte** pour choisir seulement une partie du texte à convertir.

Le fait de faire glisser un article sur une icône de lien de traitement de texte lance l'application OCR intégrée de PaperPort[®] SE, vous pouvez également utiliser votre propre application de reconnaissance optique de caractères.



Vous pouvez importer des éléments d'autres applications

En plus de la numérisation d'éléments, vous pouvez introduire des éléments dans PaperPort[®] SE par diverses manières, et les convertir en fichiers PaperPort[®] SE (MAX) de différentes manières :

- Imprimer dans l'affichage Bureau à partir d'une autre application, telle que Microsoft[®] Excel.
- Importer des fichiers enregistrés dans d'autres formats de fichier, tel que des fichiers Bitmap (BMP) Windows[®] ou des fichiers Tagged Image File (TIFF).

Vous pouvez exporter des éléments dans d'autres formats

Vous pouvez exporter ou enregistrer des éléments PaperPort[®] SE dans divers formats de fichier populaires, tels que BMP, JPEG, TIFF, PDF ou auto-visualisables (.EXE).

Exportation d'un fichier image

- Cliquez sur Fichier, puis sur Enregistrer sous dans la fenêtre PaperPort[®] SE. La boîte de dialogue Enregistrer sous 'XXXXX' s'affiche.
- 2 Sélectionnez le lecteur et le dossier où vous souhaitez enregistrer le fichier.
- 3 Entrez le nom du nouveau fichier et choisissez le type de fichier.
- Cliquez sur Enregistrer pour enregistrer votre fichier ou sur Annuler pour revenir à PaperPort[®] SE sans l'enregistrer.

Désinstallation de ScanSoft[®] PaperPort[®] SE avec OCR

Pour Windows[®] 98/98SE et Windows[®] Me Cliquez sur le bouton démarrer, sur Paramètres, Panneau de configuration, Ajouter/Suppression de programmes, puis cliquez sur l'onglet Installation/Désinstallation. Choisissez PaperPort dans la liste et cliquez sur Ajouter/Supprimer. Pour Windows[®] 2000 Professional Cliquez sur le bouton démarrer, sur Paramètres, Panneau de configuration puis sur Ajouter/Suppression de programmes. Choisissez PaperPort dans la liste et cliquez sur Modifier ou sur Supprimer. Pour Windows[®] XP Cliquez sur le bouton démarrer, sur Panneau de configuration, Ajouter ou suppression de programmes puis cliquez sur l'icône Modifier ou supprimer des programmes.

2 Choisissez PaperPort dans la liste et cliquez sur Modifier ou sur Supprimer.

3

ControlCenter3

Les fonctions à votre disposition dans le ControlCenter3 peuvent varier selon le numéro de modèle de votre appareil.

Utilisation de ControlCenter3

ControlCenter3 est un utilitaire de logiciel qui vous permet d'accéder rapidement et facilement aux applications que vous utilisez fréquemment. Avec ControlCenter3, il n'est plus nécessaire de lancer manuellement des applications spécifiques. Le ControlCenter3 dispose des opérations suivantes :

- Numérisation directe vers un fichier, un e-mail, une application de traitement de texte ou graphique de votre choix. (1)
- 2 Accès aux paramètres de numérisation personnalisée. Boutons Numérisation personnalisée pour configurer un bouton en fonction de vos exigences. (2)
- 3 Accès aux fonctions avancées de PhotoCapture Center™. (3)
- 4 Accès aux fonctions Copie disponibles par le biais de votre ordinateur. (4)
- 6 Accès aux applications 'PC-FAX' disponibles pour votre périphérique. (5)
- 6 Accès aux paramètres disponibles pour configurer votre périphérique. (6)
- 7 Vous pouvez choisir quel appareil sera relié au ControlCenter3 à partir de la liste déroulante Modèle. (7)
- 8 Vous pouvez aussi ouvrir la fenêtre de configuration pour chaque fonction et le lien vers le Brother Solutions Center en cliquant sur le bouton Configuration. (8)



🖉 Remarque

- Pour pouvoir choisir un autre modèle branché de la liste déroulante de **Modèle**, vous devez installer le logiciel de MFL-Pro Suite sur votre PC pour ce modèle.
- Pour utiliser l'interface utilisateur Modern, vous devez installer Macromedia Flash Player 8 ou une version plus récente. Si vous ne l'avez pas installé, l'installateur ouvrira Internet Explorer pour que vous puissiez télécharger la version la plus récente de Flash Player. Si Internet Explorer ne s'ouvre pas automatiquement, vous devez l'ouvrir manuellement.
- L'interface utilisateur modern n'est pas prise en charge sous Windows[®] XP Professional x64 Edition.

Sélection de l'interface utilisateur

Vous pouvez choisir l'interface utilisateur Modern ou Classic pour le ControlCenter3.

Pour choisir l'interface utilisateur, cliquez sur le bouton Configuration et sélectionnez CONFIGURATION puis SELECTION D'APPARENCE.

Sélectionnez votre interface utilisateur préférée dans la boîte de dialogue **SELECTION D'APPARENCE**.



Désactivation de la fonction Chargement automatique

Une fois que vous commencez le ControlCenter3 à partir du menu Démarrer, l'icône s'affiche sur les icônes système. Vous pouvez ouvrir la fenêtre ControlCenter3 en double-cliquant sur l'icône 🚾 .

Si vous ne souhaitez pas que ControlCenter3 se lance automatiquement à chaque démarrage de l'ordinateur ;

Cliquez à droite sur l'icône ControlCenter3 dans les icônes système
 Choisissez Préférences.
 La fenêtre des préférences de ControlCenter3 apparaît.

2 Décochez Démarrer le ControlCenter sur le menu de mise en route de l'ordinateur.

3 Cliquez sur **OK** pour fermer la fenêtre.



NUMÉRISATION

Il existe quatre fonctions de numérisation : Les fonctions **Numérisation vers image**, **Numérisation vers OCR**, **Numérisation vers e-mail** et **Numérisation vers fichier**.

■ Image (par défaut: Microsoft[®] Paint)

Permet de numériser une page directement dans toute application d'affichage ou d'édition d'image. Vous pouvez choisir une application de destination comme Microsoft[®] Paint, Corel[®] Paint Shop Pro[®], Adobe[®] PhotoShop[®], ou toute autre application d'édition d'image installée sur votre ordinateur.

■ OCR (par défaut: Microsoft[®] NotePad)

Permet de numériser une page ou un document, de lancer automatiquement l'application OCR et d'insérer le texte (et non une image graphique) dans une application de traitement de texte. Vous pouvez choisir un traitement de texte de destination comme Microsoft[®] NotePad, Microsoft[®] Word, Corel[®] WordPerfect[®] ou tout autre traitement de texte installé sur votre ordinateur.

E-mail (par défaut: votre logiciel e-mail par défaut)

Permet de numériser une page ou un document directement dans une application d'e-mail sous forme de fichier joint standard. Vous pouvez choisir le type de fichier et la résolution du fichier joint.

Fichier

Permet de numériser directement dans un fichier sur disque. Il vous est possible de changer au besoin le type de fichier et le dossier de destination.

Le ControlCenter3 vous donne la possibilité de configurer la touche **Numériser** de matériel de votre appareil et le bouton du logiciel ControlCenter3 pour chaque fonction de numérisation. Pour configurer la touche **Numériser** de matériel de votre appareil, choisissez l'onglet **Bouton du périphérique** dans le menu de configuration pour chacun des boutons **NUMÉRISATION**. Pour configurer le bouton du logiciel du ControlCenter3, choisissez l'onglet **Bouton du logiciel** dans le menu de configuration pour chacun des boutons **NUMÉRISATION**. Pour configurer le bouton du logiciel du ControlCenter3, choisissez l'onglet **Bouton du logiciel** dans le menu de configuration pour chacun des boutons **NUMÉRISATION**.

NUMÉRISATION PERSONNALISÉE

Vous pouvez configurer le nom et les réglages pour chacun de ces boutons en fonction de vos exigences spécifiques en cliquant à droite sur le bouton et en suivant les menus de configuration.

PHOTOCAPTURE (USB uniquement) (non disponible pour le MFC-3360C)

Il y a trois façons d'accéder aux données enregistrées sur une carte mémoire. Ces méthodes d'accès ne sont disponibles que lorsque l'appareil est connecté à l'ordinateur à l'aide d'un câble USB.

Ouvrir le dossier PCC

Cette option permet de voir les fichiers et les dossiers enregistrés sur la carte mémoire. (Voir *Pour les utilisateurs d'un câble USB* à la page 95.)

Copier à partir de PCC

Cette option permet de copier les fichiers enregistrés sur la carte mémoire dans un dossier spécifique de l'ordinateur. Vous pouvez sélectionner le dossier de destination.

Copie vers application

Permet de copier des fichiers d'une carte mémoire directement dans une application spécifique.

COPIE

Permet d'utiliser l'ordinateur et n'importe quel pilote d'imprimante pour effectuer des opérations de copie évoluées. Vous pouvez numériser une page sur l'appareil et en imprimer des copies en utilisant les fonctions du pilote d'imprimante de l'appareil, ou vous pouvez diriger la sortie vers n'importe quel pilote d'imprimante standard installé sur l'ordinateur, y compris pour des imprimantes de réseau.

Vous pouvez configurer vos paramètres préférés sur quatre boutons maxima.

PC-FAX (modèles MFC uniquement)

Ces boutons servent à envoyer ou à recevoir des fax à l'aide de l'application PC-FAX de Brother.

Transmettre

Ce bouton vous permet de numériser une page ou un document et d'envoyer automatiquement l'image sous forme de fax à partir de l'ordinateur à l'aide du logiciel PC-FAX de Brother. (Voir *Envoi PC-FAX* à la page 77.)

■ Recevoir (n'est pas disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)

Un clic sur ce bouton permet d'activer le logiciel de réception PC-FAX pour pouvoir recevoir des fax à l'aide de votre appareil Brother. Après avoir activé l'option PC-FAX, le nom d'icône change à **Visualisation reçue**. Cliquez dessus pour ouvrir l'application d'affichage PC-FAX et afficher les fax reçus. Avant d'utiliser la fonction de réception PC-FAX, vous devez sélectionner l'option de réception PC-FAX à partir du menu de panneau de commande sur l'appareil de Brother. (Voir *Réception PC-FAX (non disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)* à la page 90.)

Carnet d'adresses

Cette option vous permet d'ouvrir le carnet d'adresses PC-FAX de Brother. (Voir *Carnet d'adresses Brother* à la page 83.)

Configuration

Cette option vous permet de configurer les paramètres d'envoi de PC-FAX. (Voir *Configuration pour l'envoi* à la page 79.)

PARAMÈTRE DE PÉRIPHÉRIQUE

Vous pouvez configurer les paramètres de l'appareil ou vérifier les niveaux d'encre.

■ Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Cette option vous permet d'ouvrir le programme de configuration à distance. (Voir *Configuration à distance* à la page 75.)

Numérotation par numéro abrégé (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Cette option vous permet d'ouvrir la fenêtre de configuration de la composition rapide dans la configuration à distance. (Voir *Configuration à distance* à la page 75.)

Niveau d'encre

Cette option permet de vérifier l'état de l'encre.

Guide de l'utilisateur

Permet d'afficher le guide utilisateur - logiciel et le guide utilisateur - réseau.

NUMÉRISATION

Il existe quatre fonctions de numérisation : Les applications **Numérisation vers image**, **Numérisation vers oCR**, **Numérisation vers e-mail** et **Numérisation vers fichier**.

🖉 Remarque

Vous pouvez configurer la touche **Numériser** de l'appareil pour chaque bouton de ControlCenter3 dans l'onglet **Bouton du périphérique**.



Image (exemple : Microsoft[®] Paint)

La fonction **Numérisation vers image** vous permet de numériser une image directement dans votre application graphique pour l'édition d'image. Pour modifier les paramètres par défaut, cliquez à droite sur le bouton **Image**, cliquez sur **Configuration du ControlCenter** puis sur l'onglet **Bouton du logiciel**.

Configuration du ControlCenter3	
Bouton du logiciel Bouton du périphérique Application cible Microsoft Paint	Ajouter Effacer
Type de fichier Windows Bitmap (".bmp)	v
Afficher Interface du scanner Résolution 300 x 300 ppp	Luminosité
Type de numérication Couleur 24 bits	Contraste
A4 210 x 297 mm	50
Restaurer défauts	
	OK Annuler

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.

Au besoin, changez les autres paramètres.

Pour changer l'application de destination, cliquez sur Application cible dans la liste déroulante et sélectionnez l'application souhaitée. Vous pouvez ajouter une application à la liste en cliquant sur le bouton Ajouter.

Ajouter une numérisation à l'application d'image 🛛 🔀
Si vous voulez changer votre application à "Numé-risation vers image", il faut spécifier le nom de l'application, le lieu de l'application et le type de fichier. Ensuite cliquez sur le bouton "Ajouter" pour ajouter votre application.
Nom de l'application
Lieu de l'application
Type de fichier
Windows Bitmap (*.bmp)
Ajouter Annuler

Saisissez Nom de l'application (30 caractères maximum) et Lieu de l'application. Vous pouvez

également trouver l'emplacement de l'application en cliquant sur l'icône 🛐. Choisissez le Type de fichier dans la liste déroulante.

Effacer une numérisation de l'application d'image			
Si vous voulez effacer une application enregistrée de "Numérisation vers image", il faut sélectionner votre application à partir de "Nom de l'application". Ensuite cliquez sur le bouton "Effacer" pour effacer votre application.			
Nom de l'application			
My original picture			
Lieu de l'application			
Type de fichier			
JPEG (* jpg)			
Effacer Annuler			

Vous pouvez supprimer une application que vous avez ajoutée en cliquant sur le bouton Effacer dans l'onglet Bouton du logiciel.



Remarque

Cette fonction est aussi disponible pour les fonctions Numérisation vers e-mail et Numérisation vers OCR. La fenêtre peut varier suivant la fonction.

OCR (Reconnaissance optique de caractères) (traitement de texte)

La fonction **Numérisation vers OCR** numérise un document et le convertit en texte. Ce texte peut alors être modifié dans votre application de traitement de texte préférée.

Pour configurer **Numérisation vers OCR**, cliquez à droite sur le bouton **OCR**, cliquez sur **Configuration du ControlCenter** puis sur l'onglet **Bouton du logiciel**.

uton du logiciel	Bouton du périphérique			
Application cible				
NotePad		~	Ajouter	Effacer
Type de fichier				
Texte (*.txt)		~		
Logiciel OCR				
OCR OmniPage		~		
Langage OCR				
français	~			
300 x 300 ppp Type de numérisat Noir et Blanc Taille document	ion	*	Contraste	<u> </u>
A4 210 x 297 mm		*		50

Pour changer l'application de traitement de texte, choisissez l'application de traitement de texte de destination dans la liste déroulante **Application cible**. Vous pouvez ajouter une application à la liste en cliquant sur le bouton **Ajouter**. Pour supprimer une application, cliquez sur le bouton **Effacer** dans l'onglet **Bouton du logiciel**.

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.

Vous pouvez également configurer d'autres paramètres pour Numérisation vers OCR.

E-mail

La fonction **Numérisation vers e-mail** vous permet de numériser un document vers votre application d'e-mail par défaut afin que vous puissiez envoyer la tâche numérisée sous forme de fichier joint. Pour changer l'application d'e-mail par défaut ou le type de fichier joint par défaut, cliquez à droite sur le bouton **E-mail**, cliquez sur **Configuration du ControlCenter** puis sur l'onglet **Bouton du logiciel**.

louton du logiciel Bouton du périphérique	
Application e-mail	
Microsoft Outlook Express 6	Ajouter Effacer
Type de fichier	
JPEG (".jpg)	*
Afficher linterface du scanner	
Résolution	Luminosité
200 x 200 ppp	
Type de numérisation	50
Couleur 24 bits 🛩	Contraste
Taile document	= =
A4 210 x 297 mm 💌	50
Restaurer défauts	

Pour changer l'application d'e-mail, choisissez votre application d'e-mail appropriée dans la liste déroulante **Application e-mail**. Vous pouvez ajouter une application à la liste en cliquant sur le bouton **Ajouter**¹. Pour supprimer une application, cliquez sur le bouton **Effacer**.

¹ Au premier lancement de ControlCenter3, une liste par défaut d'applications d'e-mail compatibles s'affiche dans la liste déroulante. Si vous éprouvez des difficultés à utiliser une application personnalisée avec ControlCenter3, choisissez une application dans la liste.

Vous pouvez également changer d'autres paramètres qui sont utilisés pour créer les fichiers joints.

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.

Types de fichiers pris en charge

Vous pouvez choisir dans la liste suivante les types de fichier lors d'enregistrement dans un dossier.

Choisissez dans la liste déroulante le type de fichier souhaité pour l'enregistrement des images numérisées.

- Bitmap Windows (*.bmp)
- JPEG (*.jpg)
- TIFF Non condensé (*.tif)
- TIFF Condensé (*.tif)
- TIFF multipage Non condensé (*.tif)
- TIFF multipage Condensé (*.tif)
- Graphiques de réseau transférable (*.png)
- PDF (*.pdf)

Fichier

Le bouton **Numérisation vers fichier** permet de numériser une image et de l'enregistrer dans un dossier quelconque sur votre disque dur dans un type de fichiers indiqué dans la liste jointe. Pour configurer le type de fichier et le dossier, cliquez à droite sur le bouton **Fichier**, cliquez sur **Configuration du ControlCenter** puis sur l'onglet **Bouton du logiciel**.

onfiguration du ControlCenter3	
Roton dulogiciel - Roton du dúchárian	
Type de lichier JPE de lichier JPE de fichier Dossier de destination E \Documents and Settings\Administrator\My Docume	Afficher Dossing Afficher I besting Afficher I a fenêtre Sauvegarder sous
Afficher Finleflace du scanner Resolution 300 a 300 pp Type de numérication Couleur 24 ba Talle document A4 210 x 297 mm V	Luninoské
Restaurer defauts	OK Arnder

Choisissez le type de fichier pour l'image enregistrée dans la liste déroulante **Type de fichier**. Vous pouvez enregistrer le fichier dans le dossier par défaut affiché dans le champ **Dossier de destination**, ou choisir un

autre dossier en cliquant sur l'icône 🔄

Pour afficher où l'image numérisée est sauvegardée une fois la numérisation terminée, cochez la case **Afficher Dossier**. Pour spécifier toujours la destination de l'image numérisée, cochez la case **Afficher la fenêtre Sauvegarder sous**.

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.

NUMÉRISATION PERSONNALISÉE

L'option Numérisation personnalisée permet de créer vos propres fonctions de numérisation.

Pour les interfaces utilisateur Modern, cliquez sur Personnalisé.

Pour personnaliser un bouton, cliquez à droite sur le bouton approprié puis cliquez sur **Configuration du ControlCenter**. Il existe quatre fonctions : Les fonctions **Numérisation vers image**, **Numérisation vers OCR**, **Numérisation vers e-mail** et **Numérisation vers fichier**.





3

Personnalisation d'un bouton défini par l'utilisateur

Pour personnaliser un bouton, cliquez à droite sur le bouton, puis cliquez sur le bouton **Configuration du ControlCenter** pour afficher la fenêtre de configuration.

Numérisation vers image

Onglet Généralités

Pour créer un nom de bouton, saisissez un nom dans le champ de texte **Entrez un nom pour le bouton personnalisé** (30 caractères max.).

Choisissez le type de numérisation dans le champ Action de numérisation.

figuration du ControlCenter3	
NUMÉRISATION PERSONNALISÉE] Personnalisé1	
Généralités Paramètres	
Entrez un nom pour le bouton personnalisé	
Action de numérisation	
Numérisation vers 0CR	
Numérisation vers e-mail	
Numérisation vers fichier	
ОК	Annuler

Onglet Paramètres

Choisissez les paramètres Application cible, Type de fichier, Résolution, Type de numérisation, Taille document, Afficher l'interface du scanner, Luminosité et Contraste.

Configuration du ControlCenter3	X
[NUMÉRISATION PERSONNALISÉE] Pers	sonnalisé1
Généralités Paramètres	
Application cible	
Microsoft Paint	Ajouter Effacer
Type de fichier	
Windows Bitmap (".bmp)	¥
Affiches Triteflace du scenner Récolution 300 spo V Type de manéficialon Couleu 24 bits V	Luminosité
Taile document	≡,
A4 210 × 297 mm	50
Restaurer défauls	
	OK Annuler

Numérisation vers OCR

Onglet Généralités

Pour créer un nom de bouton, saisissez un nom dans le champ de texte **Entrez un nom pour le bouton personnalisé** (30 caractères max.).

Choisissez le type de numérisation dans le champ Action de numérisation.



Onglet Paramètres

Choisissez les paramètres Application cible, Type de fichier, Logiciel OCR, OCR-Sprache, Résolution, Type de numérisation, Taille document, Afficher l'interface du scanner, Luminosité et Contraste.

I NUMÉRISATION PERSONNALISÉE Personnalisé2 Géréaldé: Paramètes Application côble Aquide: Efface: NavéPad Valent Efface: Efface: Tapé de fichér Reb. Teat Formal (* df) V Aquide: Efface: CCR: Onne Bago V Valent Efface: Fface: Fface: </th <th>Configuration du ControlCenter3</th> <th></th>	Configuration du ControlCenter3	
Gérédatés Paramètres Application cbbe NordPad Type de ficiére Vender Table doctamet Vender Boot au connect Vender Table doctamet Statumet defaute Table doctamet Statumet defaute Restaurer defaute Statumet defaute	[NUMÉRISATION PERSONNALISÉE]	Personnalisé2
OCR Spache Introduit v Afficitate Introduce du scannet Résolution Type de rundrication Nor et Blanc Talle document Ad 210 x 257 mm Restauer defauts	Gerifiables Paramètres Application oble NotePad Type de lichére Fich Text Fornal († 11) Lagoiel ICPR DCR Dem Page	Ajude Elface
Résolution Luminosité Jopo de numération Formation Nor et Blonc Contraste Taile document E A4 210 x 287 mm 50	OCR-Sprache français	
300 sp0 Image: sp1	Résolution	Luminosité
Type de numération Image: Contrastie Hoot allow Image: Contrastie Taile document Image: Contrastie Ad 210 x 237 mm Image: Contrastie Restaures délauts Image: Contrastie	300 x 300 ppp	S
Invoid is statute Contrastie Table document	Type de numérisation	················
Table document Image: Source of the source	Nor et Blanc	Contraste
Restaure délauts	A4 210 x 297 mm	✓ 50
OK Annuler	Restaurer défauts	OK Arnuter

Numérisation vers E-mail

Onglet Généralités

Pour créer un nom de bouton, saisissez un nom dans le champ de texte **Entrez un nom pour le bouton personnalisé** (30 caractères max.).

Choisissez le type de numérisation dans le champ Action de numérisation.



Onglet Paramètres

Choisissez les paramètres Application e-mail, Type de fichier, Résolution, Type de numérisation, Taille document, Afficher l'interface du scanner, Luminosité et Contraste.

Configuration du ControlCenter3	
[NUMÉRISATION PERSONNALISÉE] Perso	nnalisé3
Généráltés Paramètres Application e mail Microsoft Curtiok Express 6 Type de lichier JPEG (°ipg)	V Aputer Effacer
Alficher Friteface du scarned Récoluion 200 x 20 pop Type de rundetation Couleur 24 bits Talle document	Luminosité
A4 210 x 257 mm	= [10]
Restaurer défauts	OK Annuler

3

Numérisation vers fichier

Onglet Généralités

Pour créer un nom de bouton, saisissez un nom dans le champ de texte **Entrez un nom pour le bouton personnalisé** (30 caractères max.).

Choisissez le type de numérisation dans le champ Action de numérisation.



Onglet Paramètres

Choisissez le format de fichier dans la liste déroulante **Type de fichier**. Enregistrez le fichier dans le dossier par défaut affiché dans la zone **Dossier de destination** ou choisissez un autre dossier en cliquant

sur l'icône <u>s</u>. Cochez l'option **Afficher Dossier** pour afficher l'emplacement où l'image est enregistrée après la numérisation. Cochez l'option **Afficher la fenêtre Sauvegarder sous** pour définir la destination de l'image numérisée après chaque numérisation.

Choisissez les paramètres **Résolution**, **Type de numérisation**, **Taille document**, **Afficher l'interface du scanner**, **Luminosité** et **Contraste**.

Configuration du ControlCenter3	×
[NUMÉRISATION PERSONNALISÉE] Personnalisé4	
Generalities Paramètres Type de ficher	
Afficher firterface du scanner Résolution 300 x 000 pp ▼ Jes de numérication Contract 2 bits Taile document Taile document	0
Ad 210 x 237 mm	0

PHOTOCAPTURE (USB uniquement) (non disponible pour le MFC-3360C)

Ces boutons servent à ouvrir ou à copier des fichiers et des dossiers à partir d'une carte mémoire installée dans l'appareil.



Ouvrir dossier PCC (PCC: PhotoCapture Center™)

Le bouton **Ouvrir le dossier PCC** met en route l'Explorateur Windows[®] et affiche les fichiers et les dossiers enregistrés sur la carte mémoire.

Copie à partir du PCC

Le bouton **Copier à partir du PCC** permet de copier des fichiers d'une carte mémoire dans un dossier sur le disque dur. Pour changer de dossier de destination ou modifier des réglages, cliquez droit sur le bouton, cliquez sur **Configuration du ControlCenter** et sélectionnez vos réglages préférés pour la copie de fichiers.

Configuration du ControlCenter 3
Dossier de destination
atorWy DocumentsWy Pictures\ControlCenter3\PhotoCapture
Copie du dossier
Etablir un nouveau dossier basé sur la date ou le mois
Date Mois
Structure du dossier
Créer un dossier à date parentale
Surposition forcée
Copie de fichiers
 Copie de fichiers d'image seulement
V bmp V ipg, jpeg
Viif, tiff V pdf
O Copie de tous les fichiers
Restaurer défauts OK Annuler

Définition du dossier de copie

Etablir un nouveau dossier basé sur la date ou le mois

Le paramètre par défaut est **Date**. Un dossier est créé avec un nom dérivé de la date à laquelle le fichier initial a été créé. Le fichier sera alors enregistré dans ce dossier. Par exemple, un fichier créé sur la carte mémoire le 8 octobre 2006 sera sauvegardé dans un dossier portant le nom 08102006.

Structure du dossier

La copie est enregistrée à l'aide de la même structure du dossier que le fichier initial, et aucun nouveau dossier n'est créé. Si vous cochez **Créer un dossier à date parentale**, un dossier dérivé de la date actuelle sera créé. La copie sera alors enregistrée dans ce dossier.

Copie vers application

Le bouton **Copie vers application** permet d'ouvrir des fichiers à partir d'une application spécifique après les avoir copiés dans le dossier de l'application. Pour modifier les réglages du dossier, cliquez droit sur le bouton et sélectionnez vos réglages préférés pour la copie de fichiers.

Configuration du ControlCenter3
Copie du dossier
 Etablir un nouveau dossier basé sur la date ou le mois
Date Mois
Structure du dossier
Créer un dossier à date parentale
Surposition forcée
Copie de fichiers
Copie de fichiers d'image seulement
V lomp V lpg, jpeg
V bif, tiff V pdf
O Copie de tous les fichiers
Restaurer défauts OK Annuler

Définition du dossier de copie

Etablir un nouveau dossier basé sur la date ou le mois

Le paramètre par défaut est **Date**. Un dossier de copie est créé avec un nom en fonction de la date à laquelle le fichier initial a été créé. La copie sera alors enregistrée dans ce dossier. Par exemple, la copie d'un fichier initial créé le 8 octobre 2006 sera enregistrée dans un dossier portant le nom 08102006.

Structure du dossier

La copie est enregistrée à l'aide de la même structure du dossier que le fichier initial, et aucun nouveau dossier n'est créé. Si vous cochez **Créer un dossier à date parentale**, un dossier dérivé de la date actuelle sera créé. La copie sera alors enregistrée dans ce dossier.

COPIE

Les boutons **Copie1** à **Copie4** peuvent être personnalisés pour vous permettre d'utiliser des fonctions de copie avancées telles que l'impression N en 1.



Pour utiliser les boutons **Copie**, configurez le pilote d'imprimante en cliquant à droite sur le bouton et en sélectionnant **Configuration du ControlCenter**.

Entrez un nom pour le bouton de copie Copie1 Rapport de copie	
Copie1 Rapport de copie	
Rapport de copie	
Copie 100%	~
Résolution	Luminosité
300 × 300 ppp	✓
Type de numérisation	50
Couleur 24 bits	Contraste
Taile document	= =
A4 210 × 297 mm	✓ 50
Nom de l'imprimante	

Entrez un nom dans le champ de texte **Entrez un nom pour le bouton de copie** (jusqu'à 30 caractères) et choisissez **Rapport de copie**.

Choisissez les paramètres **Résolution**, **Type de numérisation**, **Taille document**, **Afficher l'interface du scanner**, **Luminosité** et **Contraste** à utiliser.

Avant de terminer la configuration du bouton **Copie**, entrez **Nom de l'imprimante** et cliquez sur le bouton **Options d'impression** pour afficher les paramètres du pilote d'imprimante.



Remarque

- Vous devez configurer chacun des boutons de copie avant de pouvoir les utiliser.
- L'écran Options d'impression varie en fonction du modèle d'imprimante sélectionné.

PC-FAX (modèles MFC uniquement)

L'option PC-FAX permet d'envoyer et de recevoir des fax. Vous pouvez aussi configurer le carnet d'adresses et modifier le paramétrage général de l'appareil.



Transmettre

Le bouton **Transmettre** vous permet de numériser un document et d'envoyer automatiquement l'image sous forme de fax à partir du PC à l'aide du logiciel PC-FAX de Brother. (Voir *Envoi PC-FAX* à la page 77.)

Pour configurer les réglages **Transmettre**, cliquez à droite sur le bouton **Transmettre** puis cliquez sur **Configuration du ControlCenter**. Vous pouvez modifier les paramètres **Résolution**, **Type de numérisation**, **Taille document**, **Afficher l'interface du scanner**, **Luminosité** et **Contraste**.

Configuration du ControlCenter3	X
[PC-FAX] Transmettre	
Pilote de PC Fax	
Brother PC-FAX	Configuration
Afficher l'interface du scanner	
Résolution	Luminosité
200 x 200 ppp	
Type de numérisation	50
Noir et Blanc 🗸 🗸	Contracto
Taille document	
A4 210 × 297 mm 💌	50
Restaurer défauts	OK Annuler

Réception/Vue reçue (n'est pas disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)

Le logiciel de réception Brother PC-FAX permet d'afficher et d'enregistrer les fax reçus sur l'ordinateur. Le logiciel est automatiquement installé en même temps que MFL-Pro Suite.

Un clic sur le bouton **Recevoir** permet d'activer la fonction de réception PC-FAX pour pouvoir recevoir des fax à l'aide de votre appareil Brother. Avant d'utiliser la fonction de réception PC-FAX, vous devez choisir l'option de réception PC-FAX à partir du menu de panneau de commande sur l'appareil de Brother. (Voir *Exécution du logiciel de réception de PC-FAX sur votre ordinateur* à la page 92.)

Pour configurer le logiciel de réception de PC-FAX, voir Configuration de l'ordinateur à la page 92.



Lorsque le logiciel de réception de PC-FAX est en cours d'exécution, vous pouvez ouvrir l'application d'affichage à l'aide du bouton **Visualisation reçue**. (PaperPort[®] SE)



Remarque

Vous pouvez aussi activer le logiciel de réception PC-FAX à partir du menu démarrer. (Voir *Exécution du logiciel de réception de PC-FAX sur votre ordinateur* à la page 92.)

Carnet d'adresses

Le bouton **Carnet d'adresses** vous permet d'ajouter, de modifier ou de supprimer des contacts de votre carnet d'adresses. Pour modifier ce bouton, cliquez sur le bouton **Carnet d'adresses** pour ouvrir la boîte de dialogue. (Voir *Carnet d'adresses Brother* à la page 83.)



Configuration

En cliquant sur le bouton **Configuration**, vous pouvez configurer les paramètres de l'utilisateur de l'application PC-FAX.

(Voir Configuration des informations utilisateur à la page 78.)
PARAMÈTRE DE PÉRIPHÉRIQUE

Vous pouvez configurer les paramètres de l'appareil ou vérifier les niveaux d'encre dans l'option **Configurations de l'appareil**.



Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Le bouton **Configuration à distance** vous permet d'ouvrir la fenêtre Programme de configuration à distance pour configurer les menus de réglage de l'appareil.

Remarque

Pour plus de détails, reportez-vous à Configuration à distance à la page 75.

Programme de configuration	à distance - MFC-XXXX	
MFC-XXXX Fatani généra Fatani généra Fatani RC Param RC Param RA Dott acc dist Conig Repond. Copie Capture Photo Réceau TCP/R(cablé) TCP/R(cablé) Para divers Param syst.	Param. général Mode Chrono. 2 Mins v Type papier Papier ordin. v Format papier A v Format papier A v Volume Bip sono Bip sono B v Haut pateme Moyen v Haut pateme Moyen v Haut pateme 0 n Penerge Config 0 n 0 ff Réglage LCD Moyen v Éclair.arième Cair v Tempor, atté 30 Secs v Tempor, atté Off	
Exporter	Importer DK Annuler	Appliquer

Composition rapide (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Le bouton **Numérotation par numéro abrégé** permet d'ouvrir la fenêtre **Entr. abrégées** dans le programme de configuration à distance. Vous pouvez enregistrer ou changer facilement les numéros à composition rapide de votre PC.

L MED-XXXX	Entr.	abrégées						_
- Param général		DESTINATAIBE	TEL	Tune de No	EAX/TEL NUMEBO	61	62	F.
E Fax	#01		TEL1	F/T		T	T	T
Param. RC.			TEL2	F/T		Γ.	i T	Î
- Param, TX.	#02		TEL1	F/T		Ē	Ē	Î
 Entr. abrégées 			TEL2	F/T				Γ
Param. Rapport	#03		TEL1	F/T				Г
- Opt. acc. dist			TEL2	F/T				Γ
Config Repond.	#04		TEL1	F/T		Г	Г	Γ
Copie			TEL2	F/T				Γ
- Capture Photo	#05		TEL1	F/T				[
😑 Réseau			TEL2	F/T				1
TCP/IP(câblé)	#06		TEL1	F/T				1
- TCP/IP(WLAN)			TEL2	F/T				L.
Para. divers	#07		TEL1	F/I				L.
· Param.syst.	400		TEL2	F/1				L.
	#08		TELD	F/1				L.
	#00		TEL2	F/1				L.
	#03		TEL2	E/T		H.		1 h
	#10		TEL1	E/T		E.	F	÷.
	1.10		TEL2	E/T		-	-	ŕ
	#11		TEL1	E/T		È.	E.	ŕ.
			TEL2	F/T		'n.	in .	ľŕ.
	#12		TEL1	F/T		'n.	È.	ŕ
			TEL2	F/T		È.	È.	ŕ
	#13		TEL1	F/T		Γ.	Γ.	Ϊ
			TEL2	F/T		Ē.		Γ
						-	-	1
								*

Niveau d'encre

Le bouton **Niveau d'encre** ouvre la fenêtre **Contrôleur d'état** qui affiche le niveau d'encre de chaque cartouche.

Contrô	leur d'	état			X
9	Broth USB0	er MFC- 01	XXXX US	B Printer	
Ĩ	Prê	t			
	ВК	Y	С	M	_

Guide de l'utilisateur

Le bouton **Guide de l'utilisateur** permet d'afficher le guide utilisateur - logiciel et le guide utilisateur - réseau au format HTML.

4

Numérisation réseau (pour les modèles avec réseau intégré)

Pour utiliser l'appareil en tant que scanner de réseau, l'appareil doit être configuré avec une adresse TCP/IP. Vous pouvez régler ou modifier les paramètres de l'adresse depuis le panneau de commande (voir *Configuration du panneau de commande* dans le guide utilisateur - réseau) ou en utilisant le logiciel BRAdmin Professional. Si vous avez installé l'appareil en suivant les instructions pour un utilisateur de réseau dans le guide d'installation rapide, l'appareil doit déjà être configuré pour votre réseau.

🖉 Remarque

- Pour la numérisation réseau, 25 clients maxima peuvent être connectés sur un appareil sur un réseau. Par exemple, si 30 clients essaient de se connecter en même temps, 5 clients n'apparaîtront pas sur l'écran LCD.
- Si votre PC est protégé par un pare-feu et ne peu pas numériser, il se peut que vous deviez configurer les paramètres de pare-feu afin de permettre une communication à travers le port numéro 137 et 54925. Pour plus d'informations, visitez le Brother Solutions Center (<u>http://solutions.brother.com</u>).

Avant d'utiliser la numérisation en réseau

Licence réseau

Ce produit comprend une licence PC pour 2 utilisateurs au maximum.

Cette licence prend en charge l'installation de MFL-Pro Software Suite qui inclut ScanSoft[®] PaperPort[®] SE sur 2 ordinateurs au maximum en réseau.

Si vous voulez utiliser ScanSoft[®] PaperPort[®] SE sur plus de 2 ordinateurs, veuillez acheter NL-5 de Brother, un ensemble de contrats de licences PC multiples permettant d'ajouter jusqu'à 5 autres utilisateurs. Si vous souhaitez acheter l'ensemble NL-5, contactez votre revendeur Brother.

Configuration de la numérisation en réseau

Si vous utilisez un appareil différent de l'autre qui a été enregistré sur votre ordinateur au cours de l'installation du logiciel MFL-Pro Suite (voir *le guide d'installation rapide*), suivez les étapes ci-dessous.

Pour Windows[®] XP, cliquez sur le bouton démarrer, Panneau de configuration, Imprimantes et Autres périphériques, puis sur Scanneurs et appareils photo (ou Panneau de configuration, Scanneurs et appareils photo).

Pour Windows[®] 98/Me/2000, cliquez sur le bouton **démarrer**, **Panneau de configuration**, puis sur **Scanneurs et appareils photo**.



2 Cliquez à droite sur l'icône Scanneur et choisissez Propriétés. La boîte de dialogue des propriétés du scanner de réseau s'affiche.

3 Cliquez sur l'onglet **Configuration réseau** et choisissez la méthode de connexion appropriée.



Spécifiez l'adresse de votre Machine

Saisissez l'adresse IP de l'appareil dans adresse IP puis cliquez sur Appliquer.

Spécifiez votre Machine par le nom

- 1 Saisissez le nom de nœud de l'appareil dans **nom du noeud**, ou cliquez sur **parcourir** et sélectionnez le périphérique approprié que vous voulez utiliser.
- 2 Cliquez sur Appliquer.

Recherche des él	éments				X
Nom du noeud BRN_00000X	Adresse IP XX, XXX, XXX, XXX, XXX	Nom du Model MFC-X00X	Type de no NC-XXXX	Adresse MAC	
Rafraîchir				OK Annuler	

Cliquez sur l'onglet bouton scan vers et entrez le nom de votre ordinateur dans le champ Nom d'affichage. L'écran LCD de l'appareil présente le nom que vous avez saisi. Le paramètre par défaut est le nom de votre ordinateur. Vous pouvez saisir le nom de votre choix.

Propriétés de Bro	ther MFC-XXXX LAN	? 🛛
Général Configurat	Événements ion réseau	Gestion des couleurs bouton scan vers
✓ Enregistrer votre Nom d'affichage Ce nom apparai Vers'' sera sélec	PC avec le "Scan Vers" fonc e (max 15 caractères) tra quand le le menu "Scan titionné sur le Machine.	stion du Machine
Code pin du boute	an "scan vers" pour ce PC ide pin de protection ide pin (0:8, 4 chiffres) Confirmer le code pin	
	ОК	Annuler Appliquer

Si vous voulez éviter de recevoir les documents non sollicités, entrez un code PIN à 4 chiffres dans les champs Code pin et Confirmer le code pin. Pour envoyer des données à un PC protégé par un code PIN, l'écran LCD vous invite à saisir le code PIN avant que le document ne puisse être numérisé et envoyé à l'appareil. (Voir Utilisation de la touche Scan à la page 72.)

Utilisation de la touche Scan

Remarque

Si vous utilisez la touche Scan avec une connexion USB, reportez-vous à Utilisation de la touche Scan (Pour les utilisateurs d'un câble USB) à la page 34.

Numérisation vers E-mail (PC)

Lorsque vous choisissez l'option Numérisation vers E-mail (PC), votre document sera numérisé et envoyé directement à l'ordinateur que vous avez désigné sur le réseau. Le logiciel ControlCenter3 lancera l'application d'e-mail par défaut sur l'ordinateur désigné. Vous pouvez numériser et envoyer un document en noir et blanc ou en couleur à partir de l'ordinateur en tant que fichier joint.

Vous pouvez changer la configuration de 😿 (Scan). (Voir <i>E-mail</i> à la page 53.)	
1 Chargez votre document.	
2 Appuyez sur la touche (Scan).	

- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vrs Email. Appuyez sur **OK**.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir l'ordinateur de destination que vous voulez utiliser pour envoyer votre document par e-mail. Appuyez sur OK. Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres de l'ordinateur de destination sur le panneau de commande. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers image

Lorsque vous choisissez l'option Numérisation vers image, le document est numérisé puis envoyé directement à l'ordinateur que vous avez désigné sur le réseau. Le logiciel ControlCenter3 lancera l'application graphique par défaut sur le PC désigné. Vous pouvez changer la configuration de **Scan**. (Voir Image (exemple : Microsoft[®] Paint) à la page 50.)

Chargez votre document.

2 Appuyez sur la touche 🔊 (Scan).

- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers Image. Appuyez sur OK.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir l'ordinateur de destination de l'envoi. Appuvez sur **OK**. Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres de l'ordinateur de destination sur le panneau de commande. Appuyez sur **OK**.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers OCR

Lorsque vous choisissez l'option Numérisation vers OCR, votre document est numérisé puis envoyé directement à l'ordinateur que vous avez désigné sur le réseau. Le logiciel ControlCenter3 lancera ScanSoft[®] PaperPort[®] avec le logiciel OCR et convertira votre document en texte pour l'afficher et le modifier dans une application du traitement de texte sur le PC désigné. Vous pouvez changer la configuration de Scan. (Voir OCR (Reconnaissance optique de caractères) (traitement de texte) à la page 52.)

- Chargez votre document.
- 2) Appuyez sur la touche (🔊) (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers OCR. Appuyez sur **OK**.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir l'ordinateur de destination de l'envoi. Appuyez sur **OK**. Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres de l'ordinateur de destination sur le panneau de commande. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers fichier

Lorsque vous choisissez Numérisation vers fichier, vous pouvez numériser un document en noir et blanc ou en couleur et l'envoyer directement à l'ordinateur que vous avez désigné sur le réseau. Le fichier sera enregistré dans le format du dossier et du fichier configuré dans ControlCenter3. Vous pouvez changer la configuration de **Scan**. (Voir *Fichier* à la page 54.)

- Chargez votre document.
- 2 Appuyez sur la touche (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan > fichier. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir l'ordinateur de destination de l'envoi. Appuyez sur OK.
 Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres de l'ordinateur de destination sur le panneau de commande. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

🖉 Remarque

Si vous souhaitez que les données numérisées soient en couleur, sélectionnez couleur pour le type de numérisation dans l'onglet **Bouton du périphérique** de la configuration du ControlCenter3. Si vous souhaitez que les données soient numérisées en noir et blanc, sélectionnez la couleur noir et blanc pour le type de numérisation dans l'onglet **Bouton du périphérique** de la configuration du ControlCenter3. (Voir *NUMÉRISATION* à la page 50.)

5 Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Configuration à distance

Le programme de configuration à distance vous permet de configurer de nombreux paramètres de l'appareil à partir d'une application Windows[®]. Quand vous lancez cette application, les paramètres de l'appareil sont téléchargés automatiquement vers l'ordinateur et s'affichent à l'écran de l'ordinateur. Si vous changez les paramètres, vous pouvez les télécharger directement dans votre appareil.

Cliquez sur le bouton **démarrer**, puis sur **Tous les programmes**, **Brother**, **MFC-XXXX**, et **Configuration à distance**.



- Si vous utilisez le MFC-5460CN ou le MFC-5860CN avec une connexion réseau, vous serez invité à entrer un mot de passe. Le mot de passe par défaut est "access".
- Pour les autres modèles ou si vous êtes connecté à l'aide d'un câble USB, aucun mot de passe par défaut ne sera requis.



OK

Ce bouton vous permet de lancer le téléchargement des données vers l'appareil et de sortir de l'application de Configuration à distance. Si un message d'erreur s'affiche, entrez à nouveau les données appropriées et cliquez sur **OK**.

Annuler

Ce bouton vous permet de quitter l'application de Configuration à distance sans télécharger les données vers l'appareil.

Appliquer

Ce bouton vous permet de télécharger des données vers l'appareil sans sortir de l'application de Configuration à distance.

Imprimer

Ce bouton vous permet d'imprimer sur l'appareil les éléments sélectionnés. Vous ne pouvez pas imprimer les données tant qu'elles ne sont pas téléchargées dans l'appareil. Cliquez sur **Appliquer** pour télécharger en amont les nouvelles données dans l'appareil puis cliquez sur **Imprimer**.

Exporter

Ce bouton vous permet d'enregistrer les paramètres de la configuration actuelle dans un fichier.

Importer

Ce bouton permet de lire les réglages d'un fichier.

Remarque

- Vous pouvez utiliser les boutons **Exporter** et **Importer** pour sauvegarder divers ensembles de paramètres pour votre appareil.
- Pour sauvegarder tous vos réglages, sélectionnez **MFC-XXXX** à la partie supérieure de la liste de réglages, puis cliquez sur **Exporter**.
- Pour sauvegarder un réglage simple ou un groupe de réglages, mettez en surbrillance chaque réglage ou l'en-tête de la fonction (par exemple, pour sélectionner tous les réglages de fax, mettez en surbrillance Fax) dans la liste de réglage, puis cliquez sur Exporter.
- Si vous utilisez un appareil différent de l'autre qui a été enregistré sur votre ordinateur au cours de l'installation de MFL-Pro Suite (voir *le guide d'installation rapide*), vous devez spécifier le nouvel appareil. Ouvrez les propriétés du programme de configuration à distance et choisissez le nouvel appareil. Cliquez sur le bouton démarrer, Tous les programmes, Brother, MFC-XXXX et Configuration à distance.
- Si votre PC est protégé par un pare-feu et ne peut pas utiliser Configuration à distance, il se peut que vous deviez configurer les paramètres de pare-feu afin de permettre une communication à travers le port numéro 137. Pour plus d'informations, visitez le Brother Solutions Center (<u>http://solutions.brother.com</u>).

6

Logiciel PC-FAX de Brother (modèles MFC uniquement)

🖉 Remarque

Si vous travaillez sous Windows[®] XP ou Windows[®] 2000 Professional, vous devez vous connecter avec des droits d'administrateur.

Envoi PC-FAX

La fonction PC-FAX de Brother vous permet d'utiliser votre ordinateur pour envoyer tout fichier d'application ou de document en tant que fax standard. Vous pouvez envoyer un fichier créé dans n'importe quelle application de votre ordinateur par PC-FAX. Vous pouvez même y joindre une page de garde. Il vous suffit de définir les correspondants en tant que membres ou groupes dans votre carnet d'adresses PC-FAX ou de remplir le numéro de fax ou l'adresse de destination dans l'interface utilisateur. Vous pouvez utiliser la fonction Rechercher du carnet d'adresses pour trouver rapidement les destinataires.

La fonction PC-FAX de Brother vous permet d'utiliser votre ordinateur pour envoyer un fax à partir de votre application Windows. Le logiciel PC-FAX comprend un carnet d'adresses pratique où vous pouvez trouver et entrer rapidement des numéros de fax.

Pour connaître les informations et mises à jours les plus récentes concernant la fonction PC-FAX de Brother, visitez le site <u>http://solutions.brother.com</u>.

🖉 Remarque

- · Le logiciel PC-FAX peut envoyer des fax en noir et blanc uniquement.
- Si votre PC est protégé par un pare-feu et ne peut pas utiliser la fonction envoi de PC-FAX, il se peut que vous deviez configurer les paramètres de pare-feu afin de permettre une communication à travers le port numéro 137. Pour plus d'informations, visitez le Brother Solutions Center (<u>http://solutions.brother.com</u>).

Configuration des informations utilisateur

Remarque

Vous pouvez accéder aux Informations utilisateur à partir de la boîte de dialogue d'Envoi de FAX en

cliquant sur l'icône 🙀



(Voir Envoi d'un fichier sous forme de PC-FAX à l'aide de l'interface utilisateur de style télécopieur à la page 87.)

1 Cliquez sur le bouton démarrer, Tous les programmes, Brother, MFC-XXXX (XXXX désignant le nom de votre modèle), Transmission par PC-FAX, puis sur Configuration PC-Fax. La boîte de dialogue Configuration PC-Fax s'affiche:

ф.	Configuration P	C-Fax			
	Carnet d'Adres Informal	ses tions utilisateur	Numéros	abrégés (style fax se Envo	ulement) i
	Nom:				
	<u>E</u> ntreprise:				
	<u>D</u> épartement:				
	Numéro de <u>t</u> éléphone:				
	Numéro de <u>f</u> ax:				
	E- <u>m</u> ail:				
	Adresse <u>1</u> :				
	Adresse <u>2</u> :				
				OK	Annuler

2 Entrez les informations nécessaires à la création de l'en-tête et de la page de garde.

Cliquez sur **OK** pour sauvegarder **Informations utilisateur**.

Remarque

Si vous utilisez Windows[®] 2000 et XP, vous pouvez configurer **Informations utilisateur** séparément pour chaque compte Windows[®].

Configuration pour l'envoi

Dans la boîte de dialogue **Configuration PC-Fax**, cliquez sur l'onglet **Envoi** pour afficher l'écran ci-dessous.

🖗 Configuration PC-Fax	
Carnet d'Adresses	Numéros abrégés (style fax seulement)
Informations utilisate	ur crivoi
Paramètres de numérotation	
Accès ligne extérieure:	
En-tête	
Inclure l'en-tête	
Interface utilisateur	
C Style Simple	
Style télécopie	
	UK Annuler

Accès ligne extérieure

Si nécessaire, entrez le numéro permettant d'accéder à l'extérieur. Cela est parfois nécessaire avec certains systèmes téléphoniques PBX locaux (vous devez par exemple composer le 9 pour obtenir une ligne extérieure à partir de votre bureau).

Inclure l'en-tête

Pour ajouter les informations d'un en-tête en haut des pages de fax, cochez l'option **Inclure l'en-tête**.

Interface utilisateur

Vous avez deux choix pour sélectionner l'interface utilisateur : Style simple ou style télécopieur.

Style simple

🔁 Brother PC-FAX	
🕒 💊 🗈	P
🔲 Page de Garde Oui	?
Vers:	
Effacer	

Style télécopie



Configuration d'une page de garde

Dans la boîte de dialogue PC-FAX, cliquez sur l'icône pour accéder à l'écran de configuration de la page de garde de PC-Fax.

La boîte de dialogue Brother PC-FAX Paramétrage page de garde s'affiche :

Brother PC-FAX	Paramétrage page de garo	de 🛛 🔀
Vers		Commentaire
✓ 1: Nom:	Taro Nagoya	
☑ 2: Département:	Sales	
☑ 3: Entreprise:	Brother International Corp	
Depuis		Effacer
✓ 4: Nom:	John Doe	Forme
✓ <u>5</u> : TEL:	123-456-789	Iracé page Type 1
<u>6</u> : FAX:	987-654-321	Titre de page de garde
✓ <u>7</u> : E-Mail:	abc@def.ghi	Titre page de garde par défaut
🗹 8: Département:	Marketing	O Pas de titre page de garde
🗹 9: Entreprise:	Brother Industries, LTD	O Personnaljsé
🗹 <u>A</u> : Adresse1:	123 Rose Hill Drive	COVER01.BMP Parcourir
☑ B: Adresse2:	Potsville, NJ 088	Alignement Gauche 🗸
	Par <u>d</u> éfaut	Compte la page de garde
		Aperçu <u>Q</u> K A <u>n</u> nuler

Définition des informations de la page de garde

🖉 Remarque

Si vous envoyez un fax à plusieurs correspondants, les informations concernant le correspondant ne seront pas imprimées sur la page de garde.

Vers

Choisissez les informations de l'émetteur que vous souhaitez ajouter à la page de garde.

Depuis

Choisissez les informations concernant le correspondant que vous souhaitez ajouter à la page de garde.

Commentaire

Entrez le commentaire que vous souhaitez ajouter à la page de garde.

Forme

Sélectionnez le format de page de garde souhaité.

Titre de page de garde

Vous pouvez insérer un fichier bitmap, par exemple le logo de votre entreprise, sur la page de garde.

Utilisez le bouton Parcourir pour sélectionner le fichier BMP, puis sélectionnez le style d'alignement.

Compte la page de garde

Lorsque l'option **Compte la page de garde** est cochée, la page de garde sera comprise dans la numérotation des pages. Lorsque l'option **Compte la page de garde** est décochée, la page de garde ne sera pas comptée avec les autres pages.

Carnet d'adresses

Si Outlook ou Outlook Express est installé sur votre ordinateur, vous pouvez choisir **Carnet d'Adresses** à utiliser pour l'envoi de PC-FAX : Il y a trois types: Carnet d'adresses Brother, Outlook ou Outlook Express.

Pour le fichier du carnet d'adresses, vous devez entrer le chemin et le nom de fichier de la base de données concernant les informations du carnet d'adresses.

Cliquez sur le bouton **Parcourir** pour choisir le fichier de base de données.

Configuration PC-Fax				×
Informations utilisateur	1		Envoi	
Carnet d'Adresses	Numéros	abrégés (style f	ax seulement)	4
Sélectionnez le carnet d'adresses				
Carnet d'adresses de PC-FAX Broth	.er	•		
ficher carnet d'adresses	address.ba2		Parcourir	
Règles de numérotation				
✓ Utilisez les règles de numérotation	on Windows		Configuration	
		OK	Annuler	

Si vous choisissez Outlook ou Outlook Express, vous pouvez utiliser le carnet d'adresses Outlook ou Outlook Express en cliquant sur le bouton **Carnet d'Adresses** dans la boîte de dialogue d'envoi de FAX.

Carnet d'adresses	? 🛛
Entrez le nom ou sélectionnez-le dans la lik Becherc Contacts Nom Adresse	ste : her Destinataires du <u>m</u> essage : Travail->
	Domicle ->
Nouveau contact Propriétés	
ОК	Annuler

Carnet d'adresses Outlook Express

🖉 Remarque

- Pour pouvoir utiliser votre carnet d'adresses Outlook, vous devez sélectionner Microsoft Outlook 2000, 2002 ou 2003 comme application d'e-mail par défaut.
- Si votre carnet d'adresses Outlook est protégé par un mot de passe, vous devez lancer Outlook avant de pouvoir utiliser l'utilitaire PC-FAX de Brother. Pour plus d'informations, consultez le site <u>http://solutions.brother.com</u>.

Configuration des numéros abrégés

Dans la boîte de dialogue **Configuration PC-Fax**, cliquez sur l'onglet **Numéros abrégés**. (Pour utiliser cette fonction, vous devez choisir l'interface utilisateur **Style télécopie**.)

🖗 Configuration PC-Fax	
Informations utilisateur Carnet d'Adresses	Envoi Numéros abrégés (style fax seulement)
Carnet d'adresses	No. Nom Fax 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10 Efface
	OK Annuler

Vous pouvez enregistrer un membre ou un groupe dans chacun des dix boutons Numéros abrégés.

Enregistrement d'une adresse dans un bouton de numéro abrégé

- 1 Cliquez sur le bouton Numéros abrégés que vous voulez programmer.
- 2 Cliquez sur le membre ou le groupe que vous souhaitez enregistrer dans ce bouton **Numéros abrégés**.
- 3 Cliquez sur Ajouter >>.

Effacement d'un bouton de numéro abrégé

- 1 Cliquez sur le bouton **Numéros abrégés** que vous voulez effacer.
- 2 Cliquez sur Efface.

Carnet d'adresses Brother

 Cliquez sur le bouton démarrer, Tous les programmes, Brother, MFC-XXXX (XXXX désignant le nom de votre modèle), Transmission par PC-FAX, puis sur Carnet d'adresses de PC-FAX. La boîte de dialogue Carnet d'adresses Brother s'affiche :



Configuration d'un membre dans le carnet d'adresses

Dans la boîte de dialogue **Carnet d'adresses Brother**, vous pouvez ajouter, modifier et supprimer des membres et des groupes.

Dans la boîte de dialogue Carnet d'adresses, cliquez sur l'icône no pour ajouter un membre.
 La boîte de dialogue Paramétrage des membres du carnet d'adresses Brother s'affiche :

Paramétrage des	membres du carnet d'a	dresses Brother	
<u>N</u> om: 👩	Joe Smith	<u>I</u> itre:	
<u>E</u> ntreprise:	Brother International Corp.		
<u>D</u> épartement:	Sales	Titre de p <u>o</u> ste :	Sales Rep.
<u>R</u> ue:	100 Some Street		
⊻ille:		Et <u>a</u> t/Province:	N.J.
<u>C</u> ode Postal:	08807	Pays/Région:	USA
Téléphone professionnel:	908-555-1234	Téléphone partic <u>u</u> lier:	
Fa <u>x</u> :	908-555-1234	Téléphone mo <u>b</u> ile:	
E-Majl:	joe.smith @***.com		
		OK	Annuler

Dans la boîte de dialogue Paramétrage des membres, entrez les informations relatives au membre.
 Nom est un champ obligatoire. Cliquez sur OK pour enregistrer les informations.

Configuration d'un groupe pour la diffusion

Vous pouvez créer un groupe pour envoyer le même PC-FAX à plusieurs destinataires à la fois.

Dans la boîte de dialogue Carnet d'adresses Brother, cliquez sur l'icône minimizer pour créer un groupe. La boîte de dialogue Configuration des groupes de diffusion s'affiche :

Configuration des groupes d	le diff	ision
Nom de groupe 🛛 😰		
Noms <u>d</u> isponibles		Membres du groupe
John Roller Joe Smith	»	
Ajouter >>		<< <u>E</u> nlever
		OK Annuler

- 2 Entrez le nom du nouveau groupe dans le champ Nom de groupe.
- 3 Dans la boîte Noms disponibles, choisissez chaque membre à inclure dans le groupe, puis cliquez sur Ajouter >>.

Les membres ajoutés au groupe s'affichent dans la zone Membres du groupe.

4 Une fois tous les membres ajoutés, cliquez sur OK.

🖉 Remarque

Vous pouvez avoir jusqu'à 50 membres dans un groupe.

Modification des informations des membres

- 1 Sélectionnez le membre ou le groupe à modifier.
- Cliquez sur l'icône Marce de modification.
- 3 Modifiez les coordonnées du membre ou du groupe.
- 4 Cliquez sur OK.

Suppression d'un membre ou d'un groupe

- 1 Choisissez le membre ou le groupe que vous souhaitez supprimer.
- 2 Cliquez sur l'icône de suppression.
- 3 Lorsque la boîte de dialogue de confirmation apparaît, cliquez sur **OK**.

Exportation du carnet d'adresses

Vous pouvez exporter l'ensemble du carnet d'adresses sous la forme d'un fichier texte ASCII (*.csv) Vous pouvez choisir et créer une carte de visite (Vcard) qui peut être attachée à l'e-mail sortant d'un membre. (Une Vcard (carte de visite) est une carte de visite électronique qui renferme les coordonnées de l'expéditeur.)

Exportation de l'intégralité du carnet d'adresses

🖉 Remarque

Si vous créez une Vcard (carte de visite), vous devez d'abord sélectionner le membre. Si vous choisissez la carte Vcard à l'étape ①, **Type:** sera **Carte de Visite {*.vcf}**.

- Exécutez une des actions suivantes :
 - Dans le carnet d'adresses, cliquez sur Fichier, Exporter, puis sur Texte.
 - Cliquez sur Carte de Visite et passez à 6.

Dans la colonne **Eléments Disponibles**, choisissez les champs de données que vous voulez exporter puis cliquez sur **Ajouter >>**.

🖉 Remarque

Choisissez les éléments dans l'ordre dans lequel vous souhaitez les voir affichés.

- 3 Si vous exportez dans un fichier ASCII, choisissez Tabulation ou Virgule dans la zone Caractère de séparation. Ceci permet d'insérer Tabulation ou Virgule qui séparera les champs de données.
- Cliquez sur OK pour enregistrer les données.

)bjet sélectionné		×
Sélectionner les objets dans l'or Il est possible de sélectionner u	dre dans lequel ils seront listés. n séparateur qui sera inséré entre les objets.	
Eléments <u>D</u> isponibles	Objet <u>s</u> électionné	
Nom Title Entreprise Service Title de poste Rue Valle Province Etad/Province Code postal Pays/Région Téléphone Bureau	<u>Ajouter >></u> << <u>E</u> nlever	
Caractère de séparation		
⊙ <u>V</u> irgule		
○ <u>I</u> abulation	OK Annuler	

Saisissez le nom du fichier puis cliquez sur Enregistrer.

Enregistrer sou	JS				<u>? 🗙</u>
Enregistrer <u>d</u> ans :	🗎 Mes documents		• • •) 💣 🎟 -	
Mes documents récents Dureau	Ma musique Mes images				
Mes documents					
Poste de travail					
Savoris réseau	Noro du fichier :			-	Enrenistrer
	Type:	Fichiers texte {*.csv}			Annuler

Importation dans le carnet d'adresses

Vous pouvez importer des fichiers texte ASCII (*.csv) ou des cartes Vcard (cartes de visite électroniques) dans votre carnet d'adresses.

Importation d'un fichier texte ASCII

- Exécutez une des actions suivantes :
 - Dans le carnet d'adresses, cliquez sur Fichier, Importer, puis sur Texte.
 - Cliquez sur Carte de Visite et passez à 6.

Objet sélectionné		×
Sélectionnez les champs à part ordre que celui dans lequel ils s Vous devez sélectionner le cara	ir de la liste des article ont listés dans le fichi actère de séparation i	es disponibles dans le même er texte d'importation. utilisé.
Eléments <u>D</u> isponibles		Objet sélectionné
Nom Trite Trite de poste Service Rue Eta/Province Code postal Pays/Région Téléphone Bureau	<u>Ajouter >></u>	
Caractère de séparation		
⊙ <u>V</u> irgule		
○ <u>I</u> abulation		0K Annuler

Dans la colonne **Eléments Disponibles**, choisissez les champs de données que vous voulez importer puis cliquez sur **Ajouter >>**.

🖉 Remarque

Dans la liste des éléments disponibles, choisissez les champs dans le même ordre dans lequel ils seront énumérés dans le fichier texte à importer.

3 Dans la zone Caractère de séparation, choisissez Tabulation ou Virgule en fonction du format de fichier que vous importez.

Cliquez sur OK pour importer les données.

Saisissez le nom du fichier puis cliquez sur **Ouvrir**.

Ouvrin						
Regarder <u>d</u> ans :	Area documents		•	🗢 🗈 💣	•	
Mes documents récents Dureau	🚵 Ma musique 😬 Mes images					
Mes documents						
Poste de travail						
Savoris réseau	Nom du fichier :				.	Quvrir
	Fichiers de <u>type</u> :	Fichiers texte {*.txt;*.csv)		•	Annuler

🖉 Remarque

Si vous choisissez un fichier de texte dans (), Fichiers de type: sera Fichiers texte {*.csv}.

Envoi d'un fichier sous forme de PC-FAX à l'aide de l'interface utilisateur de style télécopieur

1 Créez un fichier à l'aide d'une application sur votre ordinateur.

Cliquez sur **Fichier**, puis sur **Imprimer**. La boîte de dialogue **Imprimer** s'affiche :

b Imprimer	? 🛛
Général	
Selection de l'imprimante Ajouter une imprimante Brother MFC-XXXX Brother MFC-XXXX USB PaperPort	AX.
État : Prêt Emplacement : Commentaire : LPT	Imprimer dans un fichier Préférences Rechercher une imprimante
Etendue de pages Tout Selection Page actuelle Pages: 1:65535 Entrez un numéro ou une étendue de pages. Par exemple, 5:12	Nombre de copies : 1 Copies assemblées 1 2 32
	Imprimer Annuler Appliquer

3 Choisissez **Brother PC-FAX** comme imprimante, puis cliquez sur **Imprimer**. L'interface utilisateur de type télécopieur s'affiche :



🖉 Remarque

2

Si l'interface utilisateur de type simple s'affiche, modifiez le paramètre de sélection de l'interface utilisateur. (Voir *Configuration pour l'envoi* à la page 79.)

4 Entrez un numéro de fax en utilisant l'une des méthodes suivantes :

- Utilisez le pavé numérique pour saisir le numéro.
- Cliquez sur l'un des 10 boutons Numéro Abrégé.
- Cliquez sur le bouton Carnet d'Adresses, puis sélectionnez un membre ou un groupe dans le carnet d'adresses.

En cas d'erreur, cliquez sur Effacer pour supprimer toutes les entrées.

5 Pour inclure une page de garde, cliquez sur 💛 Page de Garde Oui.

🖉 Remarque

Vous pouvez également cliquer sur l'icône 📑 pour créer ou modifier une page de garde.

6 Cliquez sur **Marche** pour envoyer le fax.

Remarque

- Si vous souhaitez annuler le fax, cliquez sur Arrêt.
- Si vous voulez recomposer un numéro, cliquez sur **Bis** pour faire défiler les cinq derniers numéros de fax, puis cliquez sur **Marche**.

Envoi d'un fichier sous forme de PC-FAX à l'aide de l'interface utilisateur de type simple

- Créez un fichier à l'aide d'une application sur votre ordinateur.
- 2 Cliquez sur Fichier, puis sur Imprimer. La boîte de dialogue Imprimer s'affiche :

Imprimer Général	?
Sélection de l'imprimante Ajouter une imprimante Brother MFC-XXXX Brother MFC-XXXX USB Brother MFC-XXXX USB	FAX
État : Prêt Emplacement : Commentaire : LPT	Imprimer dans un fichier Préférences Rechercher une imprimante
Etendue de pages Tout Sélection Page actuelle Pages: 1-65535 Entrez un numéro ou une étendue de pages. Par exemple, 5-12	Nombre de copies : 1 0 Copies assemblées 1 2 3
	Imprimer Annuler Appliquer

3 Choisissez **Brother PC-FAX** comme imprimante, puis cliquez sur **Imprimer**. L'interface utilisateur de type simple s'affiche :



🖉 Remarque

Si l'interface utilisateur de type télécopieur s'affiche, modifiez le paramètre de sélection de l'interface utilisateur. (Voir *Configuration pour l'envoi* à la page 79.)



Réception PC-FAX (non disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)

🖉 Remarque

- Pour les utilisateurs de Windows[®] 2000, XP et XP Professional x64 Edition, vous devez vous connecter avec des droits d'administrateur pour pouvoir utiliser la réception PC-FAX.
- Si votre PC est protégé par un pare-feu et ne peut pas utiliser la fonction réception PC-FAX, il se peut que vous deviez configurer les paramètres de pare-feu afin de permettre une communication à travers le port numéro 137 et 54926. Pour plus d'informations, visitez le Brother Solutions Center (<u>http://solutions.brother.com</u>).

Selon le système d'exploitation utilisé, il se peut que vous receviez un message d'alerte de sécurité lorsque vous lancez la fonction de réception de PC-FAX. Pour activer la fonction de réception de PC-FAX, vous devez débloquer le programme.



Le logiciel de réception Brother PC-FAX vous permet d'afficher et de stocker les fax sur votre ordinateur. Le logiciel est automatiquement installé en même temps que MFL-Pro Suite et peut être utilisé par l'ordinateur local ou les ordinateurs en réseau.

Lorsque cette fonction est activée, votre appareil recevra des fax en mémoire. Une fois le fax reçu, il est envoyé automatiquement à l'ordinateur.

Si vous éteignez l'ordinateur, l'appareil continuera à recevoir et à enregistrer les fax dans sa mémoire. L'écran LCD de l'appareil indique le nombre de fax reçus stockés, par exemple :

Mess. fax PC:001

🖻 01

Dès que vous allumez l'ordinateur, le logiciel de réception de PC-FAX transfère automatiquement les fax reçus sur l'ordinateur.

Pour activer le logiciel de réception de PC-FAX, effectuez les opérations suivantes :

- Avant d'utiliser la fonction de réception PC-FAX, vous devez choisir l'option de réception PC-FAX dans le menu de l'appareil.
- Exécutez le logiciel de réception PC-FAX de Brother sur votre PC. (Nous recommandons de sélectionner la case à cocher Ajouter au dossier démarrage, pour que le logiciel s'exécute automatiquement et puisse transférer tous les fax après le démarrage du PC.)

Activation du logiciel réception PC-FAX sur votre ordinateur

Vous pouvez facultativement activer l'option d'impression de sauvegarde. Lorsque cette option est activée, l'appareil imprime une copie du fax avant qu'il ne soit envoyé à l'ordinateur ou avant l'arrêt de ce dernier.

(pour les MFC-5460CN et 5860CN)



- **1** Appuyez sur **Menu**, **2**, **5**, **1**.
- 2 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Récep. Fax PC. Appuyez sur OK.
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir USB ou le nom de votre PC s'il est raccordé à un réseau. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Copie sauv.:On ou Copie sauv.:Off. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

(Pour les autres modèles)

- 1 Appuyez sur Menu.
- 2 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Fax, Opér.de fax avancées, Réadr/enrgst et Récep. Fax PC. Appuyez sur OK.
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir USB ou le nom de votre PC s'il est raccordé à un réseau. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Copie sauv.:On ou Copie sauv.:Off. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

🖉 Remarque

Si vous sélectionnez Copie sauv.: On, l'appareil imprimera le fax pour que vous ayez une copie en cas de coupure de courant avant l'envoi du fax au PC. Les fax sont effacés automatiquement de la mémoire de l'appareil quand ils ont été imprimés et envoyés avec succès à l'ordinateur. Lorsque la fonction Impression de sauvegarde est désactivée, vos fax sont automatiquement effacés de la mémoire de l'appareil lorsqu'ils ont été envoyés à votre PC avec succès.

Exécution du logiciel de réception de PC-FAX sur votre ordinateur

Cliquez sur le bouton **démarrer**, **Tous les programmes**, **Brother**, **MFC-XXXX**, **Réception PC-FAX** et **Recevoir**.

L'icône PC-FAX s'affiche sur votre ordinateur sur les icônes système de votre ordinateur.



Configuration de l'ordinateur

1 Cliquez à droite sur l'icône PC-FAX Cliquez sur **PC-Fax Rx Installation**.

La boîte de dialogue PC-Fax Rx Installation s'affiche :

PC-Fax Rx Installation	
Enregistrer fichier sous Format fichier	C:\Program Files\Brother\Brmfl04a\ Parcourir
🔲 Jouer un fichier son l	 tif orsqu'un fax est reçu
Fichier Wave	Parcourir
Ajouter au dossier D	émarrage Configuration du réseau
	(OKAnnulé

- 2 Dans Enregistrer fichier sous, cliquez sur le bouton Parcourir si vous voulez changer le chemin où les fichiers PC-FAX sont enregistrés.
- 3 Dans Format fichier, choisissez .tif ou .max pour définir le format des documents reçus. Le format par défaut est .tif.
- 4 Un fichier son peut être lu à chaque réception d'un fax. Pour cela, cochez l'option **Jouer un fichier son lorsqu'un fax est reçu** et entrez le chemin du fichier son.
- 5 Pour lancer automatiquement le logiciel de réception de PC-FAX au démarrage de Windows[®], cochez l'option **Ajouter au dossier Démarrage**.
- 6 Si vous souhaitez utiliser le logiciel de réception PC-FAX, voir *Configuration du logiciel de réception de PC-FAX en réseau* à la page 93.

Configuration du logiciel de réception de PC-FAX en réseau

Les paramètres relatifs à l'envoi à l'ordinateur des fax reçus ont été configurés automatiquement pendant l'installation de MFL-Pro Suite (voir *le guide d'installation rapide*).

Si vous utilisez un appareil différent de l'autre qui a été enregistré sur votre ordinateur au cours de l'installation du logiciel de MFL-Pro Suite, suivez les étapes ci-dessous.

Dans la boîte de dialogue PC-Fax Rx Installation, cliquez sur le bouton Configuration du réseau. La boîte de dialogue Configuration du réseau s'affiche.

2 Vous devez spécifier l'adresse IP ou le nom de l'appareil. Choisissez la méthode de connexion appropriée.

Configuration du r	éseau	
C Spécifiez l'adresse	e de votre Machine	
Adresse IP		
Spécifiez votre M.	achine par le nom	
Nom du njud	BRN_XXXXXXX	parcourir
Afficher le non	n de votre appareil (maximum de 15	i caractères)
	DODOX	-
	I www	
	OF	
		Annuie

Spécifiez l'adresse de votre Machine

Entrez l'adresse IP de l'appareil dans le champ Adresse IP.

Spécifiez votre Machine par le nom

Entrez le nom de nœud de l'appareil dans le champ **Nom du noeud**, ou cliquez sur le bouton **Parcourir** et choisissez dans la liste l'appareil correct Brother que vous voulez utiliser.

echerche des é	léments			
Nom du noeud	Adresse IP	Nom du Model	Type de no	Adresse MAC
BRN_XXXXXX	XX.XXX.XX.XXX	MFC-XXXX	NC-XXXX	XX: XX: XX: XX: XX: XX
			Г	
Hatraïchir				UK Annu

Spécification du nom de l'ordinateur

Vous pouvez spécifier le nom d'ordinateur qui apparaîtra sur l'afficheur de l'appareil. Pour modifier le nom, entrez le nouveau nom dans le champ **Afficher le nom de votre appareil**.

Logiciel PC-FAX de Brother (modèles MFC uniquement)

Affichage des nouveaux messages PC-FAX

Chaque fois que votre ordinateur reçoit un PC-FAX, l'icône alterne entre 🔤 et 🚘. Une fois le fax reçu,
l'icône devient 🚘. L'icône 🚘 devient 🚘 une fois que le fax reçu a été affiché.
1 Exécutez PaperPort [®] .
2 Ouvrez le dossier des fax reçus.
3 Double-cliquez sur les nouveaux fax pour les ouvrir et les afficher.
Remarque
Le nom titre du message non lu est composé de la date et de l'heure auxquelles le message a été reçu jusqu'à ce que vous donniez un autre nom au fichier. Par exemple 'Fax 2-20-2006 16:40:21.tif'.

7

PhotoCapture Center™ (non disponible pour le MFC-3360C)

ATTENTION

N'allumez PAS l'ordinateur si une carte mémoire est installée dans le lecteur de carte de l'appareil. Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Remarque

- PhotoCapture Center™ lit uniquement la carte insérée en premier.
- Lorsque l'appareil imprime à partir de PhotoCapture Center™, l'ordinateur ne peut pas accéder à PhotoCapture Center™ pour une autre opération.

Pour les utilisateurs d'un câble USB

🖉 Remarque

Pour que les utilisateurs de Windows[®] 2000 puissent avoir accès aux fonctions de PhotoCapture Center™ sur l'ordinateur, une mise à jour de Windows[®] 2000 est préalablement nécessaire. Veuillez consulter les instructions du *guide d'installation rapide*.

- Insérez une carte mémoire CompactFlash^{® 1}, Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card^{™ 2} dans l'appareil.
 - Ce produit prend en charge la carte CompactFlash[®] type1.
 - ² Ce produit prend en charge le carte xD-Picture Card™ Type M/Type H (grande capacité).
- 2 Dans l'explorateur Windows[®], cliquez sur l'icône **Disque amovible**¹. Les fichiers et les dossiers enregistrés sur la carte mémoire s'affichent à l'écran de l'ordinateur. Vous pouvez modifier le fichier et l'enregistrer sur un autre lecteur sur votre ordinateur.

¹ Si vous utilisez Windows[®] XP et que vous créez un nom pour l'étiquette de volume de la carte mémoire, c'est le nom qui s'affiche et non pas '**Disque amovible**'.

Lorsque vous retirez la carte mémoire, observez les conseils suivants pour ne pas l'endommager :

- 1 Dans l'explorateur Windows[®], cliquez avec le bouton droit sur l'icône du disque amovible et sélectionnez **Éjecter**.
- 2 Attendez que la touche 👔 (PhotoCapture) cesse de clignoter avant de retirer la carte mémoire.

ATTENTION

NE débranchez PAS le cordon d'alimentation électrique, ni le câble USB, et ne retirez pas la carte mémoire CompactFlash[®], Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card[™] de l'appareil tant qu'il lit la carte (tant que la touche) (**PhotoCapture**) clignote). Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Si vous retirez la carte mémoire alors que la touche **PhotoCapture** clignote, vous devez immédiatement réinitialiser l'ordinateur avant de réinsérer la carte mémoire. Si vous ne réinitialisez pas l'ordinateur, les données de la carte mémoire risquent d'être détruites.

Pour les utilisateurs de réseau (pour les modèles avec réseau intégré)

Insérez une carte mémoire CompactFlash^{® 1}, Memory Stick[®], Memory Stick Pro™, MultiMediaCard™, SecureDigital™ ou xD-Picture Card™² dans l'appareil.

- ¹ Ce produit prend en charge la carte CompactFlash[®] type1.
- ² Ce produit prend en charge le carte xD-Picture Card™ Type M/Type H (grande capacité).

Double-cliquez sur l'icône Network PhotoCapture Center.



Votre navigateur s'affiche et une liste de noms de fichier sur votre carte mémoire apparaît.

🖉 Remarque

Vous pouvez avoir accès à la carte mémoire à l'aide du protocole FTP et du nom de l'hôte du réseau de l'appareil. Vous pouvez aussi accéder à la carte mémoire en saisissant ftp://XXX.XXX.XXX.XXX (où XXX.XXX.XXX.XXX est l'adresse IP de votre appareil Brother) à partir de votre navigateur web.

3 Cliquez sur le nom du fichier à afficher.

Lorsque vous retirez la carte mémoire, observez les conseils suivants pour ne pas l'endommager :

Fermez le navigateur.

2 Attendez que la touche 🛾 🗑 🗋 (**PhotoCapture**) cesse de clignoter avant de retirer la carte mémoire.

ATTENTION

NE débranchez PAS le cordon d'alimentation électrique et ne retirez pas la carte mémoire CompactFlash[®], Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card[™] de l'appareil tant qu'il lit la carte (tant que la touche **(PhotoCapture)** clignote). Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Si vous retirez la carte mémoire alors que la touche **PhotoCapture** clignote, vous devez immédiatement réinitialiser l'ordinateur avant de réinsérer la carte mémoire. Si vous ne réinitialisez pas l'ordinateur, les données de la carte mémoire risquent d'être détruites.

Section II



Apple[®] Macintosh[®]

Impression et télécopie	99
Numérisation	108
ControlCenter2	123
Numérisation réseau (pour les modèles avec réseau	
intégré)	140
Configuration à distance et PhotoCapture Center™	145

8

Impression et télécopie

L'écran illustré dans cette section provient du Mac OS[®] X 10.2.4. Les écrans de votre Macintosh[®] peuvent varier en fonction de votre système d'exploitation.

Configuration de votre Apple[®] Macintosh[®] équipé d'une interface USB

🖉 Remarque

Avant de connecter l'appareil à votre Macintosh[®], vous devez vous procurer un câble USB ne mesurant pas plus de 2 mètres (6 pi) de long.

Mauvaise configuration

Ne raccordez PAS l'appareil à un port USB sur un clavier ou un hub USB non alimenté.

Impression, numérisation et télécopie simultanées

L'appareil peut imprimer des données envoyées par le Macintosh[®] tout en envoyant ou en recevant un fax en mémoire, ou en numérisant un document sur le Macintosh[®]. La transmission de fax ne sera pas interrompue pendant une impression à partir du Macintosh[®].

Toutefois, lorsque l'appareil copie ou reçoit un fax sur papier, il interrompt l'opération d'impression à partir du Macintosh[®] puis continue une fois la copie ou la réception de fax terminée.

Suppression de données de la mémoire

Si l'écran LCD affiche Données mém., vous pouvez supprimer les données se trouvant dans la mémoire de l'imprimante en appuyant sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

Vérification de la qualité d'impression

Si vous souhaitez vérifier la qualité d'impression et savoir comment l'améliorer, reportez-vous à la section *Améliorer la qualité d'impression* dans le guide de l'utilisateur.

Moniteur d'état

L'utilitaire Moniteur d'état est un logiciel configurable qui surveille l'état de la machine. Il affiche au besoin des messages d'erreur pour signaler par exemple l'absence de papier, un bourrage ou une cartouche vide à une fréquence paramétrable. Avant que vous puissiez utiliser l'outil, vous devez choisir votre appareil dans le menu instantané **Modèle** dans ControlCenter2.

Vous pouvez vérifier l'état du périphérique en cliquant sur l'icône **Niveau d'encre** dans l'onglet **CONFIGURATIONS DE L'APPAREIL** du ControlCenter2 ou en choisissant **Brother Status Monitor** situé dans **Macintosh HD/Bibliothèque/Printers/Brother/Utilities**.

Mise à jour de l'état de l'appareil

Si vous voulez l'état de l'appareil le plus récent pendant que la fenêtre **Status Monitor** est ouverte, cliquez sur le bouton de mise à jour (1).



Vous pouvez définir la fréquence à laquelle le logiciel actualisera les informations d'état de la machine. Allez à la barre de menu, **Brother Status Monitor** et choisissez **Préférences**.

Masquer ou afficher la fenêtre

Après le démarrage de **Status Monitor**, vous pouvez cacher ou afficher la fenêtre. Pour cacher la fenêtre, allez à la barre de menu, **Brother Status Monitor** et choisissez **Masquer le Brother Status Monitor**. Pour afficher la fenêtre, cliquez sur l'icône **Status Monitor** dans le dock ou cliquez sur le bouton **Niveau d'encre** dans l'onglet **CONFIGURATIONS DE L'APPAREIL** du ControlCenter2.



Désactivation de la fenêtre

Allez à la barre de menu et choisissez Quitter.



Pour les utilisateurs de réseau, l'application Status Monitor Widget pour Mac OS[®] X 10.4 ou une version supérieure peut aussi être téléchargée à partir de <u>http://solutions.brother.com</u>.

Utilisation du pilote d'encre Brother

Sélection des options de configuration de la page

A partir d'une application telle que Apple[®] TextEdit, cliquez sur Fichier, puis sur Format d'impression. Assurez-vous que MFC-XXXX (XXXX désignant le nom de votre modèle) est sélectionné dans le menu instantané Format pour. Vous pouvez modifier les paramètres pour Taille du papier, Orientation et Échelle, puis cliquez sur OK.

Réglages :	Attributs de page	•
Format pour :	MFC-XXXXX	•
Taille du papier :	Brother MFC-XXXXX CUPS v1.1	•
	20,99 cm x 29,70 cm	
Orientation :		
Echelle :	100 %	
?	Annuler) ОК

2 A partir d'une application telle que Apple[®] TextEdit, cliquez sur **Fichier**, puis sur **Imprimer** pour lancer l'impression.

Imprimante : MFC-XXXXX	\$
Préréglages : Standard	•
Copies et pages	•
Copies : 1 V triées Pages : O toutes O de : 1 à : 1	
(?) (PDF v) (Aperçu)	Annuler Imprimer

Impression sans bordure

Dans le menu instantané **Taille du papier**, sélectionnez le format d'impression de votre choix, tel que **A4 (Mode sans bordure)**.

Sélection des options d'impression

Pour accéder aux fonctions d'impression spéciales, sélectionnez **Paramètres d'impression** dans la boîte de dialogue Imprimer. Vous pouvez choisir les paramètres **Qualité**, **Papier de séchage lent**, **Type de Support**, **Couleur/Echelle de gris**, **Epaisseur papier**, **Alimentation** (MFC-5860CN uniquement), **Impression bidirectionnelle** et **Impression miroir**.

•
ges eur apier le d'impression couleurs
Annuler Imprin
ipression
Couleur/Echelle de gris ver:1.0.0
Couleur Echelle de gris
Epaisseur papier: Ordinaire

🖉 Remarque

- Cochez Papier de séchage lent lorsque vous imprimez sur du papier ordinaire sur lequel l'encre sèche lentement. Ce réglage peut produire un texte légèrement flou.
- Voir Résolution dans les spécifications du guide de l'utilisateur.

Type de support

Pour obtenir les meilleurs résultats d'impression, choisissez le support d'impression dans le pilote. L'appareil change sa façon d'imprimer en fonction du type de support sélectionné.

- Papier ordinaire
- Papier jet d'encre
- Papier Photo glacé Brother Premium
- Autre papier photo
- Transparents
Qualité

L'option de qualité vous permet de choisir la résolution d'impression souhaitée pour votre document. La qualité d'impression et la vitesse sont liées. Plus la qualité est élevée plus l'impression du document prendra du temps. Les options de qualité disponibles varient en fonction du type de support sélectionné.

Le plus haut

Jusqu'à 1200×6000 ppp. (Voir *Résolution dans les spécifications* du guide de l'utilisateur.) Utilisez ce mode pour imprimer des images précises telles que les photos. Il s'agit de la plus haute résolution et de la vitesse la plus lente.

Photo

Jusqu'à 1200×2400 ppp. Utilisez ce mode pour imprimer des photos. Les données d'impression étant beaucoup plus volumineuses que celles d'un document normal, la durée du traitement, du transfert des données et de l'impression sera plus longue.

Fin

 1200×1200 ppp. Meilleure qualité d'impression qu'avec le mode **Normal** et vitesse d'impression plus rapide qu'avec l'option **Photo**.

Normal

 600×600 ppp. Bonne qualité d'impression à une vitesse d'impression typique.

Rapide normal

 600×300 ppp. Vitesse d'impression plus rapide que **Normal**.

Rapide

 600×150 ppp. Mode d'impression le plus rapide et consommation d'encre la plus faible. Utilisez ce mode pour imprimer de gros documents ou des documents destinés à des tests.

Type de support	Couleur/Echelle des gris	Option de la qualité d'impression
Papier ordinaire	Couleur/Echelle des gris	Rapide, Rapide normal, Normal, Fin
Papier jet d'encre	Couleur/Echelle des gris	Fin, Photo
Papier Photo glacé Brother Premium ou autre papier photo	Couleur/Echelle des gris	Fin, Photo , Le plus haut
Transparents	Couleur/Echelle des gris	Normal, Fin

🖉 Remarque

- Les réglages par défaut sont affichés en caractères gras.

Alimentation (MFC-5860CN uniquement)

La sélection de l'option **Alimentation** définit le bac à papier à partir duquel l'appareil fournit le papier lors de l'impression. Si vous sélectionnez **Sélection automatique**, l'appareil prendra le papier du Bac 1. Lorsque le Bac 1 est vide, l'option **Sélection automatique** permet à l'appareil de charger le papier du Bac 2 si les deux bacs utilisent le même type et le même format de papier.

Remarque

- Vous ne pouvez utiliser que le type de papier **Papier ordinaire** pour le **Type de Support**, et Lettre, Légal, A4, Executive ou B5 dans le Bac 2.
- Le Bac 2 ne prend pas en charge l'impression Mode sans bordure.

Envoi d'un fax (modèles MFC uniquement)

Vous pouvez envoyer des fax directement d'une application Macintosh[®].



1 Créez un document dans une application sous Macintosh[®].

2 Cliquez sur Fichier, puis sur Imprimer. La boîte de dialogue Imprimante apparaît :

Imprimante :	MFC-XXXXX	•
Préréglages :	Standard	•
	Copies et pages	•
Copies :	1 Viées	
Pages :	● toutes ○ de : 1 à : 1]
? PDF V Apo	erçu	Annuler Imprimer

Choisissez Envoi Fax dans le menu instantané. 3



Choisissez Télécopieur dans le menu instantané Sortie.

imprimante :	MFC-XXXXX	•
Préréglages :	Standard	•
	Envoi Fax	•
Sortie : Télécopieur	•	ver:1.1.2
Entrer Numéro de Fa	x :	
		Ajouter
Numéros de Fax enr fax domicile	egistrés : Carnet d'adresse	es
Numéros de Fax des	tinataires :	
Nom	Fax#	
C		•••
		Effacer

5 Entrez un numéro de fax dans la zone Entrer Numéro de Fax puis cliquez sur Imprimer pour envoyer le fax.

Remarque

Si vous souhaitez envoyer un fax à plusieurs numéros, cliquez sur Ajouter après avoir saisi le premier numéro de fax. Les numéros de fax destinataires s'afficheront dans la boîte de dialogue.

Pré	réglages ·	Standard				
	regiages .	Stanuaru		•		
		Envoi Fax		;		
ortie :	Télécopieu	r	;		ver:1.1.2	
ntrer Nu	iméro de Fa	IX :				
					Ajouter	
luméros	de Fax enr	egistrés :				
fa	x domicile	¢	Carnet d'ac	resses		
	de Ferridae	*!				
Nom	de Fax des	cinataires :				
Nom		222-1	11-333			
					14.5	
)4 +	
)↓↓ Effacer)
) • F)

Faites glisser une vCard de l'application Carnet d'adresses de Mac OS[®] X

Vous pouvez renseigner le numéro de fax à l'aide d'une Vcard (une carte de visite électronique) à partir de l'application Mac OS[®] X Carnet d'adresses.



1 Cliquez sur Carnet d'adresses.

2 Faites glisser une Vcard de l'application Mac OS[®] X Carnet d'adresses vers le champ Numéros de Fax destinataires.

Imprimante :	MFC-XXXXX	•
Préréglages :	Standard	•
	Envoi Fax	
Sortie : Télécopieur	r 🛟	ver:1.1.2
Entrer Numéro de Fa	ix :	Ajouter
Numéros de Fax enr fax domicile	egistrés : Carnet d'adre	esses
Nom	Fav#	
Bob	888-888-0000	
\mathbf{C}		
		Effacer
PDF V Ap	erçu	Annuler Imprimer



Remarque

Si les numéros de fax travail et domicile sont stockés dans le Carnet d'adresses de Mac OS[®] X, sélectionnez **fax travail** ou **fax domicile** dans le menu instantané **Numéros de Fax enregistrés** puis faites glisser la Vcard.

3 Une fois le fax pourvu d'une adresse, cliquez sur **Imprimer**.

Imprimante :	MFC-XXXXX	•
Préréglages :	Standard	•
	Envoi Fax	•
Sortie : Télécopieur	•	ver:1.1.2
Entrer Numéro de Fa	x :	_
		Ajouter
Numéros de Fax enro fax domicile	egistrés : Carnet d'adresses	
Numéros de Fax des	tinataires :	
Nom	Fax#	
	000-000-000	
		Effacer

Remarque

La carte de visite utilisée doit contenir un numéro fax travail ou un numéro fax domicile.

9

Numérisation

Numérisation à partir d'un Macintosh[®]

Le logiciel de l'appareil Brother comporte un pilote de scanner TWAIN pour Macintosh[®]. Vous pouvez utiliser ce pilote de scanner TWAIN Macintosh[®] avec n'importe quelle application prenant en charge les spécifications TWAIN.

🖉 Remarque

Si vous souhaitez numériser de l'appareil sur un réseau, vous devez sélectionner l'appareil connecté au réseau dans l'application DeviceSelector située dans Macintosh HD/Bibliothèque/Printers/Brother/ Utilities ou à partir du menu instantané Modèle du ControlCenter2.

Accès au scanner

Exécutez votre application de compatibilité TWAIN pour Macintosh[®]. La première fois que vous utilisez le pilote TWAIN Brother, configurez-le comme pilote par défaut en choisissant l'option **Sélectionner source** (ou l'autre nom de menu permettant de choisir le pilote par défaut). Après cela, pour chaque document que vous numérisez, choisissez **Acquérir Image** ou **Démarrer**. La boîte de dialogue de configuration du scanner s'affiche.



🖉 Remarque

La méthode permettant de sélectionner le pilote par défaut ou de numériser un document peut varier selon l'application utilisée.

Numérisation d'une image vers votre Macintosh[®]

Vous pouvez numériser une page entière ou une partie seulement en pré-numérisant le document.

Numérisation d'une page entière

1 Placez votre document dans le chargeur

Remarque

Si votre appareil est un modèle à plat, vous pouvez également placer votre document sur la vitre du scanner.

2) Ajustez les réglages suivants, s'il y a lieu, dans la boîte de dialogue Paramétrage du scanner :

- Résolution
- Type de numérisation
- Zone de numérisation
- Taille document
- Luminosité
- Contraste

Cliquez sur Démarrer.

Une fois la numérisation terminée, l'image apparaît dans votre application graphique.

Pré-numérisation d'une image

Le bouton Prénumériser sert à prévisualiser et vous permet aussi de tronquer les parties inutiles des images. Lorsque vous êtes satisfait de la numérisation de zone correcte, cliquez sur le bouton Démarrer dans la boîte de dialogue Paramétrage du scanner pour numériser l'image.



Chargez votre document.

2 Cliquez sur **Prénumériser**.

L'image entière est numérisée sur votre Macintosh[®] et s'affiche dans **Zone de numérisation**.

Zone de numérisation				
2977- 2977- Carried Arried	CUCHAN The second seco			
	210			



Faites glisser le pointeur de la souris sur la partie à numériser.

4 Réinsérez le document dans l'ADF.

🖉 Remarque

Si votre modèle est un type à plat, et si vous avez chargé le document sur la vitre du scanner à l'étape ①, passez cette étape.

6 Réglez au besoin les paramètres Résolution, Type de numérisation (échelle des gris), Luminosité, Contraste, et Taille dans la boîte de dialogue Paramétrage du scanner.

6 Cliquez sur **Démarrer**.

Cette fois, seule la partie sélectionnée du document s'affiche dans la fenêtre d'application.

Vous pouvez raffiner l'image dans votre logiciel d'édition.

Réglages dans la fenêtre Scanner

Résolution

Vous pouvez modifier la résolution de numérisation dans le menu instantané **Résolution**. Les résolutions supérieures exigent davantage de mémoire et augmentent le temps de transfert, mais permettent d'obtenir une image numérisée plus nette. Le tableau suivant présente les résolutions que vous pouvez choisir ainsi que les couleurs disponibles.

Résolution	Noir & blanc/ gris (Diffusion d'erreur)	Couleur 8 bits	Vrai gris/couleurs 24 bits
100 × 100 ppp	Oui	Oui	Oui
150 imes 150 ppp	Oui	Oui	Oui
200 imes 200 ppp	Oui	Oui	Oui
300 imes 300 ppp	Oui	Oui	Oui
400 × 400 ppp	Oui	Oui	Oui
$600 imes 600 ext{ ppp}$	Oui	Oui	Oui
1200 × 1200 ppp	Oui	Non	Oui
2400 × 2400 ppp	Oui	Non	Oui
4800 × 4800 ppp	Oui	Non	Oui
9600 × 9600 ppp	Oui	Non	Oui
19200 × 19200 ppp	Oui	Non	Oui

Type de numérisation

Noir & Blanc

Numérisation de texte ou de dessin au trait.

Gris (Diffusion d'erreur)

Sélectionnez ce mode pour les photographies ou les graphiques. (Diffusion d'erreur est une méthode permettant de créer des images grises simulées sans utilisation des points en vrai gris. Des points noirs sont placés selon une formation spécifique pour donner l'aspect du gris.)

Vrai gris

Sélectionnez ce mode pour les photographies ou les graphiques. Ce mode est plus précis car il utilise jusqu'à 256 teintes de gris.

Couleur 8 bits

Utilise jusqu'à 256 couleurs pour numériser l'image.

Couleur 24 bits

Utilise jusqu'à 16,8 millions de couleurs pour numériser l'image.

Quoique l'utilisation de l'option **Couleur 24 bits** crée une image ayant la reproduction couleur la plus précise, le format du fichier de l'image sera environ trois fois plus volumineux qu'un fichier créé avec l'option **Couleur 8 bits**. C'est le mode qui demande le plus de mémoire et le temps de transfert le plus long.



Numérisation

Zone de numérisation

Choisissez l'un des formats suivants :

- A4 210 × 297 mm
- B5 182 × 257 mm
- Lettre 8,5 × 11 po
- Légal 8,5 × 14 po
- A5 148 × 210 mm
- Executive 7,25 × 10,5 po
- Carte de visite

Pour numériser des cartes de visite, choisissez la taille **Carte de visite** (90×60 mm), puis posez la carte de visite, face vers le bas, au centre de la vitre du scanner.

- Photo 1 4 × 6 po
- Photo 2 5 × 8 po
- Photo L 89 × 127 mm
- Photo 2L 127 × 178 mm
- Carte postale 1 100 × 148 mm
- Carte postale 2 148 × 200 mm
- Personnalisable (Réglable par l'utilisateur de 0,35 × 0,35 pouces à 8,5 × 14 pouces ou 8,9 × 8,9 mm à 215 × 355 mm.)

Après avoir choisi un format personnalisé, vous pouvez modifier la zone de numérisation. Cliquez et maintenez enfoncé le bouton de la souris tout en déplaçant la souris pour recadrer l'image.

Largeur : Saisissez la largeur du format personnalisé.

Hauteur : Saisissez la hauteur du format personnalisé.

Ajustement de l'image

Luminosité

Réglez le paramètre (entre -50 et 50) pour obtenir la meilleure image possible. La valeur par défaut est 0, ce qui représente une moyenne appropriée pour la plupart des images.

Vous pouvez régler ce niveau **Luminosité** en faisant glisser la réglette de droite à gauche pour éclaircir ou assombrir l'image. Vous pouvez aussi entrer une valeur dans la zone pour définir le niveau.

• P	Personnalisé	
	Contraste 0	
00	ColorSync	
	Méthode	
	Correspondance Perceptive	
	Profil scanner	
	MFC-XXXXX	
	Annuler OK)

Si l'image numérisée est trop claire, tapez une valeur inférieure pour **Luminosité** et renumérisez le document.

Si l'image numérisée est trop foncée, tapez une valeur supérieure pour **Luminosité** et renumérisez le document.

Remarque

Le réglage Luminosité n'est disponible que lorsque Type de numérisation à Noir & Blanc, Gris ou Vrai gris est sélectionné.

Contraste

Vous pouvez augmenter ou diminuer le niveau de contraste en déplaçant la réglette vers la gauche ou vers la droite. Une augmentation souligne les parties sombres et claires de l'image alors qu'une diminution révèle plus de détails dans les zones grises. Vous pouvez également régler **Contraste** en entrant une valeur dans la zone.



Le réglage **Contraste** n'est disponible que lorsque **Type de numérisation** à **Gris** ou **Vrai gris** est sélectionné.

Pour la numérisation de photos ou d'autres images dans le cadre d'une utilisation avec un traitement de texte ou autre application graphique, essayez différents réglages pour la **Résolution**, **Type de numérisation**, **Luminosité** et le **Contraste** pour déterminer ce qui convient le mieux.

Utilisation de la touche Scan (Pour les utilisateurs d'un câble USB)

🖉 Remarque

Si vous utilisez la touche Scan sur un réseau, reportez-vous à Utilisation de la touche Scan à la page 142.

Vous pouvez utiliser la touche (Scan) du panneau de commande pour numériser directement des documents dans vos applications de traitement de texte, de graphique ou de courrier électronique (E-mail) ou dans un dossier de votre Macintosh[®].



Avant de pouvoir utiliser la touche (Scan) (Scan) du panneau de commande, vous devez installer le logiciel Brother MFL-Pro Suite et raccorder l'appareil à votre ordinateur Macintosh[®]. Si vous avez installé MFL-Pro Suite à partir du CD-ROM fourni, les pilotes appropriés ainsi que ControlCenter2 sont installés. Le numérisation à l'aide de (Scan) suit la configuration de l'onglet **Bouton du périphérique**. (Voir *NUMÉRISATION* à la page 126.) Pour plus de détails sur les réglages des boutons de ControlCenter2 et sur l'exécution de l'application de votre choix avec la touche (Scan), reportez-vous à *Utilisation de ControlCenter2* à la page 123.

Numérisation vers e-mail

Vous pouvez numériser un document en noir et blanc ou en couleur dans votre application de courrier électronique (e-mail) sous forme de fichier joint. Vous pouvez changer la configuration de *Scan*). (Voir *E-mail* à la page 129.)

Chargez votre document.

2 Appuyez sur la touche (>>>>) (Scan).

3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vrs Email. Appuyez sur OK.

Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil numérise le document, crée un fichier joint et lance votre application de courrier électronique (e-mail) pour afficher le nouveau message dans lequel vous taperez l'adresse du destinataire.

Numérisation vers image

Vous pouvez numériser une image couleur vers votre application graphique pour l'afficher et la modifier. Vous pouvez changer la configuration de (Son). (Voir Image (exemple : Apple[®] PreView) à la page 126.)



2 Appuyez sur la touche 🔊 (Scan).

3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers Image. Appuyez sur OK.

Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers OCR

Si votre document est composé de texte, vous pouvez le faire convertir par Presto![®] PageManager[®] en un fichier modifiable puis l'ouvrir dans votre traitement de texte où il pourra être affiché et modifié. Vous pouvez

changer la configuration de (z) (Scan). (Voir OCR (application du traitement de texte) à la page 128.)

Chargez votre document.

- 2) Appuyez sur la touche (🔊) (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers OCR. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Remarque

Le logiciel Presto![®] PageManager[®] doit être installé sur votre Macintosh[®] pour que la fonction OCR fonctionne à partir de la touche Scan ou du ControlCenter2. (Voir Utilisation de Presto!® PageManager® à la page 120.)

Numérisation vers fichier

Vous pouvez numériser un document en noir et blanc ou en couleur dans votre Macintosh[®] et l'enregistrer sous forme de fichier dans le dossier de votre choix. Le type de fichier et le dossier spécifique sont basés sur les réglages effectués dans l'écran Numérisation vers fichier de Brother MFL-Pro ControlCenter2. (Voir *Fichier* à la page 130.)



onargez voire document.

- Appuyez sur la touche (>>>>) (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan > fichier. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

🖉 Remarque

Si vous souhaitez que les données numérisées soient en couleur, sélectionnez couleur pour le type de numérisation dans l'onglet **Bouton du périphérique** de la configuration ControlCenter2. Si vous souhaitez que les données soient numérisées en noir et blanc, sélectionnez la couleur noir et blanc pour le type de numérisation dans l'onglet **Bouton du périphérique** de la configuration ControlCenter2. (Voir *Fichier* à la page 130.)

Numérisation vers une carte mémoire (n'est pas disponible pour les MFC-240C et MFC-3360C)

Vous pouvez numériser des documents en noir et blanc et en couleur directement vers une carte mémoire. Les documents noir et blanc seront enregistrés en format fichier PDF (*.PDF) ou TIFF (*.TIF). Les documents couleur peuvent être enregistrés en format fichier PDF (*.PDF) ou JPEG (*.JPG). Les noms de fichier sont extraits de la date actuelle. Par exemple, la cinquième image numérisée le 1er juillet 2006 sera nommée 01070605.PDF. Vous pouvez changer la couleur, la qualité et le nom du fichier.

Résolution (pour modèles à affichage noir et blanc)	Résolution (pour modèles à affichage couleur)	Options du format de fichier	Format de fichier par défaut
N/B 200x100 dpi	200x100 dpi N/B	TIFF / PDF	TIFF
N/B 200 dpi	200 dpi N/B	TIFF / PDF	TIFF
Couleur 150 dpi	150 dpi Couleur	JPEG / PDF	PDF
Couleur 300 dpi	300 dpi Couleur	JPEG / PDF	PDF
Couleur 600 dpi	600 dpi Couleur	JPEG / PDF	PDF

Insérez une carte mémoire CompactFlash^{® 1}, Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card^{™ 2} dans l'appareil.

- ¹ Ce produit prend en charge la carte CompactFlash[®] type1.
- ² Ce produit prend en charge le carte xD-Picture Card™ Type M/Type H (grande capacité).

ATTENTION

NE débranchez PAS le cordon d'alimentation électrique et ne retirez pas la carte mémoire CompactFlash[®], Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card[™] de l'appareil tant qu'il lit la carte (tant que la touche **PhotoCapture** clignote). Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Si vous retirez la carte mémoire alors que la touche **PhotoCapture** clignote, vous devez immédiatement réinitialiser l'ordinateur avant de réinsérer la carte mémoire. Si vous insérez une autre carte mémoire avant la réinitialisation de l'ordinateur, les données qui s'y trouvent risquent d'être détruites.

2 Chargez votre document.

- 3 Appuyez sur la touche (🔊) (Scan).
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers cart. Appuyez sur OK. Exécutoz uno dos actions suivantos :
 - Exécutez une des actions suivantes :
 - Pour changer la qualité, passez à 6.
 - Pour commencer à numériser sans modifier un quelconque paramètre, appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start).

5 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner la qualité souhaitée. Appuyez sur OK.

Exécutez une des actions suivantes :

- Pour changer le type de fichier, passez à 6.
- Pour commencer à numériser sans modifier un quelconque paramètre, appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start).

6 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner le type de fichier. Appuyez sur OK.

Exécutez une des actions suivantes :

- Pour changer le nom de fichier, passez à 7.
- Pour commencer à numériser sans modifier un quelconque paramètre, appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start).

🖉 Remarque

- Si vous choisissez l'option couleur dans le réglage de résolution, vous ne pouvez pas choisir TIFF.
- Si vous choisissez l'option monochrome dans le réglage de résolution, vous ne pouvez pas choisir JPEG.

🚺 Le nom du fichier est défini automatiquement. Cependant, vous pouvez créer un nom de votre choix à l'aide du pavé numérique. Vous ne pouvez changer que les 6 premiers caractères du nom de fichier. (modèles MFC uniquement) Appuyez sur OK.

Remargue

Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit) ou sur Effacer/Retour (Clear/Back) pour supprimer les lettres que vous avez saisies.

8 Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start) pour démarrer la numérisation.

Changement de la qualité par défaut

(pour les MFC-5460CN et 5860CN)

1 Appuyez sur **Menu**, **4**, **9**, **1**.

2 Appuyez sur 🔺 ou sur 🔻 pour sélectionner N/B 200×100 dpi, N/B 200 dpi, Couleur 150 dpi, Couleur 300 dpi OU Couleur 600 dpi. Appuyez sur OK.

3 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

(pour le DCP-130C)

Appuyez sur Menu.

- 2 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 2.Capture photo. Appuyez sur OK.
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 0.Scan vers cart. Appuyez sur OK.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 1.Qualité. Appuyez sur **OK**.
- 5 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner N/B 200x100 dpi, N/B 200 dpi, Couleur 150 dpi, Couleur 300 dpi **OU** Couleur 600 dpi. Appuyez sur OK.
- 6 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

Changement du format du fichier noir et blanc par défaut

(pour les MFC-5460CN et 5860CN)



- Appuyez sur Menu, 4, 9, 2.
- 2 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner TIFF ou PDF. Appuyez sur **OK**.

Oppuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

(pour le DCP-130C)



1 Appuyez sur **Menu**.

- **2** Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 2.Capture photo. Appuyez sur **OK**.
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 0.Scan vers cart. Appuyez sur **OK**.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 2. Type fich. n/b. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner TIFF ou PDF. Appuyez sur **OK**.
- 6 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

Changement du format de fichier couleur par défaut

(pour les MFC-5460CN et 5860CN)

- Appuyez sur **Menu**, **4**, **9**, **3**.
- 2 Appuyez sur \blacktriangle ou sur \checkmark pour sélectionner PDF ou JPEG. Appuyez sur **OK**.
- 3 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

(pour le DCP-130C)

- **1** Appuyez sur **Menu**.
- 2 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 2.Capture photo. Appuyez sur OK.
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 0.Scan vers cart. Appuyez sur **OK**.
- 4 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner 3. Typ fich. Coul. Appuyez sur OK.
- 5 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner PDF ou JPEG. Appuyez sur **OK**.
- 6 Appuyez sur Arrêt/Sortie (Stop/Exit).

Utilisation de Presto![®] PageManager[®]

Presto![®] PageManager[®] est une application destinée à la gestion des documents de votre Macintosh[®]. Etant donné sa compatibilité avec la plupart des programmes d'éditeurs d'image et de traitement de texte, le logiciel Presto![®] PageManager[®] vous donne un contrôle sans pareil sur les fichiers de votre Macintosh[®]. Vous pouvez gérer facilement vos documents et modifier vos e-mail et vos fichiers ou lire les documents avec le logiciel OCR intégré dans Presto![®] PageManager[®].

Si vous utilisez l'appareil en tant que scanner, nous vous recommandons d'installer Presto![®] PageManager[®]. Pour installer Presto![®] PageManager[®], reportez-vous au *guide d'installation rapide*.

Remarque

Le guide de l'utilisateur complet de NewSoft Presto![®] PageManager[®] 7 peut être affiché sur l'icône **Assistance** dans NewSoft Presto![®] PageManager[®] 7.

Fonctions

- OCR : En une étape, vous pouvez numériser une image, reconnaissez le texte et le modifier dans un traitement de texte.
- Edition d'image : Améliorez, tronquez et faites pivoter des images, ou ouvrez-les avec un programme d'édition graphique de votre choix.
- Annotation : Ajoutez des commentaires, des vignettes et des dessins sur des images.
- Fenêtre Arborescence : Affichez et disposez la hiérarchie de vos dossiers pour en faciliter l'accès.
- Fenêtre Miniatures : Affichez les fichiers sous forme de vignettes pour en faciliter l'identification.

Spécifications du système pour Presto![®] PageManager[®]

- Processeur PowerPC
- Système 10.2.4 ou plus récent
- Lecteur de CD-ROM
- Disque dur avec au moins 120 Mo d'espace disponible

Configuration recommandée:

- Adaptateur vidéo à couleur 8 bits ou plus
- Logiciel de courrier électronique Eudora Mail ou Outlook Express

120

Assistance technique

Pour les Etats-Unis

Société :	NewSoft America Inc.
Adresse :	4113 Clipper Court Fremont CA 94538, Etats-Unis
Téléphone :	510-4458600
Télécopieur :	510-4458601
Adresse électronique :	contactus@newsoftinc.com
Adresse web :	http://www.newsoft.com
Pour le Canada	
Adresse électronique :	contactus@newsoftinc.com
Allemagne	
Société :	NewSoft Europe
Adresse :	Regus Center Fleethof Stadthausbrücke 3 20355 Hambourg, Allemagne
Téléphone :	49-40-37644530
Télécopieur :	49-40-37644500
Adresse électronique :	contact@newsoft.eu.com
Adresse web :	http://de.newsoft.eu.com
Société :	SoftBay GmbH
Adresse :	Carlstrasse 50 D-52531 Ubach-Palenberg
Téléphone :	49(0)2451/9112647
Télécopieur :	49(0)2451/409642
Adresse électronique :	newsoft@softbay.de
Adresse web :	http://de.newsoft.eu.com

Royaume-Uni

Société :	Guildsoft Ltd
Adresse :	Bureau non ouvert
Téléphone :	44-01752-201148
Télécopieur :	44-01752-894833
Adresse électronique :	Tech@guildsoft.co.uk
Adresse web :	http://uk.newsoft.eu.com

France

Société :	Partners in Europe
Adresse :	Unit 14, Distribution Centre, Shannon Ind. Est Shannon, Co. Clare, Irlande
Téléphone :	0800-917171
Adresse électronique :	Newsoft@pie.ie

Italie

Société :	V.I.P
Adresse :	Bureau non ouvert
Téléphone :	166821700
Télécopieur :	532786999
Adresse électronique :	supporto@gensoftonline.com

Espagne

Société :	Atlantic Devices
Adresse :	Caputxins, 58, 08700 Igualada
Téléphone :	938040702-33
Télécopieur :	938054057
Adresse électronique :	support@atlanticdevices.com

Autres pays



🖉 Remarque

Les fonctions à votre disposition dans le ControlCenter2 peuvent varier selon le numéro de modèle de votre appareil.

Utilisation de ControlCenter2

ControlCenter2 est un utilitaire qui vous permet d'accéder rapidement et facilement aux applications fréquemment utilisées. Avec ControlCenter2, il n'est plus nécessaire de lancer manuellement des applications spécifiques. L'icône apparaît sur la barre de menu. Pour ouvrir la fenêtre ControlCenter2, cliquez

sur l'icône

et choisissez **Ouvrir**. Le ControlCenter2 dispose des opérations suivantes :

- Numérisation directe vers un fichier, un e-mail, une application de traitement de texte ou graphique de votre choix. (1)
- 2 Boutons de numérisation personnalisée pour configurer un bouton en fonction de vos propres applications. (2)

3 Accès aux fonctions Copie disponibles par le biais de votre Macintosh[®]. (3)

4 Accès aux paramètres disponibles pour configurer votre périphérique. (4)

5 Vous pouvez sélectionner quel appareil sera relié à ControlCenter2 à partir du menu instantané **Modèle**. (5)

Vous pouvez aussi ouvrir la fenêtre **DeviceSelector** en sélectionnant **Autre...** à partir du menu déroulant **Modèle**.

6 Vous pouvez aussi ouvrir la fenêtre de configuration pour chaque fonction en cliquant sur le bouton **Configuration**. (6)

	000	ControlCente	r2		
5 —	Modèle MFC-XXXX	Configuration	,	brother	 6
1 —	NUMÉRISATION	Pour commencer une numérisatio configurer les applications afin de touches "Numériser vers" sur le ta	n d' une application spécifiqu recevoir des tâches numérise bleau de commande des app	e ou pour ées à partir des areils.	
2 —	NUMÉRISATION PERSONNALISÉE				
3 —	COPIE / PC-FAX				
4 —	CONFIGURATIONS DE L'APPAREIL	Image O	ICR E-mail	Fichier	
			Contro	Contor	
			Contr	O Center	

Désactivation de la fonction Chargement automatique

Si vous ne voulez pas que ControlCenter2 se lance automatiquement à chaque démarrage de votre Macintosh[®], procédez comme suit.



1 Cliquez sur l'icône ControlCenter2 dans la barre de menu et choisissez **Préférences**. La fenêtre Préférences ControlCenter2 s'affiche.

2 Décochez Démarrer le ControlCenter sur le menu de mise en route de l'ordinateur.

Cliquez sur **OK** pour fermer la fenêtre.



🖉 Remarque

L'icône de l'application ControlCenter2 se trouve dans Macintosh HD/Bibliothèque/Printers/Brother/ Utilities/ControlCenter.

NUMÉRISATION

Il existe quatre boutons de numérisation pour les applications Numérisation vers image, Numérisation vers OCR. Numérisation vers e-mail et Numérisation vers fichier.

■ Image (Par défaut : Apple[®] PreView)

Permet de numériser une page directement dans toute application d'affichage ou d'édition d'image. Vous pouvez choisir l'application de destination comme Adobe[®] PhotoShop[®] ou tout autre application d'édition d'image installée sur votre Macintosh[®].

■ OCR (Par défaut : Apple[®] Text Edit)

Permet de numériser une page ou un document, de lancer automatiquement l'application OCR et d'insérer le texte (et non une image graphique) dans une application de traitement de texte. Vous pouvez choisir l'application cible de traitement de texte, comme Microsoft[®] Word ou tout autre application de traitement de texte installée sur votre Macintosh[®]. Le logiciel Presto![®] PageManager[®] doit être installé sur votre Macintosh[®].

E-mail (Par défaut : votre logiciel e-mail par défaut)

Permet de numériser une page ou un document directement dans une application d'e-mail sous forme de fichier joint standard. Vous pouvez choisir le type de fichier et la résolution du fichier joint.

Fichier

Permet de numériser directement dans un fichier sur disque. Il vous est possible de changer au besoin le type de fichier et le dossier de destination.

Le ControlCenter2 vous donne la possibilité de configurer la touche **Numériser** de matériel de votre appareil et le bouton du logiciel ControlCenter2 pour chaque fonction de numérisation. Pour configurer la touche **Numériser** de matériel de votre appareil, choisissez l'onglet **Bouton du périphérique** dans le menu de configuration pour chacun des boutons **NUMÉRISATION**. Pour configurer le bouton du logiciel du ControlCenter2, choisissez l'onglet **Bouton du logiciel** dans le menu des boutons **NUMÉRISATION**. Pour configurer le bouton du logiciel du ControlCenter2, choisissez l'onglet **Bouton du logiciel** dans le menu de configuration pour chacun des boutons **NUMÉRISATION**.

NUMÉRISATION PERSONNALISÉE

Vous pouvez configurer le nom de bouton et les réglages de chacun de ces boutons en fonction de vos exigences spécifiques en cliquant sur un bouton en maintenant la touche **Ctrl** enfoncée et en suivant les menus de configuration.

COPIE / PC-FAX

COPIE - vous permet d'utiliser votre Macintosh[®] et n'importe quel pilote d'imprimante pour des opérations de copie évoluées. Vous pouvez numériser une page sur l'appareil et imprimer les copies en utilisant les fonctions du pilote d'imprimante de l'appareil, ou vous pouvez diriger la sortie copie vers n'importe quel pilote d'imprimante standard installé sur votre Macintosh[®], y compris pour des imprimantes de réseau.

PC-FAX - vous permet de numériser une page ou un document et d'envoyer automatiquement l'image sous forme de fax du Macintosh[®]. (non disponible pour les modèles DCP.)

Vous pouvez configurer vos paramètres préférés sur quatre boutons maxima.

PARAMÈTRES DE PÉRIPHÉRIQUE

Vous pouvez configurer les paramètres de l'appareil ou vérifier les niveaux d'encre.

Configuration à distance

Cette option vous permet d'ouvrir le programme de configuration à distance. (*Configuration à distance* (*non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C*) à la page 145.)

Numérotation par numéro abrégé

Cette option vous permet d'ouvrir la fenêtre de configuration de la composition rapide dans la configuration à distance. (*Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)* à la page 145.)

Niveau d'encre

Cette fonctionnalité vous permet d'ouvrir le moniteur d'état Brother, qui affiche le niveau d'encre de chaque cartouche.

NUMÉRISATION

Il existe quatre boutons pour les applications Numérisation vers image, Numérisation vers OCR, Numérisation vers e-mail et Numérisation vers fichier.



Vous pouvez configurer la touche Numériser de l'appareil pour chaque bouton de ControlCenter2 dans l'onglet Bouton du périphérique.



Image (exemple : Apple[®] PreView)

La fonction Numérisation vers image vous permet de numériser une image directement dans votre application graphique pour l'édition d'image. Pour changer les réglages par défaut, cliquez sur le bouton Numérisation vers image et appuyez en même temps sur la touche Ctrl, puis sélectionnez Bouton du logiciel.

Bouton du logiciel	Bouton du périphérique
Application cible	
Apple Preview	Ajouter Effacer
Type de fichier	
PDF (*.pdf)	•
Résolution	Luminosité
300 x 300 ppp	-
Type de numérisation	· · · · · · •
Couleur 24 bits	Contraste
Taille document	= =
A4 210 x 297 mm	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
🗌 Afficher l'inte	rface du scanner
Restaurer défauts	

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case Afficher l'interface du scanner.

Au besoin, changez les autres paramètres.

Pour changer l'application de destination, cliquez sur **Application cible** dans le menu instantané et sélectionnez l'application souhaitée. Vous pouvez ajouter une application aux listes en cliquant sur le bouton **Ajouter**.

faut spécifier l fichier. Ensuite application.	changer votre applicatio e nom de l'application, l e cliquez sur le bouton ",	on à "Numé-risation vers image", e lieu de l'application et le type de Ajouter" pour ajouter votre
Nom de l'appl	cation	
My original		
Application		
iPhoto		Parcourir
	,	
Type de fichie		

Saisissez le **Nom de l'application** (30 caractères maximum) et choisissez votre application préférée en cliquant sur le bouton **Parcourir**. Sélectionnez également **Type de fichier** dans le menu instantané.

$\mathbf{\Theta}$	Effacer une numérisation de l'application d'image
Si vous vou image", il f l'applicatio application	ulez effacer une application enregistrée de "Numérisation vers aut sélectionner votre application à partir de "Nom de n". Ensuite cliquez sur le bouton "Effacer" pour effacer votre
Nom de l'a	pplication
My origin	al 🛟
Applicatior	1
iPhoto	
Type de fic	hier
JPEG (*.jpg))
	(Annuler) (Effacer)

Vous pouvez supprimer une application que vous avez ajoutée. Choisissez simplement le **Nom de l'application** et cliquez sur le bouton **Effacer**.

Remarque

Cette fonction est aussi disponible pour les fonctions Numérisation vers e-mail et Numérisation vers OCR. La fenêtre peut varier suivant la fonction.

OCR (application du traitement de texte)

L'option **Numérisation vers OCR** convertit les données image des pages graphiques en texte modifiable par tout traitement de texte. Vous pouvez modifier l'application de traitement de texte par défaut.

Pour configurer, cliquez sur le bouton **Numérisation vers OCR** et appuyez en même temps sur la touche **Ctrl**, puis sélectionnez **Bouton du logiciel**.

Bouton du log	iciel Bouton du périphérique
Application cible	
Apple TextEdit	Ajouter Effacer
Type de fichier	
Texte (*.txt)	•
Logiciel OCR	
Newsoft OCR	•
Langage OCR	
français	•
Résolution	Luminosité
400 x 400 ppp	• •
Type de numérisation	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Noir & Blanc	Contraste
Taille document	= =
A4 210 x 297 mm	
A4 210 x 297 mm	•
	Interface du scanner
Restaurer défauts	

Pour changer l'application de traitement de texte, sélectionnez l'application de destination dans le menu instantané **Application cible**. Vous pouvez ajouter une application à la liste en cliquant sur le bouton **Ajouter**. Pour supprimer une application, cliquez sur le bouton **Effacer**.

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.

E-mail

La fonction **Numérisation vers e-mail** vous permet de numériser un document vers votre application d'e-mail par défaut afin que vous puissiez envoyer la tâche numérisée sous forme de fichier joint. Pour changer l'application d'e-mail ou le type de fichier joint par défaut, cliquez sur le bouton **Numérisation vers e-mail** tout en maintenant la touche **Ctrl** enfoncée, puis sélectionnez **Bouton du logiciel**.

Bouton du logi	ciel Bouton du périphérique
Application e-mail	
Apple Mail	Aiouter Effacer
Tuna da fichiar	
JPEG (*.jpg)	•
Résolution	Luminosité
200 x 200 ppp	
Type de numérisation	
Couleur 24 bits	Contraste
Taille document	= =
A4 210 x 297 mm	
🗌 Afficher l'	interface du scanner
Restaurer défauts	

Pour changer l'application d'e-mail, sélectionnez l'application appropriée dans le menu instantané

Application e-mail. Vous pouvez ajouter une application aux listes en cliquant sur le bouton **Ajouter**¹. Pour supprimer une application, cliquez sur le bouton **Effacer**.

¹ Au premier lancement de ControlCenter2, une liste par défaut d'applications d'e-mail compatibles s'affiche dans le menu instantané. Si vous éprouvez des difficultés à utiliser une application personnalisée avec ControlCenter2, choisissez une application dans la liste.

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.

Types de fichier pris en charge

Vous pouvez choisir dans la liste suivante les types de fichier à utiliser pour les fichiers joints ou à enregistrer dans un dossier.

Sélectionnez dans le menu instantané le type de fichier sous lequel vous souhaitez enregistrer les images numérisées.

- Bitmap Windows (*.bmp)
- JPEG (*.jpg)
- TIFF Non condensé (*.tif)
- TIFF Condensé (*.tif)
- TIFF multipage Non condensé (*.tif)
- TIFF multipage Condensé (*.tif)
- Graphiques de réseau transférable (*.png)
- PDF (*.pdf)

Fichier

Le bouton **Numérisation vers fichier** vous permet de numériser une image vers un dossier de votre disque dur dans un format de fichier de votre choix. Cela vous permet d'archiver facilement vos documents papier. Pour configurer le type de fichier et le dossier, cliquez sur le bouton **Numérisation vers fichier** tout en maintenant la touche **Ctrl** enfoncée, puis sélectionnez **Bouton du logiciel**.

0	Numérisa	tion vers fichier
Bouto	n du logiciel	Bouton du périphérique
Type de fichier		
JPEG (*.jpg)		Afficher Dossier
Dossier de destina	tion	Afficher la fenëtre Sauvegarder sous
Images		Parcourir
Résolution		Luminosité
300 x 300 ppp	•	
Type de numérisat	ion	· · · · · [
Couleur 24 bits	+	Contraste
Taille document		= =
A4 210 x 297 m	m 🛟	· · · · · · · · · · · · ·
	fficher l'interf	ace du scanner
Restaurer défaut	s	

Sélectionnez le type de fichier pour les images enregistrées dans le menu instantané **Type de fichier**. Vous pouvez enregistrer le fichier dans le dossier par défaut ou sélectionner un autre dossier en cliquant sur le bouton **Parcourir**.

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.



NUMÉRISATION PERSONNALISÉE

Il y a quatre boutons que vous pouvez configurer pour qu'ils répondent à vos besoins en matière de numérisation.

Pour personnaliser un bouton, cliquez sur le bouton **Personnalisé** et appuyez en même temps sur la touche **Ctrl**. La fenêtre de configuration s'affichera. Il existe quatre fonctions de numérisation : Les fonctions **Numérisation vers image**, **Numérisation vers OCR**, **Numérisation vers e-mail** et **Numérisation vers fichier**.

Numérisation vers image

Cette option vous permet de numériser une page directement dans tout logiciel d'affichage ou d'édition d'image. Vous pouvez sélectionner toute application d'édition d'image installée sur votre Macintosh[®].

Numérisation vers OCR

Cette fonction permet de convertir les documents numérisés en fichiers texte modifiables. Vous pouvez choisir aussi l'application de destination pour le texte modifiable. Le logiciel Presto![®] PageManager[®] doit être installé pour cette fonction.

Numérisation vers e-mail

Cette option permet de joindre les images numérisées à un message d'e-mail. Vous pouvez sélectionner n'importe quelle application d'e-mail installée sur votre Macintosh[®]. Vous pouvez également choisir le type de fichier joint et créer une liste de transmission rapide d'adresses e-mail sélectionnées dans votre carnet d'adresses électronique.

Numérisation vers fichier

Cette option vous permet d'enregistrer une image numérisée dans n'importe quel dossier d'un disque dur local ou en réseau. Vous pouvez également choisir le type de fichier à utiliser.



Bouton défini par l'utilisateur

Pour personnaliser un bouton, cliquez sur le bouton **Personnalisé** et appuyez en même temps sur la touche **Ctrl**. La fenêtre de configuration s'affichera. Pour configurer les boutons, veuillez suivre les directives suivantes.

Numérisation vers image

Onglet Généralités

Entrez un nom dans **Nom pour personnalisation** (jusqu'à 30 caractères) pour créer le nom du bouton. Choisissez le type de numérisation dans le champ **Action de numérisation**.

Personnalisé1		
Action de numé	rication	
Numérisati	on vers image	
🔘 Numérisati	on vers OCR	
🔘 Numérisati	on vers e-mail	
🔘 Numérisati	on vers fichier	

Onglet Paramètres

Choisissez les paramètres Application cible, Type de fichier, Résolution, Type de numérisation, Taille document, Afficher l'interface du scanner, Luminosité et Contraste.

	Generantes	Parametres
Application cible		
Apple Preview		Ajouter Effacer
Type de fichier		
PDF (*.pdf)		•
Résolution		Luminosité
300 x 300 ppp	•	
Type de numéris	ation	· · · · · · · · · · · · ·
Couleur 24 bits	s 📫	Contraste
Taille document		= <u>=</u>
A4 210 x 297	mm 🛟	· · · · · · · · · · · ·
C	Afficher l'interfac	e du scanner
Restaurer défa	uts	

10

Numérisation vers OCR

Onglet Généralités

Entrez un nom dans **Nom pour personnalisation** (jusqu'à 30 caractères) pour créer le nom du bouton. Choisissez le type de numérisation dans le champ **Action de numérisation**.

Personnalisé2			
Action de numé	risation		
🔘 Numérisat	ion vers image		
🖲 Numérisat	ion vers OCR		
🔘 Numérisat	ion vers e-mail		
🔘 Numérisat	ion vers fichier		

Onglet Paramètres

Choisissez les paramètres Application cible, Type de fichier, Logiciel OCR, Langage OCR, Résolution, Type de numérisation, Taille document, Afficher l'interface du scanner, Luminosité et Contraste.

Généralit	és Paramètres
Application cible	
Apple TextEdit	Ajouter Effacer
Type de fichier	
Texte (*.txt)	•
Logiciel OCR	
Newsoft OCR	•
Langage OCR	
français 🛟	
Noir & Blanc	Contraste
A4 210 x 297 mm	
Afficher l'inte	rface du scanner

Numérisation vers E-mail

Onglet Généralités

Entrez un nom dans **Nom pour personnalisation** (jusqu'à 30 caractères) pour créer le nom du bouton. Choisissez le type de numérisation dans le champ **Action de numérisation**.

Personnalisé	3		
Action de nur	nérisation		
🔘 Numéris	ation vers image		
○ Numéris	ation vers OCR		
🖲 Numéris	ation vers e-mail		
🔘 Numéris	ation vers fichier		

Onglet Paramètres

Choisissez les paramètres Application d'e-mail, Type de fichier, Résolution, Type de numérisation, Taille document, Afficher l'interface du scanner, Luminosité et Contraste.

Application d'e-mail	
Apple Mail	Ajouter Effacer
Type de fichier	
JPEG (*.jpg)	•
200 x 200 ppp	
Résolution	Luminosité
200 x 200 ppp	
Type de numérisation	→ ************************************
Couleur 24 bits	Contraste
Taille document	
A4 210 x 297 mm	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Afficher	'interface du scanner

ControlCenter2

Numérisation vers fichier

Onglet Généralités

Entrez un nom dans **Nom pour personnalisation** (jusqu'à 30 caractères) pour créer le nom du bouton. Choisissez le type de numérisation dans le champ **Action de numérisation**.

Onglet Paramètres

Choisissez le format de fichier dans le menu instantané **Type de fichier**. Enregistrez le fichier dans le dossier par défaut ou choisissez un autre dossier en cliquant sur le bouton **Parcourir**.

Choisissez les paramètres Résolution, Type de numérisation, Taille document, Afficher l'interface du scanner, Luminosité et Contraste.

Si vous voulez spécifier la destination d'image numérisée, cochez Afficher la fenêtre Sauvegarder sous.

Si vous voulez numériser et puis tronquer une partie de page après la pré-numérisation du document, cochez la case **Afficher l'interface du scanner**.

Type de fichier (JPEG (*,jpg) Dossier de destination Images	Afficher Dossier Afficher la fenêtre Sauvegarder sous Parcourir
Résolution (300 x 300 pp) Type de numérisation Couleur 24 bits Taille document A4 210 x 297 mm	Luminosité
Afficher l'inter	face du scanner

COPIE / PC-FAX (PC-FAX n'est pas disponible pour les modèles DCP)

Les boutons **Copie1-Copie4** peuvent être personnalisés pour vous permettre d'utiliser des fonctions de copie avancées telles que l'impression N en 1.



Pour utiliser les boutons **Copie**, configurez le pilote d'imprimante en cliquant sur le bouton **Copie** tout en maintenant la touche **Ctrl** enfoncée.

30	Copie1	
Nom pour Copie1		
Copy1		
Rapport de copie		
Copie 100%	:	
Résolution	Luminosité	
300 x 300 ppp	•	
Type de numérisatio	n	· Y · · · · · ·
Couleur 24 bits	Contraste	
Taille document		≡_
A4 210 x 297 mm	• • • • •	
C Affic	her l'interface du scanner	
Incomplete states	MFC-8860DN	;
imprimante		
Préréglages	Standard	;

Entrez un nom dans Nom pour Copie (jusqu'à 30 caractères) et choisissez Rapport de copie.

Choisissez les paramètres **Résolution**, **Type de numérisation**, **Taille document**, **Afficher l'interface du scanner**, **Luminosité** et **Contraste** à utiliser.

Avant de terminer la configuration du bouton **Copie**, indiquez le **Nom de l'imprimante**. Choisissez ensuite vos paramètres d'impression dans le menu instantané **Préréglages**, puis cliquez sur **OK** pour fermer la boîte de dialogue. Pour ouvrir la fenêtre de dialogue de l'impression, cliquez sur le bouton de copie configuré.

Pour copier, choisissez **Copies et pages** à partir du menu instantané.

Pour télécopier, choisissez Envoi Fax à partir du menu instantané. (Voir Envoi d'un fax (modèles MFC uniquement) à la page 105.)

Imprimante : MFC-XXXX 🛟	
Préréglages : Standard	
Copies et pages	
Copies : 🚺 🗹 triées	
Pages : • Toutes O De : 1 à : 1	
Aperçu Enreg. comme PDF Fax Annuler	

PARAMÈTRES DE PÉRIPHÉRIQUE

Vous pouvez configurer les paramètres de l'appareil ou vérifier les niveaux d'encre en cliquant sur un bouton.



Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Le bouton **Configuration à distance** vous permet d'ouvrir la fenêtre Programme de configuration à distance pour configurer les menus de réglage de l'appareil.

🖉 Remarque

Pour plus de détails, reportez-vous à *Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)* à la page 145.



10
Composition-rapide (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

Le bouton **Numérotation par numéro abrégé** vous permet d'ouvrir la fenêtre **Entr. abrégées** du Programme de configuration à distance dans laquelle vous pouvez enregistrer ou modifier facilement les numéros de vos destinataires à partir de votre Macintosh[®].

MFC-XXXX	Entr. abregees		
Param. général	DESTINATAIRE	TEL	Type de No
▼ Fax	#01	TEL1	F/T
Param.RC.		TEL2	F/T
Fotr abrégées	#02	TEL1	F/T
Param. Rapport		TEL2	F/T 🛟
Opt. acc. dist	#03	TEL1	F/T 🛟
Config Repond.		TEL2	F/T 🛟
Capture Photo	#04	TEL1	F/T
🔻 Réseau		TEL2	F/T 🛟
TCP/IP(câblé)	#05	TEL1	F/T 🛟
Para divers		TEL2	F/T 🛟
Param.syst.	#06	TEL1	F/T 🛟
		TEL2	F/T 🛟
	#07	TEL1	F/T
		TEL2	F/T
	#08	TEL1	F/T 🛟
		TEL2	F/T
	#09	TEL1	F/T 🛟
			(
Exporter Importer	Imprimer	ОК	Annuler Appliqu

Niveau d'encre

Le bouton **Niveau d'encre** ouvre la fenêtre **Brother Status Monitor** qui affiche le niveau d'encre de chaque cartouche.

Remarque

L'application Moniteur d'état de Brother est située dans Macintosh HD/Bibliothèque/Printers/Brother/ Utilities.

000)	Status	Monitor		
	B	MFC-XX	xx		
5	J	USB			
Prêt					
Nive	au d	'encre			
	ВК	Y	с	м	
					1

11 Numérisation réseau (pour les modèles avec réseau intégré)

Si vous souhaitez numériser de l'appareil sur un réseau, vous devez sélectionner l'appareil connecté au réseau dans l'application DeviceSelector située dans **Macintosh HD/Bibliothèque/Printers/Brother/Utilities** ou à partir du menu instantané **Modèle** de l'écran principal du ControlCenter2. Si vous avez déjà installé le logiciel de MFL-Pro Suite en suivant les étapes d'installation de réseau dans le guide d'installation rapide, cette sélection doit déjà être effectuée.

Pour utiliser l'appareil en tant que scanner de réseau, l'appareil doit être configuré avec une adresse TCP/IP. Vous pouvez régler ou modifier les paramètres de l'adresse depuis le panneau de commande. (Voir *Configuration du panneau de commande* dans le guide utilisateur - réseau.)

🖉 Remarque

Pour la numérisation réseau, 25 clients maxima peuvent être connectés sur un appareil sur un réseau. Par exemple, si 30 clients essaient de se connecter en même temps, 5 clients n'apparaîtront pas sur l'afficheur.

Avant d'utiliser la numérisation en réseau

Configuration de la numérisation réseau

Dans Bibliothèque, choisissez Printers, Brother, Utilities et DeviceSelector, puis double-cliquez sur DeviceSelector. La fenêtre DeviceSelector s'affiche. Cette fenêtre peut également être ouverte à partir de ControlCenter2. Pour plus de détails, voir Utilisation de ControlCenter2 à la page 123. 2 Spécifiez l'appareil par son adresse IP ou par son nom de nœud. Pour changer d'adresse IP, entrez simplement la nouvelle adresse IP. Pour modifier le nom de nœud de votre appareil, entrez le nouveau nom de nœud. Chaque nœud (appareil) possède son propre nom de nœud. Vous pouvez trouver le nom de nœud en imprimant la page de configuration de l'appareil. (Voir *Imprimer la liste de configuration réseau* dans le guide utilisateur - réseau.) Le nom de nœud par défaut est 'BRN_xxxxx' ('BRW_xxxxx' pour les modèles sans fil) (xxxxxx représentant les six derniers chiffres de l'adresse Ethernet). Vous pouvez également sélectionner un appareil dans la liste des appareils disponibles. Cliquez sur parcourir pour indiquer la liste.

Type de branchement Réseau	•
 Spécifiez l'adresse de votre Machine 	Enregistrez votre ordinateur avec les fonctions "Scan Vers" sur la Machine
Adresse IP	Nom d'affichage (max 15 caractères)
⊖ Spécifiez votre Machine par le nom	Code PIN de bouton "Scan Vers" pour cel ordinateur Autoriser le code pin de protection
Nom du nœud	Code PIN ("0" – "9", 4 chiffres)
parcourir	Confirmer le code PIN

3 Cliquez sur **OK**.

Remarque

- Pour utiliser les fonctions de bouton 'Numérisation vers' sur l'appareil, cliquez sur la case à cocher pour Enregistrer votre ordinateur avec les fonctions "Scan Vers" sur la Machine. Ensuite, entrez le nom sous lequel s'affichera votre Macintosh[®] sur l'écran LCD de l'appareil. Vous pouvez utiliser jusqu'à 15 caractères.
- Vous pouvez éviter de recevoir les documents non souhaités en définissant un code PIN à 4 chiffres. Saisissez votre code PIN dans les champs Code PIN et Confirmer le code PIN. Pour envoyer des données à un ordinateur protégé par un code PIN, l'écran LCD vous demande de saisir le code PIN avant que le document ne puisse être numérisé et envoyé à l'appareil. (Voir Utilisation de la touche Scan à la page 142.)

lype de branchement Réseau	•
Spécifiez l'adresse de votre Machine	Enregistrez votre ordinateur avec les fonctions "Scan Vers" sur la Machine
Adresse IP	Nom d'affichage (max 15 caractères)
O Spécifiez votre Machine par le nom	Code PIN de bouton "Scan Vers" pour cet ordinateur Autoriser le code pin de protection
Nom du nœud	Code PIN ("0" – "9", 4 chiffres)
parcourir	Confirmer le code PIN
	Annuler OK

Utilisation de la touche Scan

🖉 Remarque

Si vous utilisez la touche **Scan** avec une connexion USB, reportez-vous à *Utilisation de la touche Scan* (*Pour les utilisateurs d'un câble USB*) à la page 114.

Numérisation vers e-mail

Lorsque vous choisissez Numérisation vers e-mail, votre document sera numérisé et envoyé directement au Macintosh[®] que vous avez désigné sur le réseau. Le ControlCenter2 activera l'application e-mail par défaut sur le Macintosh[®] désigné, et vous devrez saisir l'adresse du destinataire. Vous pouvez numériser un document en noir et blanc ou en couleur. Ce document sera envoyé avec le message électronique à partir du Macintosh[®] sous forme de fichier joint.

- 1 Chargez votre document.
- 2 Appuyez sur la touche () (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vrs Email. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir le Macintosh[®] de destination que vous voulez utiliser pour envoyer votre document par messagerie électronique. Appuyez sur OK.

Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres du Macintosh[®] de destination sur le panneau de commande. Appuyez sur **OK**.

5 Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers image

Lorsque vous choisissez Numérisation vers image, votre document est numérisé puis envoyé directement au Macintosh[®] que vous avez désigné sur votre réseau. Le ControlCenter2 activera l'application graphique par défaut sur le Macintosh[®] désigné. Vous pouvez changer la configuration **Scan**. (Voir *Image (exemple : Apple[®] PreView)* à la page 126.)

- 1 Chargez votre document.
- 2 Appuyez sur la touche () (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers Image. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir le Macintosh[®] de destination de l'envoi. Appuyez sur OK.

Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres du Macintosh[®] de destination sur le panneau de commande. Appuyez sur **OK**.

Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Numérisation vers OCR

Lorsque vous choisissez Numérisation vers OCR, votre document est numérisé puis envoyé directement au Macintosh[®] que vous avez désigné sur votre réseau. Le ControlCenter2 activera le logiciel OCR installé sur votre Macintosh[®] (Presto![®] PageManager[®]) et convertira votre document en texte pour pouvoir être visualisé et édité à partir d'une application de traitement de texte sur le Macintosh[®] désigné. Vous pouvez changer la configuration **Scan**. (Voir *OCR (application du traitement de texte)* à la page 128.)

- 1 Chargez votre document.
- Appuyez sur la touche () (Scan).
- 3 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour sélectionner Scan vers OCR. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir le Macintosh[®] de destination de l'envoi. Appuyez sur OK.

Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres du Macintosh[®] de destination sur le panneau de commande. Appuvez sur **OK**.

Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

Remarque

Guide de l'utilisateur de Presto![®] PageManager[®] doit être installé sur votre Macintosh[®].

Numérisation vers fichier

Lorsque vous choisissez Numérisation vers fichier, vous pouvez numériser un document en noir et blanc ou en couleur et l'envoyer directement à Macintosh[®] que vous avez désigné sur le réseau. Le fichier sera enregistré dans le format du dossier et du fichier que vous aurez configurés dans le ControlCenter2 sur le Macintosh[®] désigné. Vous pouvez changer la configuration **Scan**. (Voir *Fichier* à la page 130.)



- Appuyez sur OK.
 Appuyez sur ▲ ou sur ▼ pour choisir le Macintosh[®] de destination de l'envoi. Appuyez sur OK.
 Si l'écran LCD vous invite à saisir un code PIN, saisissez le code PIN à 4 chiffres du Macintosh[®] de destination sur le panneau de commande. Appuyez sur OK.
- Appuyez sur Marche Mono (Mono Start) ou sur Marche Couleur (Colour Start). L'appareil commence à numériser.

12 Configuration à distance et PhotoCapture Center™

Configuration à distance (non disponible sur les modèles DCP et MFC-240C)

L'application **Configuration à distance** vous permet de configurer de nombreux paramètres de l'appareil à partir d'une application Macintosh[®]. Quand vous accédez à cette application, les paramètres sur votre appareil sont automatiquement téléchargés vers votre Macintosh[®] et apparaissent à l'écran. Si vous changez les paramètres, vous pouvez les télécharger directement dans votre appareil.

Remarque

L'icône de l'application Configuration à distance se trouve dans Macintosh HD/Bibliothèque/Printers/ Brother/Utilities.



■ OK

Ce bouton vous permet de lancer le téléchargement des données vers l'appareil et de sortir de l'application de Configuration à distance. Si un message d'erreur s'affiche, entrez à nouveau les données appropriées et cliquez sur **OK**.

Annuler

Ce bouton vous permet de quitter l'application de Configuration à distance sans télécharger les données vers l'appareil.

Appliquer

Ce bouton vous permet de télécharger des données vers l'appareil sans sortir de l'application de Configuration à distance.

Imprimer

Ce bouton vous permet d'imprimer sur l'appareil les éléments sélectionnés. Vous ne pouvez pas imprimer les données tant qu'elles ne sont pas téléchargées dans l'appareil. Cliquez sur **Appliquer** pour télécharger en amont les nouvelles données dans l'appareil puis cliquez sur **Imprimer**.

Exporter

Ce bouton permet d'enregistrer les réglages de la configuration actuelle dans un fichier.

Importer

Ce bouton permet de lire les réglages d'un fichier.



- Pour sauvegarder un réglage, sélectionnez le réglage (par exemple, **Entr. abrégées**) dans la liste de réglage, puis cliquez sur **Exporter**. Chaque réglage exporté est enregistré sous forme de fichier unique.
- Si vous devez changer l'appareil qui a été enregistré sur votre Macintosh[®] au cours de l'installation de MFL-Pro Suite (voir *le guide d'installation rapide*), ou si l'environnement réseau a été modifié, vous devez spécifier le nouvel appareil. Ouvrez DeviceSelector et choisissez le nouvel appareil. (Pour les utilisateurs de réseau uniquement)

PhotoCapture Center™ (non disponible pour le MFC-3360C)

Vous pouvez accéder à la carte mémoire installée dans l'appareil à partir d'un Macintosh[®].

ATTENTION

N'allumez PAS votre Macintosh[®] si une carte mémoire est installée dans le lecteur de carte de l'appareil. Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Pour les utilisateurs d'un câble USB

- Insérez une carte mémoire CompactFlash^{® 1}, Memory Stick[®], Memory Stick Pro™, MultiMediaCard™, SecureDigital™ ou xD-Picture Card™² dans l'appareil.
 - ¹ Ce produit prend en charge la carte CompactFlash[®] type1.
 - ² Ce produit prend en charge le carte xD-Picture Card™ Type M/Type H (grande capacité).

🖉 Remarque

Si vous créez un nom pour l'étiquette de volume de la carte mémoire, c'est le nom qui s'affiche et non pas '**Disque amovible**'.

- Double-cliquez sur l'icône **Disque amovible**. Les fichiers et les dossiers enregistrés sur la carte mémoire s'affichent à l'écran de l'ordinateur.
- Ous pouvez modifier le fichier et le sauvegarder sur un autre lecteur de votre Macintosh[®].



Quittez toutes les applications qui utilisent des données enregistrées sur la carte mémoire et, par une opération glisser-déposer, placez l'icône **Disque amovible** sur l'icône **Corbeille** avant de retirer la carte mémoire de l'appareil.

ATTENTION

NE débranchez PAS le cordon d'alimentation électrique, ni le câble USB, et ne retirez pas la carte mémoire CompactFlash[®], Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou

xD-Picture Card[™] de l'appareil tant qu'il lit la carte (tant que la touche **Note Note Note Note Note Capture**) clignote). Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Si vous retirez la carte mémoire alors que la touche **PhotoCapture** clignote, vous devez immédiatement réinitialiser votre Macintosh[®] avant de réinsérer la carte mémoire. Si vous ne réinitialisez pas votre Macintosh[®], les données de la carte mémoire risquent d'être détruites.

🦉 Remarque

PhotoCapture Center[™] ne lit qu'une carte à la fois; il est donc inutile d'insérer plus d'une carte mémoire. Quand l'appareil imprime à partir de PhotoCapture Center[™], PhotoCapture Center[™] ne peut pas

effectuer d'autres opérations.

Pour les utilisateurs de réseau (pour les modèles avec réseau intégré)

1 Insérez une carte mémoire CompactFlash^{® 1}, Memory Stick[®], Memory Stick Pro™, MultiMediaCard™, SecureDigital[™] ou xD-Picture Card^{™ 2} dans l'appareil. ¹ Ce produit prend en charge la carte CompactFlash[®] type1. 2 Ce produit prend en charge le carte xD-Picture Card™ Type M/Type H (grande capacité). 2 Lancez n'importe quel logiciel FTP ou navigateur Web capable de prendre en charge le protocole FTP. (par exemple, Safari, Internet Explorer) Vous pouvez avoir accès à la carte mémoire à l'aide du protocole FTP et du nom de l'hôte du réseau de l'appareil. Dans la barre d'adresse, entrez l'adresse ftp://XXX.XXX.XXX.XXX (XXX.XXX.XXX.XXX.XXX représentant l'adresse IP de l'appareil Brother). Votre navigateur s'affiche et une liste de noms de fichier sur votre carte mémoire apparaît. 3 Cliquez sur le nom du fichier à afficher. Lorsque vous retirez la carte mémoire, observez les conseils suivants pour ne pas l'endommager : 1 Fermez le navigateur. (PhotoCapture) cesse de clignoter avant de retirer la carte mémoire. Attendez que la touche 🛾 📷 **ATTENTION**

NE débranchez PAS le cordon d'alimentation électrique et ne retirez pas la carte mémoire CompactFlash[®], Memory Stick[®], Memory Stick Pro[™], MultiMediaCard[™], SecureDigital[™] ou xD-Picture Card[™] de l'appareil tant qu'il lit la carte (tant que la touche) (**PhotoCapture**) clignote). Vous risquez de perdre vos données ou d'endommager la carte.

Si vous retirez la carte mémoire alors que la touche **PhotoCapture** clignote, vous devez immédiatement réinitialiser votre Macintosh[®] avant de réinsérer la carte mémoire. Si vous ne réinitialisez pas votre Macintosh[®], les données de la carte mémoire risquent d'être détruites.

Index A

<u>C</u>

tance
75

D_____

DeviceSelector			
(sélecteur de périphérique)	 108,	140,	146

F

FAX (PC-FAX)	
Macintosh [®]	
envoi	105, 106
Windows [®]	
carnet d'adresses	83
envoi	77
groupe	
page de garde	80
réception	
style télécopieur	
type simple	

L

Imprimer	
Macintosh [®]	
Pilote d'encre de Brother	
Windows [®]	
Pilote d'imprimante Brother	5

Μ

Moniteur d'éta	t	
Macintosh [®]		00
Windows [®] .		4

Ν	
Numérisation	
Macintosh [®]	
Compatibilité TWAIN	108
OCR	120
Presto! [®] PageManager [®]	
Réseau	
Résolution	110
Touche Scan	114, 142
Windows [®]	
Compatibilité TWAIN	
Compatibilité WIA	
Réseau	
Résolution	
ScanSoft [®] PaperPort [®]	
Touche Scan	

Ρ

PaperPort [®] (Windows [®])	43, 44
exporter	43
importer	43
PhotoCapture Center™	
Macintosh [®]	147
Windows [®]	95
Pilotes	
Macintosh [®]	
Pilote d'encre de Brother	101
TWAIN	108
Windows [®]	
Pilote d'imprimante Brother	2, 5
TWAIN	
WIA	
Presto! [®] PageManager [®] (Macintosh [®])11	5, 120



Visitez-nous sous le World Wide Web http://www.brother.com

L'utilisation de ce produit est approuvée dans le pays où il a été acheté uniquement. Les sociétés locales Brother ou leurs concessionnaires n'offrent un service d'assistance que pour les appareils achetés dans leur pays respectif.

FRE